
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΣΗ΢

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΣΕΥΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕ΢ΙΩΝ

_______________

ΔΗΜΟ΢ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΕΝΙΑΙΑ ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η

A/T
ΑΡΙΘΜΟ΢ 

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟΤ

ΑΡΘΡΟ 

ΑΝΑΘΕΩΡΗ΢Η΢
ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ

ΟΜΑΓΑ Α:  ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ - ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢

Α.1 ΝΗΘ-20.02 
Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηψδεο-εκηβξαρψδεο γηα ηελ δεκηνπξγία

ππνγείσλ θιπ ρψξσλ, κε ηελ κεηαθνξά ησλ πξντφλησλ εθζθαθψλ
ΝΗΘ-2112 m

3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 2.900,00

ΘΑΡΥ ΑΞΌ ΛΔΟΝΞΙ΢ΚΔΛΝ 670,00*0,40 = 268,00

Άζξνηζκα = 3.168,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 32,00

΢ύνολο = 3.200,00 m3

Α.2 ΝΗΘ-20.02.01
Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηψδεο-εκηβξαρψδεο γηα ηελ δεκηνπξγία

ππνγείσλ θιπ ρψξσλ, ρσξίο ηελ κεηαθνξά ησλ πξντφλησλ εθζθαθψλ
ΝΗΘ-2112 m

3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ

Άζξνηζκα = 3.000,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 3.000,00 m3

Α.3 ΝΗΘ-20.03.03
Γεληθέο εθζθαθέο ζε εδάθε βξαρψδε, εθηφο απφ γξαληηηθά-θξνθαινπαγή

ρσξίο ρξήζε εθξεθηηθψλ πιψλ, κε ηελ κεηαθνξά ησλ πξντφλησλ

εθζθαθψλ

ΝΗΘ-2117 m
3

ΘΔΚΔΙΗΝ ΚΑΛΡΟΝΡΝΗΣΥΛ = 500,00

=

Άζξνηζκα = 500,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 500,00 m3

Α.4 ΝΗΘ-20.05.01
Eθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ κε ρξήζε κεραληθψλ κέζσλ, ζε εδάθε

γαηψδε-εκηβξαρψδε, κε ηελ κεηαθνξά ησλ πξντφλησλ εθζθαθψλ
ΝΗΘ-2124 m

3

ΘΔΚΔΙΗΝ ΚΑΛΡΟΝΡΝΗΣΥΛ = 200,00

=

Άζξνηζκα = 200,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 200,00 m3

Α.5 ΝΗΘ-20.05.02

Eθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ κε ρξήζε κεραληθψλ κέζσλ, ζε εδάθη

βρατώδη, εκηός από γρανιηικά-κροκαλοπαγή, τφρίς τρήζη εκρηκηικών σλών, με 

ηην μεηαθορά ηφν προχόνηφν εκζκαθών 

ΝΗΘ-2127 m
3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 100,00

ΔΞΗΣΥΠΔΗΠ ΠΡΝΛ ΞΔΟΗΒΑΙΙΝΛΡΑ ΣΥΟΝ = 50,00

Άζξνηζκα = 150,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 150,00 m3

Α.6 ΝΗΘ- 20.10 Δπίρσζε κε πξντφληα εθζθαθψλ, εθβξαρηζκψλ ή θαηεδαθίζεσλ ΝΗΘ-2162 m
3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 2.400,00

ΔΞΗΣΥΠΔΗΠ ΠΡΝΛ ΞΔΟΗΒΑΙΙΝΛΡΑ ΣΥΟΝ = 350,00

Άζξνηζκα = 2.750,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 250,00

΢ύνολο = 3.000,00 m3

Α.7 ΝΗΘ- 20.20 Δμπγηαληηθέο ζηξψζεηο κε ζξαπζηφ πιηθφ ιαηνκείνπ ΝΗΘ-2162 m
3

ΓΑΞΔΓΑ ΔΞΗ ΔΓΑΦΝ΢Π

ΘΡΗΟΗΝ Α
(16,00*7,00/2+10,00*16,80/2+11,50*15,00/2+27,50*12,50/2+27,50

*10,00/2)*0,50
= 267,81

ΤΠΟΕΡΓΟ: Δημιουργία Πολιτιςτικοφ 

Πάρκου - Καταςκευή  τησ  πράξησ με 

τίτλο «Δημιουργία Πολιτιςτικοφ 

Πάρκου Δήμου Ανωγείων»
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ΘΡΗΟΗΝ Β 51,80*8,05*0,50 = 208,50

ΓΔΜΑΚΔΛΖ (4,00+3,00)/2*7,20*0,50 = 12,60

ΘΑΡΥ ΑΞΌ ΛΔΟΝΞΙ΢ΚΔΛΝ 670,00*0,30 = 201,00

Άζξνηζκα = 689,91

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 60,09

΢ύνολο = 750,00 m3

Α.8 ΝΗΘ- N.20.22.02
Θαηαζθεπή (θαηαθφξπθσλ θαη νξηδφληησλ) απνζηξαγγηζηηθψλ ζηξψζεσλ

πξνζηαζίαο ππφγεησλ θαηαζθεπψλ, κε ζξαπζηά πιηθά πξνειεχζεσο

ιαηνκείνπ

ΝΗΘ-2162 m
3

ΞΔΟΗΚΔΡΟΗΘΑ ΢ΞΝΓΔΗΥΛ (8,05*1,00+15,00*1,50+32,00*3,50+8,05*3,50+18,50*3,50)*1,00 = 235,48

(11,00*1,50+7,50*2,50+16,00*6,00+10,50*7,50+27,00*6,00+9,50*3

,50)
= 405,25

=

Άζξνηζκα = 640,73

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 59,27

΢ύνολο = 700,00 m3

Α.9 ΝΗΘ- Λ.20.22.05
Σαιίθηα επηιεγκέλα δηαζηάζεσλ 16/32 mm, ζαιάζζεο ή πνηακίζηα, γηα

ηελ επηθάιπςε  δσκάησλ θαη ηελ δεκηνπξγία ζηξαγγηζηεξίσλ
ΝΗΘ-2162 m

3

ΘΡΗΟΗΝ Β ΓΥΚΑ (6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*7,50*0,06 = 18,95

ΘΡΗΟΗΝ Α ΙΗΘΝΟΗΞΔΠ
(13,60*0,50+15,40*0,50+15,00*0,50+13,00*1,00+43,020*0,50+0,70

*1,50/2)*0,15
= 8,56

Άζξνηζκα = 27,51

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2,49

΢ύνολο = 30,00 m3

Α.10 ΝΗΘ- 20.30  Φνξηνεθθφξησζε πξντφλησλ εθζθαθψλ κε κεραληθά κέζα ΝΗΘ-2171 m
3

ΑΞΌ ΔΘΠΘΑΦΔΠ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 6.900,00

ΑΦΑΗΟΝ΢ΛΡΑΗ ΝΗ ΔΞΗΣΥΠΔΗΠ = -2.900,00

Άζξνηζκα = 4.000,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 50,00

΢ύνολο = 4.050,00 m3

Α.11 ΝΗΘ- 21.03.04 
Γξακκηθά ζηξαγγηζηήξηα απφ δηάηξεηνπο πιαζηηθνχο ζσιήλεο D 200 mm

κε πεξίβιεκα γεσπθάζκαηνο
΢ΓΟ-6620.4 m

ΞΔΟΗΚΔΡΟΗΘΑ ΢ΞΝΓΔΗΥΛ 8,05+52,00+8,05+18,50 = 86,60

34,00+10,50+37,00 = 81,50

Άζξνηζκα = 168,10

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 6,90

΢ύνολο = 175,00 m

ΟΜΑΓΑ : Β -΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ - ΥΑΛΗΚΟΓΔΜΑΣΑ - ΓΑΡΜΠΗΛΟΓΔΜΑΣΑ - ΛΗΘΟΓΔΜΑΣΑ ΚΑΗ ΚΟΝΗΟΓΔΜΑΣΑ

Β.1 ΝΗΘ- 31.02.01 Γαξκπηιφδεκα ησλ 200 kg ηζηκέληνπ αλά m3 ΝΗΘ-3207 m
3

ΓΔΜΑΚΔΛΖ (2,60*3,00+3,10*3,30)*0,08 = 1,44

ΣΥΟΝΠ Β1 (24,50*7,50-0,64*0,20*8)*0,09 = 16,45

ΣΥΟΝΠ Α1 (20,20*7,50-0,64*0,20*8)*0,09 = 13,54

΢ΞΝΒΑΠΖ ΚΥΠΑΦΥΛ ΓΑΞΔΓΥΛ 312,00*0,03 = 9,36

Άζξνηζκα = 40,79

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,21

΢ύνολο = 42,00 m3

Β.2 ΝΗΘ- Λ.31.03.01
Γαξκπηινκπεηφλ ησλ 300 Kg ηζηκέληνπ, γηα ηελ δηακφξθσζε ησλ

αλαβαζκψλ ζηελ Αίζνπζα Δθδειψζεσλ θιπ. παξφκνησλ

κηθξνθαηαζθεπψλ γεκηζκάησλ

ΝΗΘ-3208 m
3

ΣΥΟΝΠ Α7 3,00*12,50 = 37,50

θελά αεξαγσγώλ = -7,50

Άζξνηζκα = 30,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 30,00 m3

Β.3 ΝΗΘ- Λ.31.03.02
Γαξκπηινκπεηφλ ησλ 300 Kg ηζηκέληνπ, γηα ζηξψζεηο δαπέδσλ ε

επηθάλεηα ησλ  νπνίσλ ζα ππνζηεί επεμεξγαζία βηνκεραληθνχ δαπέδνπ
ΝΗΘ-3208 m

3

ΘΡΗΟΗΝ Β Β2 = 28,78

ΘΡΗΟΗΝ Β
΢1,΢2,΢3,΢4,΢5,΢

6,΢7,΢8
83,88+51,43+2,77+6,40+12,88+12,64+7,92+34,83 = 212,75

ΘΡΗΟΗΝ Β Θ2 7,76 = 7,76

= 249,29
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ΚΔΠΝ ΞΑΣΝΠ 0,06 241,53*0,06 = 14,49

Άζξνηζκα = 14,49

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,51

΢ύνολο = 15,00 m3

Β.4 ΝΗΘ- 32.01.03 

Ξξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηφπνπ, δηάζηξσζε θαη ζπκπχθλσζε

ζθπξνδέκαηνο κε ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνχ, για καηαζκεσές από

ζκσρόδεμα καηηγορίας C12/15

ΝΗΘ-3213 m
3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 115,000

=

Άζξνηζκα = 115,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 115,00 m3

Β.5 ΝΗΘ- 32.01.04 

Ξξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηφπνπ, δηάζηξσζε θαη ζπκπχθλσζε

ζθπξνδέκαηνο κε ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνχ, γηα θαηαζθεπέο απφ

ζθπξφδεκα θαηεγνξίαο C16/20

ΝΗΘ-3214 m
3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 100,00

ΠΘΑΙΔΠ ΞΔΟ.ΣΥΟΝ΢ = 10,00

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60*0,10 = 0,45

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,60*0,10 = 0,43

΢ΞΝΒΑΠΖ ΚΥΠΑΦΘΥΛ ΓΑΞΔΓΥΛ 312,00*0,08 = 24,96

΢ΞΝΒΑΠΖ ΞΙΑΘΗΓΗΥΛ ΓΑΞΔΓΝ΢

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,80*1,92*0,08 = 1,16

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,80*1,92*0,08 = 1,16

ΣΥΟΝΠ Α13 2,20*1,70*1,92*0,08 = 0,57

ΣΥΟΝΠ Β9 (2,00*3,40+0,20*1,50)*0,08 = 0,57

ΣΥΟΝΠ Β10 2,05*1,90*0,08 = 0,31

ΣΥΟΝΠ Β11 (2,00*3,40+0,20*1,50)*0,08 = 0,57

ΘΔΚΔΙΗΝ ΚΑΛΡΟΝΡΝΗΣΥΛ 0,70*0,15*200,00 = 21,00

Άζξνηζκα = 161,18

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 38,82

΢ύνολο = 200,00 m3

Β.6 ΝΗΘ- 32.01.06

Ξξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηφπνπ, δηάζηξσζε θαη ζπκπχθλσζε

ζθπξνδέκαηνο κε ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνχ, για καηαζκεσές από

ζκσρόδεμα καηηγορίας C25/30

ΝΗΘ-3215 m
3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 1509,440

ΞΑΓΘΝΗ ΚΞΑΛΗΥΛ 0,12*2+0,17*2 = 0,58

ΞΑΓΘΝΠ ΢ΞΝΓΝΣΖΠ = 1,75

Άζξνηζκα = 1.511,77

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 18,23

΢ύνολο = 1.530,00 m3

Β.7 ΝΗΘ- Λ.32.12.01 
Έγρπηα επί ηφπνπ θηιέηα δαπεδνζηξψζεσλ κε ζξαπηλαξηζκέλε

επηθάλεηα, κέζνπ πάρνπο 0,10 m απφ ζθπξφδεκα C 16/20
ΝΗΘ-3214 m

2

ΞΔΟ. ΣΥΟΝΠ 6,50*0,40+10,00*0,40+29,50*0,40+43,00*0,40 = 35,60

=

Άζξνηζκα = 35,60

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,40

΢ύνολο = 36,00 m2

Β.8 ΝΗΘ- 32.15
Ξιήξσζε δηαθέλσλ θνξέσλ απφ νπιηζκέλν ζθπξφδεκα κε δηνγθσκέλε

πνιπζηεξίλε
ΝΗΘ-7933.1 m

3

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 31,120

=

Άζξνηζκα = 31,12

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,88

΢ύνολο = 35,00 m3

Β.9 ΝΗΘ- 35.02 
Θαηαζθεπή ζηξψζεσλ απφ θπςεισηφ θνληφδεκα γηα ηελ κφλσζε

δσκάησλ
ΝΗΘ-3504 m

3

ΘΡΗΟΗΝ Β ΓΥΚΑ (6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*7,50*0,08 = 25,26

6,20*7,50*0,10 = 4,65

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΔΞΗΦΑΛΔΗΑ 

STONE
(11,20*2,50+16,30*2,20+2,70*11,50+7,70*2,10+6,40*0,80)*0,15 = 17,43

ΑΛΑΒΑΘΚΝΗ (11,00*5,00/2+11,00*10,90/2-0,70*1,20/2-1,00*0,80/2)*0,15 =
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Άζξνηζκα = 47,34

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2,66

΢ύνολο = 50,00 m3

Β.10 ΝΗΘ- 35.03 Θαηαζθεπή ζηξψζεσλ απφ θπςεισηφ θνληφδεκα βάξνπο 800 kg/m
3 ΝΗΘ-3505 m

3

ΣΥΟΝΠ Β2 6,00*4,50-0,30*1,50+1,20*1,20 = 27,99

ΣΥΟΝΠ Θ2 1,60*2,00+2,60*1,20 = 6,32

ΣΥΟΝΠ ΢1 11,20*5,20 = 58,24

ΣΥΟΝΠ ΢2 19,50*2,00+4,60*1,30+3,20*3,00-0,60*0,20*3+2,00*0,25*4 = 56,22

ΣΥΟΝΠ ΢3 1,50*1,80 = 2,70

ΣΥΟΝΠ ΢4 3,10*2,00 = 6,20

ΣΥΟΝΠ ΢5 3,30*4,00 = 13,20

ΣΥΟΝΠ ΢6 4,40*2,50+1,20*1,70 = 13,04

ΣΥΟΝΠ ΢7 3,00*2,70 = 8,10

ΣΥΟΝΠ ΢8 4,80*,50 = 2,40

194,41

ΚΔΠΝ ΞΑΣΝΠ 0,06 196,21*0,13 = 25,51

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60*0,33 = 1,48

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,60*0,33 = 1,43

=

Άζξνηζκα = 28,42

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,58

Πχλνιν = 30,00 m3

Β.11 ΝΗΘ- 38.01 Μπιφηππνη ρπηψλ ηνίρσλ ΝΗΘ-3801 m
2

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 2012,352

=

Άζξνηζκα = 2.012,35

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 107,65

΢ύνολο = 2.120,00 m2

Β.12 ΝΗΘ- 38.02 Μπιφηππνη ρπηψλ κηθξνθαηαζθεπψλ ΝΗΘ-3811 m
2

ΡΗΘΔΡΑΗ ΔΛΓΔΗΘΡΗΘΖ ΞΝΠΝΡΖΡΑ ΓΗΑ ΚΗΘΟΝΘΑΡΑΠΘΔ΢ΔΠ = 95,05

ΘΔΚΔΙΗΑ ΞΔΡΟΗΛΥΛ ΡΝΗΣΥΛ (0,15+0,15)*200,00 = 60,00

ΠΘΑΙΔΠ ΞΔΟ.ΣΥΟΝ΢
(13,50*4+11,00+6,60+2,50*3+2,10*3+2,00*3+1,80*3+1,60*5+1,50

*5+1,30+1,20*7+1,80*2+9,20*2)*0,18
= 25,92

ΑΛΑΒΑΘΚΝΗ ΣΥΟΝ΢ Α7 13,00*0,12*12 = 18,72

ΞΑΓΘΝΠ ΢ΞΝΓΝΣΖΠ (1.85+0.86+4.10+1.13)*0.90 = 7,15

Άζξνηζκα = 206,84

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 13,16

΢ύνολο = 220,00 m2

Β.13 ΝΗΘ- 38.03 Μπιφηππνη ζπλήζσλ ρπηψλ θαηαζθεπψλ ΝΗΘ-3816 m
2

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 3295,287

=

Άζξνηζκα = 3.295,29

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 4,71

΢ύνολο = 3.300,00 m2

Β.14 ΝΗΘ- 38.06 Ξξνζαχμεζε ηηκήο μπινηχπσλ ιφγσ χςνπο ΝΗΘ-3816 m
2

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 850,00

=

Άζξνηζκα = 850,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 50,00

΢ύνολο = 900,00 m2

Β.15 ΝΗΘ- 38.16 Κεηαιιφηππνη ππνζηεισκάησλ θπιηλδξηθήο δηαηνκήο ΝΗΘ-3816 m
2

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 103,00

=

Άζξνηζκα = 103,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2,00

΢ύνολο = 105,00 m2

Β.16 ΝΗΘ- Λ.38.19.02 
Ξξνζαχμεζε ηηκήο παληφο είδνπο μπινηχπσλ εκθαλψλ επηθαλεηψλ

ζθπξνδεκάησλ γηα ηελ ρξεζηκνπoίεζε εηδηθνχ θφληξα πιαθέ

BETOFORM

ΝΗΘ-3841 m
2

ΝΤΖ ΘΡΗΟΗΝ΢ Α
29,20*1,00+3,00*0,60+6,40*1,50+3,80*2,30+10,20*1,20+3,20*2,00

+18,00*1,00
= 85,98

=
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Άζξνηζκα = 85,98

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 14,02

΢ύνολο = 100,00 m2

Β.17 ΝΗΘ- Λ.38.19.04 
Ιάμεπζε επηθαλεηψλ ζθπξνδέκαηνο κε ζξαπίλα (ζθαξπηηζάξηζκα) θαη κε

εηδηθφ εξγαιείν  (ληεζηιίδηθν, θνπίδη, θιπ) ζηηο αθκέο
ΝΗΘ-3841 m

2

ΞΑΓΘΝΠ ΢ΞΝΓΝΣΖΠ (1.85+0.86+4.10+1.13)*0.90 = 7,15

ΝΤΖ ΘΡΗΟΗΝ΢ Α 40.00+3.00+11.00 = 54,00

=

Άζξνηζκα = 61,15

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,85

΢ύνολο = 65,00 m2

Β.18 ΝΗΘ- 38.20.02 Σαιχβδηλνη νπιηζκνί ζθπξνδέκαηνο, θαηεγνξίαο B500C ΝΗΘ-3873 kg

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 150.000,00

ΞΑΓΘΝΠ Θ΢ΙΗΘΔΗΝ΢ (1,00+5,50+0,50)*1,20*0,20*60,00 = 100,80

Άζξνηζκα = 150.100,80

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 899,20

΢ύνολο = 151.000,00 kg

Β.19 ΝΗΘ- 38.20.03 Σαιχβδηλνη νπιηζκνί ζθπξνδέκαηνο, θαηεγνξίαο δνκηθά πιέγκαηα B500C ΝΗΘ-3873 kg

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 21835,327

ΛΔΟΝΞΙ΢ΚΔΛΝ ΠΘ΢ΟΝΓΔΚΑ 670,00*1,92*1,10 = 1.415,04

ΠΘ΢ΟΝΓΔΚΑ STONE 
((11,20*2,50+16,30*2,20+2,70*11,50+7,70*2,10+6,40*0,80)*1,10)*

1,92*1,10
= 269,96

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60*1,92*1,10 = 9,46

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,60*1,92*1,10 = 9,12

΢ΞΝΒΑΠΖ ΚΥΠΑΦΘΥΛ ΓΑΞΔΓΥΛ 312,00*1,92*1,10 = 658,94

΢ΞΝΒΑΠΖ ΞΙΑΘΗΓΗΥΛ ΓΑΞΔΓΝ΢

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,80*1,92*1,10 = 15,97

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,80*1,92*1,10 = 15,97

ΣΥΟΝΠ Α13 2,20*1,70*1,92*1,10 = 7,90

ΣΥΟΝΠ Β9 (2,00*3,40+0,20*1,50)*1,92*1,10 = 15,00

ΣΥΟΝΠ Β10 2,05*1,90*1,92*1,10 = 8,23

ΣΥΟΝΠ Β11 (2,00*3,40+0,20*1,50)*1,92*1,10 = 15,00

ΒΗΝΚΖΣΑΛΗΘΝ ΓΑΞΔΓΝ = Σ 1,92*1,10 = 30,44

ΠΘΑΙΔΠ ΞΔΟ.ΣΥΟΝ΢
(13,50*4+11,00+6,60+2,50*3+2,10*3+2,00*3+1,80*3+1,60*5+1,50

*5+1,30+1,20*7+1,80*2+9,20*2)*0,30*1,92*1,10
= 91,24

ΘΔΚΔΙΗΑ ΚΑΛΡΟΝΡΝΗΣΥΛ 0,70*200,00*1,92*1,10 = 295,68

Άζξνηζκα = 24.693,28

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 306,72

΢ύνολο = 25.000,00 kg

Β.20 ΝΗΘ- 38.45 Απνζηαηήξεο ζηδεξνπιηζκνχ ζθπξνδεκάησλ ΝΗΘ-3873 m
2

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 5.777,94

ΞΑΓΘΝΠ Θ΢ΙΗΘΔΗΝ΢ (1,00+5,50+0,50)*1,20*2+1,20*0,20*2 = 17,28

Άζξνηζκα = 5.795,22

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 204,78

΢ύνολο = 6.000,00 m2

ΟΜΑΓΑ : Γ - ΣΟΗΥΟΓΟΜΔ΢ – ΣΟΗΥΟΠΔΣΑ΢ΜΑΣΑ - ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ

Γ.1 ΝΗΘ- 41.02.01 Θαηαζθεπή ιηζνζηξψησλ απφ μεξνιηζνδνκή κέζνπ πάρνπο έσο 25 cm ΝΗΘ-4106 m
2

ΤΖΦΗΑΘΖ 

ΚΔΡΟΖΠΖ
ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ = 260,00 m2

Γ.2 ΝΗΘ- 42.05.02 Αξγνιηζνδνκέο κε αζβεζηνηζηκεληνθνλίακα ηφν 150 kg μιάς οραηής όυεφς ΝΗΘ-4206 m
3

ΑΛΑΒΑΘΚΝΗ ΞΔΟΗΒ.ΣΥΟΝ΢ 152*0.70*0.50 = 53,20

=

Άζξνηζκα = 53,20

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 6,80

΢ύνολο = 60,00 m3

Γ.3 ΝΗΘ- 42.26 Κφξθσζε εμέρνπζαο αθκήο αξγνιηζνδνκψλ ΝΗΘ-4226 m

ΚΑΛΡΟΝΡΝΗΣΝΗ 152,00*1 = 152,00

ΤΖΦΗΑΘΖ ΚΔΡΟΖΠΖ =

Άζξνηζκα = 152,00
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Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,00

΢ύνολο = 155,00 m

Γ.4 ΝΗΘ- 45.01.01 Γηακφξθσζε φςεσλ ιηζνδνκψλ αλσκάινπ ρσξηθνχ ηχπνπ ΝΗΘ-4501 m
2

ΚΑΛΡΟΝΡΝΗΣΝΗ 152*0.50 = 76,00

ΤΖΦΗΑΘΖ ΚΔΡΟΖΠΖ =

Άζξνηζκα = 76,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 4,00

΢ύνολο = 80,00 m2

Γ.5 ΝΗΘ- Λ.46.16.01
Νπηνπιηλζνδνκέο κε δηαθέλνπο ηππνπνηεκέλνπο νπηνπιίλζνπο 8x8x18

cm, πάτοσς ½ πλίνθοσ (δρομικοί ηοίτοι)
ΝΗΘ-4622.1 m

2

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

ΠΡΑΘΚΖΠ Α
41,39+27,05+3,44+10,68 = 82,56

ΘΡΗΟΗΝ Α  Α14 = 18,65

ΘΡΗΟΗΝ Α Α8 = 12,60

ΘΡΗΟΗΝ Α Δ2 13,23*2+17,16 = 43,62

ΘΡΗΟΗΝ Α

ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

ΠΡΑΘΚΖΠ 

Β+Β12

47,44+11,34 = 58,78

ΘΡΗΟΗΝ Α Α7 21,20*2 = 42,40

ΘΡΗΟΗΝ Α ΢2 6,65*2 13,30

Α-Β Β3 7.50*2 = 15,00

ΘΡΗΟΗΝ Β Β1 268,53*2 = 537,06

ΘΡΗΟΗΝ Β Α1 189,16*2 = 378,32

ΘΡΗΟΗΝ Β ΢4 = 9,32

ΘΡΗΟΗΝ Β ΢4 35,18*2 = 70,36

Άζξνηζκα = 1.281,97

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 318,03

΢ύνολο = 1.600,00 m2

Γ.6 ΝΗΘ- Λ.46.16.03
Νπηνπιηλζνδνκέο κε δηαθέλνπο ηππνπνηεκέλνπο νπηνπιίλζνπο 8x18x18

cm, πάρνπο 1 πιίλζνπ (κπαηηθνί ηνίρνη)
ΝΗΘ-4664.1 m

2

ΘΡΗΟΗΝ Α Α6, Α6.1 5,32+5,28 = 10,60

ΘΡΗΟΗΝ Β ΢ΞΝΓΔΗΝ 21,44+54,32+13,79+10,89+21,56 = 122,00

Άζξνηζκα = 132,60

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 67,40

΢ύνολο = 200,00 m2

Γ.7 ΝΗΘ- N.47.05.01
Ρνηρνδνκέο κε ηζηκεληνπιίλζνπο 15x15x35 cm, κε

αζβεζηνηζηκεληνθνλίακα ζε αλαινγία 1 : 2 1/2, ησλ 150 kg ηζηκέληνπ
ΝΗΘ-4702 m

2

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ

πεδνύιηα πεξηκεηξηθά (ππνινγηζκόο ςεθηαθά) = 95,00

Άζξνηζκα = 95,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 95,00 m2

Γ.8 ΝΗΘ- 49.01.01 Γηαδψκαηα (ζελάδ) δξνκηθψλ ηνίρσλ απφ ειαθξά νπιηζκέλν ζθπξφδεκα ΝΗΘ-3213 m

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

ΠΡΑΘΚΖΠ Α
(5,60+2,96+2,78+2,78+2,36+5,60+2,30+1,80)*2 = 52,36

ΘΡΗΟΗΝ Α Α14 (3,06+2,10)*2+3,15 = 13,47

ΘΡΗΟΗΝ Α

ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

ΠΡΑΘΚΖΠ Β + 

Β12

(3,54+2,00+2,00+2,22+2,03+2,03+2,43+1,58+2,30+3,72+2,97)*2 = 33,10

ΘΡΗΟΗΝ Α Α8 4,04*2 = 8,08

ΘΡΗΟΗΝ Β ΢4 5,18*2 = 10,36

Άζξνηζκα = 117,37

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 12,63

΢ύνολο = 130,00 m

Γ.9 ΝΗΘ- 49.01.02 Γηαδψκαηα (ζελάδ) κπαηηθψλ ηνίρσλ απφ ειαθξά νπιηζκέλν ζθπξφδεκα ΝΗΘ-3213 m

ΘΡΗΟΗΝ Β ΢ΞΝΓΔΗΝ (5,52+12,47+2,46+1,61+5,29+4,78+4,28+3,00+3,18+3,18+7,50)*2 = 106,54

ΘΡΗΟΗΝ Α Α6. Α6.1 4,40*2 = 8,80

Άζξνηζκα = 115,34

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 14,66
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΢ύνολο = 130,00 m

Γ.10 ΝΗΘ- Λ.49.02.01
Γηαδψκαηα (ζελάδ) εμσηεξηθψλ δηπιψλ δξνκηθψλ ηνίρσλ απφ ειαθξά

νπιηζκέλν ζθπξφδεκα
ΝΗΘ-3213 m

ΘΡΗΟΗΝ Α Α7 (3,45+4,40)*2 = 15,70

ΘΡΗΟΗΝ Α ΢2,Α14 (3,30+5,57)*2 = 17,74

Α-Β Β3 (1,60+1,40)*2 = 6,00

ΘΡΗΟΗΝ Β Β1 [(5,42*2+5,45*4+5,48*2+4,75+5,55)]*2 = 107,08

ΘΡΗΟΗΝ Β Α1 3,75*2+6,10*5*3+3,05*3+4,55*3 = 121,80

ΘΡΗΟΗΝ Β ΢4 5,50*2 = 11,00

Άζξνηζκα = 263,62

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 36,38

΢ύνολο = 300,00 m

Γ.11 ΝΗΘ- Λ.71.32.01
Δπηρξίζκαηα ηξηπηά ηξηβηδηζηά εζσηεξηθψλ επηθαλεηψλ, κε

καξκαξνθνλίακα 1:2 ησλ 150 kg ηζηκέληνπ
ΝΗΘ-7132 m

2

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

ΠΡΑΘΚΖΠ Α
46,06*2+28,16+23,48 = 143,76

ΘΡΗΟΗΝ Α
Α2, Α4, Α6, Α6.1, 

Α14
53,08+31,17+5,32+5,28+47,52 = 142,37

ΘΡΗΟΗΝ Α A7,A8,A9 14,81+12,60+22,95 = 50,36

ΘΡΗΟΗΝ Α

ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

ΠΡΑΘΚΖΠ 

B+B12+B7

79,45+44,85+9,55 = 133,85

ΘΡΗΟΗΝ Α B3 = 8,05

ΘΡΗΟΗΝ B A1 = 294,71

ΘΡΗΟΗΝ B Y1,….,Y8 126,75+150,45+21,56+10,97+51,26+57,77+36,50+79,97 = 535,23

ΘΡΗΟΗΝ B B2 27,26

ΘΡΗΟΗΝ B B1 = 316,12

Άζξνηζκα = 1.507,95

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 792,05

΢ύνολο = 2.300,00 m2

Γ.12 ΝΗΘ- 71.71 Ξξνζαχμεζε ηηκήο επηρξηζκάησλ ιφγσ χςνπο απφ ην δάπεδν εξγαζίαο ΝΗΘ-7171 m
2

ΡΗΘΔΡΑΗ ΔΛΓΔΗΘΡΗΘΖ ΞΝΠΝΡΖΡΑ = 1.000,00

=

Άζξνηζκα = 1.000,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 1.000,00 m2
ΟΜΑΓΑ : Γ - ΖΛΔΚΣΡΟΜΖΥΑΝΟΛΟΓΗΚΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΗΔ΢

1. ΤΔΡΕΤ΢Η-ΑΡΔΕΤ΢Η 

1.1. ΤΔΡΕΤ΢Η-ΑΡΔΕΤ΢Η 

1 ΛΔΡ ΞΟΠ  Ζ1.2.1 
Αξδεπηηθά δίθηπα. Πσιήλεο πνιπαηζπιελίνπ. Πσιήλεο απφ πνιπαηζπιέλην 

ΟΔ 10 atm. Νλνκαζηηθήο δηακέηξνπ Φ 20 
ΖΙΚ 8 130,00 m 

2 ΛΔΡ ΞΟΠ  Ζ1.2.2 
Αξδεπηηθά δίθηπα. Πσιήλεο πνιπαηζπιελίνπ. Πσιήλεο απφ πνιπαηζπιέλην 

ΟΔ 10 atm. Νλνκαζηηθήο δηακέηξνπ Φ 25 
ΖΙΚ 8 170,00 m 

3
ΛΔΡ ΞΟΠ  

Ζ8.2.10.1 

Αξδεπηηθά δίθηπα. Γηαλεκεηέο. Πηαιαθηεθφξνη. Πηαιαθηεθφξνη Φ20 mm

απφ ΟΔ κε κε απηνξπζκηδφκελνπο ζηαιάθηεο θαη ξηδναπσζεηηθφ, γηα

ππφγεηα ηνπνζέηεζε, κε απφζηαζε ζηαιαθηψλ 33 cm. 

ΖΙΚ 8 180,00 m 

4 ΛΔΡ ΞΟΠ  Ζ8.1.2 
Αξδεπηηθά δίθηπα. Γηαλεκεηέο. Πηαιάθηεο. Πηαιάθηεο απηνξπζκηδφκελνο,

κε επηζθέςηκνο. 
ΖΙΚ 8 20,00 Σεμ. 

5 ΑΡΖΔ  Λ6622.1.1 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 15 mm (Φ20ρ2.80) 
΢ΓΟ 6620.1 35,00 μμ 

6 ΑΡΖΔ  Λ6622.2.2 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 20 mm (Φ25ρ3.50) 
΢ΓΟ 6620.1 67,00 μμ 

7 ΑΡΖΔ  Λ6622.3.3 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80) νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 25 mm (Φ32ρ4.40) 
΢ΓΟ 6620.1 14,00 μμ 

8 ΑΡΖΔ  Λ6622.4.4 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 32 mm (Φ40ρ5.50) 
΢ΓΟ 6620.1 9,00 μμ 

9 ΑΡΖΔ  Λ6622.5.5 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 40 mm (Φ50ρ6.90) 
΢ΓΟ 6620.1 16,00 μμ 

10
ΑΡΖΔ  

Λ8040.10.2 

Ξιαζηηθφο ζσιήλαο χδξεπζεο απφ δηθηπσκέλν πνιπαηζπιέλην VΟΔ

ηνπνζεηεκέλνο κέζα ζε πξνζηαηεπηηθή θπκαηνεηδή ζσιήλα απφ HDPE

Φ28mm  Γηακέηξνπ Φ18Σ2 mm 

ΖΙΚ 8 380,00 m 

11 ΑΡΖΔ  Λ9315.1 Ξιαζηηθφο ζσιήλαο πξνζηαζίαο θαισδίσλ HDPE Φ50mm  ΖΙΚ 8 210,00 m 

12 ΑΡΖΔ  Λ8106.1 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 1/2 ins ΖΙΚ 11 39,00 Σεμ. 

13 ΑΡΖΔ  Λ8106.2 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 3/4 ins ΖΙΚ 11 11,00 Σεμ. 

14 ΑΡΖΔ  Λ8106.3 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 1 ins ΖΙΚ 11 3,00 Σεμ. 

15 ΑΡΖΔ  Λ8106.5 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 1 1/2 ins ΖΙΚ 11 3,00 Σεμ. 

16 ΑΡΖΔ  8125.1.2 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο νξεηράιθηλε Κε γισηίδα (θιαπέ) ζπλδενκέλε κε

ζπείξσκα Γηακέηξνπ 3/4 ins 
ΖΙΚ 11 1,00 Σεμ. 

17 ΑΡΖΔ  8125.1.3 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο νξεηράιθηλε Κε γισηίδα (θιαπέ) ζπλδενκέλε κε

ζπείξσκα Γηακέηξνπ 1 ins 
ΖΙΚ 11 1,00 Σεμ. 
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18 ΑΡΖΔ  8138.1.3 
Θξνπλφο εθξνήο (βξχζε) νξεηράιθηλνο θνηλφο νξεηράιθηλνο θνηλφο

νξεηράιθηλνο Γηακέηξνπ 3/4 ins 
ΖΙΚ 11 4,00 Σεμ. 

19
ΞΟΠ  

Λ8138.12.91 
Πθαηξηθφο δηαθφπηεο, απφ PVC, επζχο, 4atm Φ20mm ΖΙΚ 13 25,00 Σεμ. 

20 ΑΡΖΔ  8141.2.2 
Αλακηθηήξαο (κπαηαξία) ζεξκνχ - ςπρξνχ χδαηνο, νξεηράιθηλνο,

επηρξσκησκέλνο ηνπνζεηεκέλνο ζε ληπηήξα - Γηακέηξνπ 1/2 ins 
ΖΙΚ 13 10,00 Σεμ. 

21 ΑΡΖΔ  Λ8141.3.2 
Αλακηθηήξαο (κπαηαξία) ζεξκνχ - ςπρξνχ χδαηνο λεξνρχηε - Γηακέηξνπ

1/2 ins 
ΖΙΚ 13 1,00 Σεμ. 

22 ΑΡΖΔ  8153.1 Γνρείν πιχζεσο απνρσξεηεξίνπ΢ςειήο πηέζεσο ηχπνπ Ληαγάξα  ΖΙΚ 15 8,00 Σεμ. 

23 ΑΡΖΔ  Λ8229.2.6 
Απηφκαην πηεζηηθφ αληιεηηθφ ζπγθξφηεκα χδαηνο ζπλνιηθήο παξνρήο 4.5

m3/h καλνκεηξηθνχ 40 m.΢.Π  
ΖΙΚ 22 1,00 Σεμ. 

24 ΑΡΖΔ  8256.2.1 Θεξκνζίθσλαο ειεθηξηθφο Σσξεηηθφηεηαο 20 l Ηζρχνο 2000 W ΖΙΚ 24 1,00 Σεμ. 

25 ΑΡΖΔ  Λ8258.1.1 Ραxπζεξκνζίθσλαο ειεθηξηθφο παξνρήο 2,5lt/min ΖΙΚ 24 1,00 Σεμ. 

26 ΑΡΖΔ  8477.2 Αζθαιηζηηθή βαιβίδα κε ειαηήξην Γηακέηξνπ 3/4 ins ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

27 ΑΡΖΔ  Λ8540.12 
Θεξκηθή κφλσζε ζσιήλσλ κε αθξψδεο πιαζηηθφ πιηθφ Armaflex

δηακέηξνπ Φ 1/2 ins 
ΖΙΚ 40 44,00 m 

28 ΑΡΖΔ  Λ8603.4.1 Γηαλνκέαο θξχνπ ή δεζηνχ λεξνχ, νξεηράιθηλνο, 3/4'' πέληε θπθισκάησλ ΖΙΚ 41 2,00 Σεμ. 

29
ΑΡΖΔ  

Λ8603.13.1 

Γηαλνκέαο θξχνπ ή δεζηνχ λεξνχ, νξεηράιθηλνο, 1 1/4'' έσο δέθα ηξηψλ

(13) θπθισκάησλ 
ΖΙΚ 41 2,00 Σεμ. 

30 ΑΡΖΔ  8606.2.2 
Απηφκαηε βαιβίδα κε πισηήξα, εμαεξηζκφ ζσιελψζεσλ λεξνχ,

Γηακέηξνπ ζπεηξψκαηνο 1/2 ins Γηά πίεζε ιεηηνπξγίαο έσο 16 atm 
ΖΙΚ 11 8,00 Σεμ. 

31 ΑΡΖΔ  Λ8608.1.6 
Φίιηξν θνριησηφ, απφ θσζθνξνχρν νξείραιθν, ηχπνπ ΢ Θνριησηφ

Γηακέηξνπ 1 1/2 ins 
ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

32 ΑΡΖΔ  8641 Καλφκεηξν κε θξνπλφ πεξηνρήο ελδείμεσλ 0 έσο 10 atm  ΖΙΚ 11 1,00 Σεμ. 

33 ΑΡΖΔ  Λ9631.12 Γηαθφπηεο ειέγxνπ ξνήο  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

34 ΑΡΖΔ  Λ9762.1.1 Δξκάξην ζπιιεθηψλ δηαζηάζεσλ 45 Σ 80 cm ΖΙΚ 34 2,00 Σεμ. 

35 ΑΡΖΔ  8177 Ζιεθηξηθή ζπζθεπή ζηεγλψκαηνο ρεξηψλ πιήξεο  ΖΙΚ 39 4,00 Σεμ. 

36
ΛΔΡ ΞΟΠ  

Ζ9.1.1.1 

Αξδεπηηθά δίθηπα. Ππζθεπέο ειέγρνπ άξδεπζεο. Ζιεθηξνβάλεο. Βάλεο

ειέγρνπ άξδεπζεο (ειεθηξνβάλεο), ΟΛ 10 atm, πιαζηηθέο. Σσξίο

κεραληζκφ ξχζκηζεο πίεζεο, Φ 1'' 

ΖΙΚ 8 2,00 Σεμ. 

37
ΛΔΡ ΞΟΠ  

Ζ9.2.5.1 

Αξδεπηηθά δίθηπα. Ππζθεπέο ειέγρνπ άξδεπζεο. Ξξνγξακκαηηζηέο-

εμαξηήκαηα. Νηθηαθφο πξνγξακκαηηζηήο ξεχκαηνο εμσηεξηθνχ ρψξνπ.

Διεγρφκελεο ειεθηξνβάλεο: 4 - 6 

ΖΙΚ 52 1,00 Σεμ. 

38
ΛΔΡ ΞΟΠ  

Ζ9.2.11 

Αξδεπηηθά δίθηπα. Ππζθεπέο ειέγρνπ άξδεπζεο. Ξξνγξακκαηηζηέο-

εμαξηήκαηα. Αηζζεηήξαο βξνρήο 
ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

39 ΑΡΖΔ  Λ5918.3 Ξιαζηηθφ θξεάηην άξδεπζεο  ΖΙΚ 8 7,00 Σεμ. 

40
ΑΡΖΔ  

Λ8103.92.3 

Φξεάηην- Κεηξεηήο λεξνχ πνπ πεξηιακβάλεη. Α) Φξεάηην δηαζη. 30 Σ 40

Σ 40 cm κε θάιπκκα. β) Κεηξεηή λεξνχ γ) Πθαηξηθή βαιβίδα

απνκφλσζεο δ) Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο ,πιήξεο. Νλ. Γηακέηξνπ DN25

( Φ  1 ins) 

ΖΙΚ 11 1,00 Σεμ. 

41
ΑΡΖΔ  

Λ8066.41.1.16 

Φξεάηην επίζθεςεο δηθηχσλ απνρέηεπζεο (αθαζάξησλ ή νκβξίσλ) απφ

ζθπξφδεκα, βάζνπο κέρξη 0.50 m, εζσηεξ. Γηαζηάζεσλ 0.40  x  0.40  m, 
ΑΡΝΔ 3211 2,00 Σεμ. 

42
ΛΔΡ ΢ΓΟ-Β  

11.1.2 
Θαιχκκαηα θξεαηίσλ. Θαιχκαηα απφ ειαηφ ρπηνζίδεξν (ductile iron) ΢ΓΟ 6752 50,00 Kg 

1.2. ΑΠΟΧΕΣΕΤ΢Η 

43 ΑΡΖΔ  Λ8043.1.1 
Ξιαζηηθφο ζσιήλαο απνρεηεχζεσο απφ ζθιεξφ P.V.C. Ξίεζεο 6 atm

δηακέηξνπ Φ 32 mm 
ΖΙΚ 8 50,00 m 

44
ΑΡΖΔ  

Λ8043.1.1.2 
Ξιαζηηθφο ζσιήλαο απνρεηεχζεσο απφ PP δηακέηξνπ Φ 40 mm ΢ΓΟ 6620.1 30,00 m 

45
ΑΡΖΔ  

Λ8043.1.1.3 
Ξιαζηηθφο ζσιήλαο απνρεηεχζεσο απφ PP δηακέηξνπ Φ 50 mm ΢ΓΟ 6620.1 20,00 m 

46
ΑΡΖΔ  

Λ8043.1.1.4 
Ξιαζηηθφο ζσιήλαο απνρεηεχζεσο απφ PP δηακέηξνπ Φ75 mm ΢ΓΟ 6620.1 65,00 m 

47
ΑΡΖΔ  

Λ8043.1.1.5 
Ξιαζηηθφο ζσιήλαο απνρεηεχζεσο απφ PP δηακέηξνπ Φ110 mm ΢ΓΟ 6620.1 68,00 m 

48
ΑΡΖΔ  

Λ8043.1.1.6 
Ξιαζηηθφο ζσιήλαο απνρεηεχζεσο απφ PP δηακέηξνπ Φ125 mm ΢ΓΟ 6620.1 40,00 m 

49 ΢ΓΟ  Λ12.12.1 
Αγσγνί απνρέηεπζεο απφ ζσιήλεο PVC ζεηξάο 41. Γηα ζσιήλεο ΟVC/41,

Dεζ= 110 mm 
΢ΓΟ 6711.1 80,00 μμ 

50 ΢ΓΟ  Λ12.12.2 
Αγσγνί απνρέηεπζεο απφ ζσιήλεο PVC ζεηξάο 41. Γηα ζσιήλεο ΟVC/41,

Dεζ= 125 mm 
΢ΓΟ 6711.1 75,00 μμ 

51 ΑΡΖΔ  N8036.7 
Πηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο ρσξίο ξαθή Γηακέηξνπ 2 1/2 ins Ξάρνπο

3,65 mm (76,1ρ3,65) 
ΖΙΚ 5 2,00 m 

52 ΑΡΖΔ  Λ8036.8 
Πηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο ρσξίο ξαθή Γηακέηξνπ 3 ins Ξάρνπο 4,0

mm (88,9ρ4,0) 
ΖΙΚ 5 55,00 m 

53 ΑΡΖΔ  Λ8036.9 
Πηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο ρσξίο ξαθή Γηακέηξνπ 4 ins Ξάρνπο 4,50

mm (114,3ρ4,5) 
ΖΙΚ 5 8,00 m 

54 ΑΡΖΔ  Λ8043.2.3 
Ξιαζηηθφο ζσιήλαο απνρεηεχζεσο απφ ζθιεξφ P.V.C. Ξίεζεο 10 atm

δηακέηξνπ Φ 63 mm 
ΖΙΚ 8 40,00 m 

55 ΑΡΖΔ  Λ8028.2 Πηθψλη πιαζηηθφ δαπέδνπ κε εζράξα xσξίο θφθηξα δηακέηξνπ Φ 70 mm ΖΙΚ 8 8,00 Σεμ. 

56 ΑΡΖΔ  Λ8029.1 Πηθψλη πιαζηηθφ δαπέδνπ κε εζράξα θαη θφθηξα δηακέηξνπ Φ 50 mm ΖΙΚ 8 6,00 Σεμ. 

57 ΑΡΖΔ  Λ8053.1 Κεραλνζίθσλαο πιαζηηθφο δηακέηξνπ Φ 12.5 cm ΖΙΚ 8 1,00 Σεμ. 
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58 ΑΡΖΔ  Λ8054.4 Ξψκα (ηάπα) θαζαξηζκνχ πιαζηηθφ δηακέηξνπ Φ 75 mm ΖΙΚ 8 1,00 Σεμ. 

59 ΑΡΖΔ  Λ8054.5 Ξψκα (ηάπα) θαζαξηζκνχ πιαζηηθφ δηακέηξνπ Φ 100 mm ΖΙΚ 8 12,00 Σεμ. 

60 ΑΡΖΔ  Λ8062.2 
Ππιινγέαο νκβξίσλ δσκαηψλ κε θακπχιε ζράξα γσληαθφ γσληαθφ

δηακέηξνπ Φ 75 mm 
ΖΙΚ 5 9,00 Σεμ. 

61 ΑΡΖΔ  Λ8129.1.1 
Απηφκαηε δηθιίδα αεξηζκνχ (κίθα, θεθαιή αεξηζκνχ) γηα εζσηεξηθή

εγθαηάζηαζε DN75 
ΖΙΚ 1 1,00 Σεμ. 

62 ΑΡΖΔ  Λ8129.1.3 
Απηφκαηε δηθιίδα αεξηζκνχ (κίθα, θεθαιή αεξηζκνχ) γηα εμσηεξηθή

εγθαηάζηαζε κε θίιηξν ελεξγνχ άλζξαθα DN100 
ΖΙΚ 1 1,00 Σεμ. 

63 ΑΡΖΔ  Λ8151.2.1 
Ιεθάλε απνρσξεηεξίνπ απφ πνξζειάλε, επίηνηρε, κε δνρείν πιχζεσο

ρακειήο πηέζεσο απφ πιαζηηθφ  
ΖΙΚ 14 8,00 Σεμ. 

64 ΑΡΖΔ  Λ8153.1 
Ιεθάλε W.C θαηάιιειε γηα ΑΚΔΑ επίηνηρε, κε δνρείν πιχζεσο ρακειήο

πηέζεσο απφ πιαζηηθφ  
ΖΙΚ 14 2,00 Σεμ. 

65 ΑΡΖΔ  8160.1 Ληπηήξαο πνξζειάλεο Γηαζη. 40 Σ 50 cm ΖΙΚ 17 8,00 Σεμ. 

66 ΑΡΖΔ  Λ8160.13 Ληπηήξαο πνξζειάλεο κε βαιβίδα.  ΑΚΔΑ, δηαζηάζεσλ  70 Σ 55  cm ΖΙΚ 17 2,00 Σεμ. 

67 ΑΡΖΔ  8165.2.1 
Λεξνρχηεο ραιχβδηλνο, αλνμείδσηνο, πιάηνπο πεξίπνπ 50 cm δχν

ζθαθψλ Γηαζηάζεσλ πεξίπνπ 35 Σ 40 X 13 cm, κήθνπο 1,80 m 
ΖΙΚ 17 1,00 Σεμ. 

68 ΑΡΖΔ  8168.2 Θαζξέπηεο ηνίρνπ πάρνπο 4 mm κπηδνπηέ Γηαζηάζεσλ 42 Σ 60 cm ΖΙΚ 13 10,00 Σεμ. 

69 ΑΡΖΔ  8169.1.1 Δηαδέξα ληπηήξα πιήξεο πνξζειάλεο - κήθνπο 0,50 cm  ΖΙΚ 13 10,00 Σεμ. 

70 ΑΡΖΔ  Λ8174.1 Γνρείν ξεπζηνχ ζάπσλα πιήξεο, απφ αλνμείδσην ράιπβα  ΖΙΚ 13 10,00 Σεμ. 

71 ΑΡΖΔ  8175.1 Αγγηζηξν (γάληδνο) αλαξηήζεσο, απφ πνξζειάλε Απιφ ΖΙΚ 13 10,00 Σεμ. 

72 ΑΡΖΔ  8178.2.1 Σαξηνζήθε πιήξεο επηρξσκησκέλε δηαζηάζεσλ 15 Σ 15 cm ΖΙΚ 14 10,00 Σεμ. 

73
ΑΡΖΔ  

Λ8066.72.1 

Φξεάηην ζπγθέληξσζεο νκβξίσλ κε απηφκαην δεχγνο ππνβξχρησλ

αληιεηηθψλ ζπγθξνηεκάησλ 10m³/h-8mΠ΢, πιήξεο  
ΖΙΚ 21 2,00 Σεμ. 

74
ΛΔΡ ΢ΓΟ-Β  

11.15.6 

Θαλάιηα απνζηξάγγηζεο δαπέδσλ θαηά ΔΛ 1433 βηνκεραληθήο

πξνέιεπζεο. Ρππνπνηεκέλν θαλάιη εζσηεξηθνχ πιάηνπο 200 mm,

θαηεγνξίαο θνξηίνπ C250 κε εζράξα απφ ειαηφ ρπηνζίδεξν 

΢ΓΟ 6620.1 30,00 m 

41
ΑΡΖΔ  

Λ8066.41.1.16 

Φξεάηην επίζθεςεο δηθηχσλ απνρέηεπζεο (αθαζάξησλ ή νκβξίσλ) απφ

ζθπξφδεκα, βάζνπο κέρξη 0.50 m, εζσηεξ. Γηαζηάζεσλ 0.40  x  0.40  m, 
ΑΡΝΔ 3211 12,00 Σεμ. 

75
ΑΡΖΔ  

Λ8073.1.3.1 

Θάιπκκα θαη πιαίζην θξεαηίσλ επηγεκηδφκελν, απφ γαιβαληζκέλν ράιπβα

ειαθξνχ ηχπνπ (Pedestrian) δηαζηάζεσλ 500x500 
΢ΓΟ 6752 1,00 Σεμ. 

42
ΛΔΡ ΢ΓΟ-Β  

11.1.2 
Θαιχκκαηα θξεαηίσλ. Θαιχκαηα απφ ειαηφ ρπηνζίδεξν (ductile iron) ΢ΓΟ 6752 300,00 Kg 

1.3. ΠΤΡΟ΢ΒΕ΢Η 

  1.3.1. ΠΤΡΟ΢ΒΕ΢Η

76 ΑΡΖΔ  Λ8204.1.1 Ξπξνζβεζηηθή θσιεά επίηνηρε ή ρσλεπηή Κε έλα ππξνζβεζηηθφ θξνπλφ ΖΙΚ 20 6,00 Σεμ. 

77
ΑΡΖΔ  

Λ8204.30.1 

Πηαζκφο Δηδηθψλ Ξπξνζβεζηηθψλ Δξγαιείσλ θαη Κέζσλ (ΠΔΞΔΚ) ηχπνπ

Α,  επίηνηρνο ή ρσλεπηφο, πιήξεο.  
ΖΙΚ 20 2,00 Σεμ. 

78 ΑΡΖΔ  8201.1.2 Ξπξνζβεζηήξαο θφλεσο ηχπνπ Οα, θνξεηφο Γνκψζεσο 6 kg ΖΙΚ 19 9,00 Σεμ. 

79 ΑΡΖΔ  8202.2 Ξπξνζβεζηήξαο δηνμεηδίνπ ηνπ άλζξαθα, θνξεηφο Γνκψζεσο 6 kg ΖΙΚ 19 4,00 Σεμ. 

80 ΑΡΖΔ  Λ8205.2.2 
Κφληκε ππξνζβεζηηθή εγθαηάζηαζε κε ηξεηο (3) θηάιεο δηνμεηδίνπ ηνπ

άλζξαθα ησλ 45 kg απηφκαηνπ ζπζηήκαηνο θαηάζβεζεο 
ΖΙΚ 17 1,00 Σεμ. 

81 ΑΡΖΔ  8036.6 
Πηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο κε ξαθή Γηακέηξνπ 2 ins Ξάρνπο 3,65

mm 
ΖΙΚ 5 60,00 m 

82 ΑΡΖΔ  8036.7 
Πηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο κε ξαθή Γηακέηξνπ 2 1/2 ins Ξάρνπο

3,65 mm 
ΖΙΚ 5 50,00 m 

83 ΑΡΖΔ  8036.8 
Πηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο κε ξαθή Γηακέηξνπ 3 ins Ξάρνπο 4,05

mm 
ΖΙΚ 5 10,00 m 

84 ΑΡΖΔ  8036.9 
Πηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο κε ξαθή Γηακέηξνπ 4 ins Ξάρνπο 4,50

mm 
ΖΙΚ 5 10,00 m 

85 ΑΡΖΔ  Λ8106.7 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 2 1/2 ins ΖΙΚ 11 3,00 Σεμ. 

86 ΑΡΖΔ  8108.3.5 
Ππξηαξσηή βαιβίδα (βάλλα) Νλνκαζηηθήο Ξηέζεσο 10 atm Γηακέηξνπ

100 mm 
ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

87
ΑΡΖΔ  

Λ8126.1.44 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο ρπηνζηδεξά θιαληδσηή Γηακέηξνπ 4 in ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

88 ΑΡΖΔ  Λ8203.5.1 
Γίθξνπλν ηξνθνδφηεζεο πδξνδνηηθνχ ππξνζβεζηηθνχ δηθηχνπ απφ ηελ

Ξ΢, πιήξεο.  
ΖΙΚ 20 1,00 Σεμ. 

89 ΑΡΖΔ  Λ9177.3.1 
Φίιηξν ηχπνπ ΢ (strainer), θιαληδσηφ, απφ ρπηνζίδεξν θαη

γαιβαληζκέλν δηάηξεην έιαζκα Νλνκ. πηέζεσο 16 atm Γηακέηξνπ

100mm 

ΖΙΚ 84 1,00 Σεμ. 

90 ΑΡΖΔ  8610.2.10 
Πχλδεζκνο κεηαιιηθφο αληηθξαδαζκηθφο θιαληδσηήο ζπλδέζεσο Νλνκ.

δηακέηξνπ 100 mm 
ΖΙΚ 12 2,00 Σεμ. 

91 ΑΡΖΔ  N8225.1 Αληιεηηθφ ζπγθξφηεκα ππξφζβεζεο  ΖΙΚ 22 1,00 Σεμ. 

  1.3.2. ΑΠΟΚΑΠΝΙ΢ΜΟ΢

92 ΑΡΖΔ  N8537.1.1 
Θαηαζθεπή δηθηχνπ αεξαγσγψλ απφ γαιβαληζκέλε ιακαξίλα

νξζνγσληθήο ή θπθιηθήο δηαηνκήο θαηάιιεινπ γηα ζπζηήκαηα

απνθαπληζκνχ  

ΖΙΚ 34 1,00 Σεμ. 
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93 ΑΡΖΔ  Λ8560.2.1 
Αλεκηζηήξαο απνθαπληζκνχ, θπγνθεληξηθφο, δηπιήο αλαξξφθεζεο,

πηζηνπνηεκέλνο γηα 400C/2h παξνρήο 6000 m3 ζηα 560 Pa 
ΖΙΚ 39 1,00 Σεμ. 

  1.3.3. ΠΤΡΑΝΙΧΝΕΤ΢Η

94 ΑΡΖΔ  Λ8732.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο επζχο ή εχθακπηνο ειαθξνχ

ηχπνπ Γηακέηξνπ Φ 16mm 
ΖΙΚ 41 30,00 m 

95 ΑΡΖΔ  N8733.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 16 mm 
ΖΙΚ 41 150,00 m 

96 ΑΡΖΔ  Λ8735.2.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, ειαθξνχ ηχπνπ, δηακέηξνπ Φ75 ή δηαζηάζεσλ

100x100mm Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ Φ 75  ή δηαζηάζεσλ 100x100mm 
ΖΙΚ 41 20,00 Σεμ. 

97 ΑΡΖΔ  Λ8735.1.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, βαξέσο ηχπνπ, δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm

Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm 
ΖΙΚ 41 30,00 Σεμ. 

98
ΑΡΖΔ  

Λ8774.2.1.1 
Θαιψδην ηχπνπ LiYCY 2x1.5 mm2 Γηπνιηθφ - Γηαηνκήο 2 Σ 1,5 mm2 ΖΙΚ 47 600,00 m 

99 ΑΡΖΔ  Λ8987.1 Φσηηζηηθφ αζθαιείαο Φσηηζηηθφ αζθαιείαο θνηλφ ΖΙΚ 59 42,00 Σεμ. 

100
ΑΡΖΔ  

Λ8994.30.10.5 
Ξίλαθαο ππξαλίρλεπζεο πιήξεο, ελφο βξφρνπ ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

101
ΑΡΖΔ  

Λ8994.30.10.6 
Δπαλαιεπηηθφο πίλαθαο ππξαλίρλεπζεο, πιήξεο  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

102
ΑΡΖΔ  

Λ8994.32.7 
Αληρλεπηήο ππξθατάο θαπλνχ  ΖΙΚ 62 41,00 Σεμ. 

103
ΑΡΖΔ  

Λ8994.3.65.3 
Ζιεθηξηθφο αγγειηήξαο  ΖΙΚ 62 7,00 Σεμ. 

104
ΑΡΖΔ  

Λ8994.41.1 
Αθνπζηηθφο θαη  θσηεηλφο επαλαιήπηεο αλαγγειίαο θηλδχλνπ ππξθατάο,  ΖΙΚ 62 6,00 Σεμ. 

105
ΑΡΖΔ  

Λ8994.42.2 
Πηνηρείν εληνιήο  ΖΙΚ 62 3,00 Σεμ. 

1.4. ΚΛΙΜΑΣΙ΢ΜΟ΢ ΑΕΡΙ΢ΜΟ΢ 

5 ΑΡΖΔ  Λ6622.1.1 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 15 mm (Φ20ρ2.80) 
΢ΓΟ 6620.1 20,00 μμ 

6 ΑΡΖΔ  Λ6622.2.2 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 20 mm (Φ25ρ3.50) 
΢ΓΟ 6620.1 32,00 μμ 

7 ΑΡΖΔ  Λ6622.3.3 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80) νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 25 mm (Φ32ρ4.40) 
΢ΓΟ 6620.1 10,00 μμ 

9 ΑΡΖΔ  Λ6622.5.5 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 40 mm (Φ50ρ6.90) 
΢ΓΟ 6620.1 152,00 μμ 

106 ΑΡΖΔ  Λ6622.6.6 
Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80), νλνκ. πίεζεο ΟΛ 20

atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 50 mm (Φ63ρ8.60) 
΢ΓΟ 6620.1 147,00 μμ 

107
ΑΡΖΔ  

Λ6622.7.7Β 

Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80) γηα ζέξκαλζε ή

θιηκαηηζκφ νλνκ. πίεζεο ΟΛ 10 atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 65 mm

(Φ75ρ6.80) 

04-01-04-01 150,00 m 

108
ΑΡΖΔ  

Λ6622.8.8Β 

Ξιαζηηθνί ζσιήλεο απφ πνιππξνππιέλην PP-R (80) ζέξκαλζεο ή

θιηκαηηζκνχ, νλνκ. πίεζεο ΟΛ 10 atm / νλνκ. δηακέηξνπ DN 80 mm

(Φ90ρ12,3) 

΢ΓΟ 6620.1 91,00 μμ 

12 ΑΡΖΔ  Λ8106.1 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 1/2 ins ΖΙΚ 11 11,00 Σεμ. 

13 ΑΡΖΔ  Λ8106.2 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 3/4 ins ΖΙΚ 11 2,00 Σεμ. 

109 ΑΡΖΔ  8622.3.5 
Ρξίνδε ειεθηξνθίλεηε βαιβίδα πξννδεπηηθήο ιεηηνπξγίαο ειαθξνχ ηχπνπ

θνριησηήο ζπλδέζεσο Γηακέηξνπ 1 1/2 ins 
ΖΙΚ 11 2,00 Σεμ. 

14 ΑΡΖΔ  Λ8106.3 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 1 ins ΖΙΚ 11 2,00 Σεμ. 

15 ΑΡΖΔ  Λ8106.5 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 1 1/2 ins ΖΙΚ 11 5,00 Σεμ. 

110 ΑΡΖΔ  Λ8106.6 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 2 ins ΖΙΚ 11 6,00 Σεμ. 

85 ΑΡΖΔ  Λ8106.7 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 2 1/2 ins ΖΙΚ 11 4,00 Σεμ. 

111 ΑΡΖΔ  Λ8106.9 Πθαηξηθή βαιβίδα (δηθιείδα) νξεηxάιθηλε δηακέηξνπ Φ 4 ins ΖΙΚ 11 4,00 Σεμ. 

16 ΑΡΖΔ  8125.1.2 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο νξεηράιθηλεΚε γισηίδα (θιαπέ) ζπλδενκέλε κε

ζπείξσκα Γηακέηξνπ 3/4 ins 
ΖΙΚ 11 1,00 Σεμ. 

112 ΑΡΖΔ  8126.2.1 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο ρπηνζηδεξά Ππλδενκέλε κε ζπείξσκα Γηακέηξνπ

40 mm 
ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

113 ΑΡΖΔ  8126.2.2 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο ρπηνζηδεξά Ππλδενκέλε κε ζπείξσκα Γηακέηξνπ

50 mm 
ΖΙΚ 12 2,00 Σεμ. 

114 ΑΡΖΔ  8126.2.3 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο ρπηνζηδεξά Ππλδενκέλε κε ζπείξσκα Γηακέηξνπ

65 mm 
ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

115 ΑΡΖΔ  8126.2.5 
Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο ρπηνζηδεξά Ππλδενκέλε κε ζπείξσκα Γηακέηξνπ

100 mm 
ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

116 ΑΡΖΔ  Λ8430.6.2 
Ρνπηθή θιηκαηηζηηθή ζπζθεπή αλεκηζηήξνο-ζηνηρείνπ (FCU), θξπθνχ

ηχπνπ νξνθήο απφδνζεο 2,27kWζε ςχμε θαη 2,35 kW ζε ζέξκαλζε 
ΖΙΚ 32 3,00 Σεμ. 

117 ΑΡΖΔ  Λ8430.6.3 
Ρνπηθή θιηκαηηζηηθή ζπζθεπή αλεκηζηήξνο-ζηνηρείνπ (FCU), θξπθνχ

ηχπνπ νξνθήο απφδνζεο 4,63 kWζε ςχμε θαη 5,17kW ζε ζέξκαλζε 
ΖΙΚ 32 1,00 Σεμ. 

118 ΑΡΖΔ  Λ8430.6.7 
Ρνπηθή θιηκαηηζηηθή ζπζθεπή αλεκηζηήξνο-ζηνηρείνπ (FCU), θξπθνχ

ηχπνπ νξνθήο απφδνζεο 8,12 kWζε ςχμε θαη 8,46 kW ζε ζέξκαλζε 
ΖΙΚ 32 1,00 Σεμ. 

119
ΑΡΖΔ  

Λ8430.6.10 

Ρνπηθή θιηκαηηζηηθή ζπζθεπή αλεκηζηήξνο-ζηνηρείνπ (FCU) θξπθνχ

ηχπνπ νξνθήο απφδνζεο 15,92 kWζε ςχμε θαη 17,29 kW ζε ζέξκαλζε 
ΖΙΚ 32 2,00 Σεμ. 
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120
ΑΡΖΔ  

Λ8430.6.11 

Ρνπηθή θιηκαηηζηηθή ζπζθεπή αλεκηζηήξνο-ζηνηρείνπ (FCU) θξπθνχ

ηχπνπ νξνθήο απφδνζεο 17,74 kWζε ςχμε θαη 19,05kW ζε ζέξκαλζε 
ΖΙΚ 32 1,00 Σεμ. 

122
ΑΡΖΔ  

Λ8471.10.10.41 

Δλαιιάθηεο ζεξκφηεηαο θαηάιιεινο γηά ηνπνζέηεζε ζε ςεπδνξνθή θαη

ζχλδεζε κε δίθηπα αεξαγσγψλ, παξνρήο έσο 1000 m³/h 
ΖΙΚ 39 1,00 Σεμ. 

121
ΑΡΖΔ  

Λ8471.10.10.42 

Δλαιιάθηεο ζεξκφηεηαο, θαηάιιεινο γηά ηνπνζέηεζε ζε ςεπδνξνθή θαη

ζχλδεζε κε δίθηπα αεξαγσγψλ, παξνρήο έσο 1200m³/h 
ΖΙΚ 39 1,00 Σεμ. 

123 ΑΡΖΔ  8473.1.6 Γνρείν δηαζηνιήο Θιεηζηφ κε κεκβξάλε - Σσξηηεθφηεηαο 80 l ΖΙΚ 23 1,00 Σεμ. 

124 ΑΡΖΔ  8474.1 
Πχζηεκα απηφκαηεο πιεξψζεσο εγθαηαζηάζεσο θιεηζηνχ δνρείνπ

δηαζηνιήο Γηακέηξνπ 3/4 ins 
ΖΙΚ 23 1,00 Σεμ. 

125 ΑΡΖΔ  8537.1 
Αεξαγσγφο απφ γαιβαληζκέλε ιακαξίλα νξζνγσληθήο ή θπθιηθήο

δηαηνκήο  
ΖΙΚ 34 3.500,00 Kg 

126 ΑΡΖΔ  8537.3.5 
Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 100 mm 
ΖΙΚ 35 12,00 m 

127 ΑΡΖΔ  8537.3.7 
Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 125 mm 
ΖΙΚ 35 22,00 m 

128 ΑΡΖΔ  8537.3.9 
Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 150 mm 
ΖΙΚ 35 150,00 m 

129
ΑΡΖΔ  

8537.3.11.1 

Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 175 mm 
ΖΙΚ 35 8,5 m 

130 ΑΡΖΔ  8537.3.12 
Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 200 mm 
ΖΙΚ 35 43,00 m 

131 ΑΡΖΔ  8537.3.13 
Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 224 mm 
ΖΙΚ 35 21,00 m 

132 ΑΡΖΔ  8537.3.14 
Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 250 mm 
ΖΙΚ 35 63,00 m 

133 ΑΡΖΔ  8537.3.15 
Αεξαγσγφο απφ αινπκίλην εχθακπηνο, θπθιηθήο δηαηνκήο Νλνκαζηηθήο

δηακέηξνπ 280 mm 
ΖΙΚ 35 39,00 m 

134
ΛΑΡΖΔ  

Λ8539.3.5.6 

Θεξκηθή κφλσζε επηθαλεηψλ αεξαγσγψλ κε πεηξνβακβαθα πνπ θέξεη

επηθάιπςε θχιινπ αινπκηλίνπ Ξάρνο παπιψκαηνο 3 cm 
ΖΙΚ 40 700,00 m2 

135
ΛΑΡΖΔ  

Λ8539.3.5.7 

Θεξκηθή κφλσζε επηθαλεηψλ αεξαγσγψλ κε πεηξνβακβαθα πνπ θέξεη

επηθάιπςε θχιινπ αινπκηλίνπ Ξάρνο παπιψκαηνο 4 cm 
ΖΙΚ 40 200,00 m2 

136 ΑΡΖΔ  Λ8540.1 
Θεξκηθή κφλσζε ζσιήλσλ κε αθξψδεο πιαζηηθφ πιηθφ Armaflex

δηακέηξνπ Φ 1/2 ins 
ΖΙΚ 40 52,00 m 

137 ΑΡΖΔ  Λ8540.3 
Θεξκηθή κφλσζε ζσιήλσλ κε αθξψδεο πιαζηηθφ πιηθφ Armaflex

δηακέηξνπ Φ 1 ins 
ΖΙΚ 40 10,00 m 

138 ΑΡΖΔ  Λ8540.5 
Θεξκηθή κφλσζε ζσιήλσλ κε αθξψδεο πιαζηηθφ πιηθφ Armaflex

δηακέηξνπ Φ 1 1/2 ins 
ΖΙΚ 40 152,00 m 

139 ΑΡΖΔ  Λ8540.6 
Θεξκηθή κφλσζε ζσιήλσλ κε αθξψδεο πιαζηηθφ πιηθφ Armaflex

δηακέηξνπ Φ 2 ins 
ΖΙΚ 40 147,00 m 

140 ΑΡΖΔ  Λ8540.7 
Θεξκηθή κφλσζε ζσιήλσλ κε αθξψδεο πιαζηηθφ πιηθφ Armaflex

δηακέηξνπ Φ 2 1/2 ins 
ΖΙΚ 40 150,00 m 

141 ΑΡΖΔ  Λ8540.9 
Θεξκηθή κφλσζε ζσιήλσλ κε αθξψδεο πιαζηηθφ πιηθφ Armaflex

δηακέηξνπ Φ 4 ins 
ΖΙΚ 40 91,00 m 

142
ΑΡΖΔ  

Λ8541.1.28.2 
Πηφκην ζπξψλ  Γηαζηάζεσλ 200mm X100mm Απφ αινπκίλην ΖΙΚ 36 3,00 Σεμ. 

143
ΑΡΖΔ  

Λ8541.1.46.2 
Πηφκην ζπξψλ  Γηαζηάζεσλ 400mm X 200mm Απφ αινπκίλην ΖΙΚ 36 2,00 Σεμ. 

144
ΑΡΖΔ  

Λ8542.1.5.20 

Πηφκην νξνθήο, θπθιηθφ, απηφκαηεο ξχζκηζεο πηεξπγίσλ, πξνζαγσγήο

αέξα ζε ρψξνπο κεγάινπ χςνπο Γηαζηάζεσλ Φ250, απφ αινπκίλην 
ΖΙΚ 36 14,00 Σεμ. 

145
ΑΡΖΔ  

Λ8542.1.5.21 

Πηφκην νξνθήο, θπθιηθφ, απηφκαηεο ξχζκηζεο πηεξπγίσλ, πξνζαγσγήο

αέξα ζε ρψξνπο κεγάινπ χςνπο Γηαζηάζεσλ Φ400, απφ αινπκίλην 
ΖΙΚ 36 12,00 Σεμ. 

146
ΑΡΖΔ  

Λ8542.3.3.Κ10 

Γξακκηθφ ζηφκην SLOT ξπζκηδφκελεο θαηεχζπλζεο ξνήο ηνπ αέξα, κε

ζράξα, κήθνπο 1000mm 
ΖΙΚ 36 50,00 Σεμ. 

147
ΑΡΖΔ  

Λ8542.3.3.Κ11 
Γξακκηθφ ζηφκην SLOT κήθνπο 1000mm ΖΙΚ 36 15,00 Σεμ. 

148
ΑΡΖΔ  

8542.1.12.ΚΒ2 

Πηφκην νξνθήο, νξζνγσληθφ ηεζζάξσλ θαηεπζχλζεσλ, κε ξπζκηδφκελα

θακπχια πηεξχγηα πξνζαγσγήο ή επηζηξνθήο αέξα κε θηβψηην κνλσκέλν

θαη εζσηεξηθφ δηάθξαγκα Γηαζηάζεσλ 300mm x 300mm απφ αινπκίλην 

ΖΙΚ 36 3,00 Σεμ. 

149
ΑΡΖΔ  

Λ8542.2.17.6 

Γξακκηθφ ζηφκην επηζηξνθήο επηζθέςηκν, κε ζηαζεξά πηεξχγηα, ρσξίο

ξπζκηζηηθφ δηάθξαγκα δηαζηάζεσλ 800x400mm 
ΖΙΚ 36 10,00 Σεμ. 

150
ΑΡΖΔ  

Λ8542.2.17.4 

Γξακκηθφ ζηφκην επηζηξνθήο κε ζηαζεξά πηεξχγηα, ρσξίο ξπζκηζηηθφ

δηάθξαγκα δηαζηάζεσλ 800x400mm 
ΖΙΚ 36 2,00 Σεμ. 

151
ΑΡΖΔ  

8542.1.16.2 

Γξακκηθφ ζηφκην επηζηξνθήο κε ζηαζεξά πηεξχγηα θαη ξπζκηζηηθφ

δηάθξαγκα δηαζηάζεσλ 800x300mm 
ΖΙΚ 36 12,00 Σεμ. 

152
ΑΡΖΔ  

Λ8542.2.17.5 

Γξακκηθφ ζηφκην επηζηξνθήο κε ζηαζεξά πηεξχγηα θαη ρσξίο ξπζκηζηηθφ

δηάθξαγκα δηαζηάζεσλ 1000x300mm 
ΖΙΚ 36 2,00 Σεμ. 

153
ΑΡΖΔ  

Λ8542.1.10.2 

Γξακκηθφ ζηφκην επηζηξνθήο κε ζηαζεξά πηεξχγηα θαη ξπζκηζηηθφ

δηάθξαγκα δηαζηάζεσλ 300x200mm 
ΖΙΚ 36 1,00 Σεμ. 

154
ΑΡΖΔ  

Λ8542.1.11.2 

Γξακκηθφ ζηφκην επηζηξνθήο κε ζηαζεξά πηεξχγηα θαη ξπζκηζηηθφ

δηάθξαγκα δηαζηάζεσλ 500x200mm 
ΖΙΚ 36 6,00 Σεμ. 

155
ΑΡΖΔ  

Λ8542.1.6.5 

Γξακκηθφ ζηφκην επηζηξνθήο κε ζηαζεξά πηεξχγηα, ρσξίο ξπζκηζηηθφ

δηάθξαγκα δηαζηάζεσλ 800x200mm 
ΖΙΚ 36 1,00 Σεμ. 

156
ΑΡΖΔ  

Λ8541.2.1.1 

Πηφκην δαπέδνπ πξνζαγσγήο ή επηζηξνθήο αέξα δηαζηάζεσλ

Φ200x200mm 
ΖΙΚ 36 20,00 Σεμ. 
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157
ΑΡΖΔ  

Λ8542.4.2.Κ1Β 

Πηφκην θξέζθνπ αέξα, ζηεγαλφ ζηε βξνρή, κε ζηαζεξά πηεξχγηα θιίζεο

45ν δηαζηάζεσλ 700x800mm 
ΖΙΚ 36 2,00 Σεμ. 

158
ΑΡΖΔ  

Λ8542.4.2.Κ1Γ 

Πηφκην θξέζθνπ αέξα, ζηεγαλφ ζηε βξνρή, κε ζηαζεξά πηεξχγηα θιίζεο

45ν δηαζηάζεσλ 400x400mm 
ΖΙΚ 36 1,00 Σεμ. 

159
ΑΡΖΔ  

Λ8546.91.1.ΚΒ1 

Πηφκην απαγσγήο ηχπνπ αεξνβαιβίδαο κεηαιιηθήο κε δίζθν ξχζκηζεο ηεο

παξνρήο Γηακέηξνπ 100 mm 
ΖΙΚ 36 11,00 Σεμ. 

160
ΑΡΖΔ  

Λ8548.4.11 

Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

θπθιηθφ αεξαγσγφ,  Φ100mm 
ΖΙΚ 34 11,00 Σεμ. 

161
ΑΡΖΔ  

Λ8548.4.31 

Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

θπθιηθφ αεξαγσγφ,  Φ150mm 
ΖΙΚ 34 9,00 Σεμ. 

162
ΑΡΖΔ  

N8548.4.32 

Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

θπθιηθφ αεξαγσγφ,  Φ175mm 
ΖΙΚ 34 47,00 Σεμ. 

163
ΑΡΖΔ  

Λ8548.4.80 

Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

θπθιηθφ αεξαγσγφ,  Φ200mm 
ΖΙΚ 34 8,00 Σεμ. 

164
ΑΡΖΔ  

Λ8548.4.70 

Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

θπθιηθφ αεξαγσγφ,  Φ250mm 
ΖΙΚ 34 18,00 Σεμ. 

165 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.1 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 250x250mm 
ΖΙΚ 34 1,00 Σεμ. 

166 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.2 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 300x250mm 
ΖΙΚ 34 1,00 Σεμ. 

167 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.3 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 300x300mm 
ΖΙΚ 34 2,00 Σεμ. 

168 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.4 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 350x250mm 
ΖΙΚ 34 1,00 Σεμ. 

169 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.5 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 350x300mm 
ΖΙΚ 34 4,00 Σεμ. 

170 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.6 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 400x250mm 
ΖΙΚ 34 1,00 Σεμ. 

171 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.7 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 400x300mm 
ΖΙΚ 34 2,00 Σεμ. 

172 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.8 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 400x350mm 
ΖΙΚ 34 2,00 Σεμ. 

173 ΑΡΖΔ  Λ8548.5.9 
Γηαθξάγκαηα ξχζκηζεο ηεο παξνρήο (damper) γηα ηνπνζέηεζε ζε

νξζνγσληθφ αεξαγσγφ, δηαζηάζεσλ 500x400mm 
ΖΙΚ 34 2,00 Σεμ. 

174
ΑΡΖΔ  

Λ8557.1.5Β.1 

Θεληξηθή θιηκαηηζηηθή κνλάδα επεμεξγαζίαο 100% λσπνχ αέξα κε ηελ

αληηθξαδαζκηθή εγθαηάζηαζε γηά ςχμε-ζέξκαλζε-χγξαλζε παξνρήο

10.000m³/h ζηελ πξνζαγσγή θαη 9.000m³/h 

ΖΙΚ 33 1,00 Σεμ. 

175
ΑΡΖΔ  

Λ8557.1.5Β.2 

Θεληξηθή θιηκαηηζηηθή κνλάδα επεμεξγαζίαο 100% λσπνχ αέξα, ρακειήο

πηέζεσο γηά ςχμε-ζέξκαλζε-χγξαλζε παξνρήο 2.800m³/h ζηελ

πξνζαγσγή θαη 2.500m³/h 

ΖΙΚ 33 1,00 Σεμ. 

176
ΑΡΖΔ  

Λ8557.1.5Β.3 

Θεληξηθή θιηκαηηζηηθή κνλάδα επεμεξγαζίαο 100% λσπνχ αέξα, ρακειήο

πηέζεσο γηά ςχμε-ζέξκαλζε-χγξαλζε παξνρήο 2.520m³/h ζηελ

πξνζαγσγή θαη 2.310m³/h 

ΖΙΚ 33 1,00 Σεμ. 

177
ΑΡΖΔ  

Λ8559.1.3.1 

Αληιία ζεξκφηεηαο δηαηξνχκελνπ ηχπνπ, ςπθηηθνχ κέζνπ R410Α,

inverter νλνκαζηηθήο απφδνζεο 2,5KW ζε ςχμε θαη 3,3KW ζε ζέξκαλζε 
ΖΙΚ 37 1,00 Σεμ. 

178 ΑΡΖΔ  N8559.2.1 
Αληιία ζεξκφηεηαο Αέξνο-Λεξνχ, ςπθηηθνχ κέζνπ R32 νλνκαζηηθήο

ςπθηηθήο απφδνζεο έσο 166kW θαη ζεξκηθήο έσο 176,9KW 
ΖΙΚ 37 1,00 Σεμ. 

179
ΑΡΖΔ  

8560.1.1.1 
Αμνληθφο αλεκηζηήξαο in line, παξνρήο 580 m3/h ζηα 20 mm ΢.Π. ΖΙΚ 39 1,00 Σεμ. 

180
ΑΡΖΔ  

Λ8605.1.11.1 

Θπθινθνξεηήο - αληιία In-Line ΘΘΚ 3 παξνρήο 2,1 m3/h θαη

καλνκεηξηθνχ 11mΠ΢ 
ΖΙΚ 21 1,00 Σεμ. 

181
ΑΡΖΔ  

Λ8605.1.11.2 

Θπθινθνξεηήο - αληιία In-Line ΘΘΚ 2 παξνρήο 2,4 m3/h θαη

καλνκεηξηθνχ 12,5mΠ΢ 
ΖΙΚ 21 1,00 Σεμ. 

182
ΑΡΖΔ  

Λ8605.1.11.3 

Θπθινθνξεηήο - αληιία In-Line ΘΘΚ 1 παξνρήο 8,5 m3/h θαη

καλνκεηξηθνχ 15mΠ΢ 
ΖΙΚ 21 1,00 Σεμ. 

183
ΑΡΖΔ  

Λ8605.1.11.4 

Θπθινθνξεηήο - αληιία In-Line FCU παξνρήο 11,1 m3/h θαη

καλνκεηξηθνχ 18mΠ΢ 
ΖΙΚ 21 1,00 Σεμ. 

184
ΑΡΖΔ  

Λ8605.1.11.5 

Θπθινθνξεηήο - αληιία In-Line Αληιίαο ζεξκφηεηαο παξνρήο 28,5 m3/h

θαη καλνκεηξηθνχ 19mΠ΢ 
ΖΙΚ 21 1,00 Σεμ. 

30 ΑΡΖΔ  8606.2.2 
Απηφκαηε βαιβίδα κε πισηήξα, εμαεξηζκφ ζσιελψζεσλ λεξνχ,

Γηακέηξνπ ζπεηξψκαηνο 1/2 ins Γηά πίεζε ιεηηνπξγίαο έσο 16 atm 
ΖΙΚ 11 2,00 Σεμ. 

185 ΑΡΖΔ  8608.1.3 Φίιηξν λεξνχ ή αηκνχ Θνριησηφ Γηακέηξνπ 3/4 ins ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

186 ΑΡΖΔ  8608.2.5 Φίιηξν λεξνχ ή αηκνχ Κε θιάληδεο Γηακέηξνπ 40 ins ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

187 ΑΡΖΔ  8608.2.6 Φίιηξν λεξνχ ή αηκνχ Κε θιάληδεο Γηακέηξνπ 50 ins ΖΙΚ 12 2,00 Σεμ. 

188 ΑΡΖΔ  8608.2.7 Φίιηξν λεξνχ ή αηκνχ Κε θιάληδεο Γηακέηξνπ 65 ins ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

189 ΑΡΖΔ  8608.2.9 Φίιηξν λεξνχ ή αηκνχ Κε θιάληδεο Γηακέηξνπ 100 ins ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

σελ. 12από 35



190 ΑΡΖΔ  8610.1.10 
Πχλδεζκνο κεηαιιηθφο αληηθξαδαζκηθφο θνριησηήο ζπλδέζεσο Νλνκ.

δηακέηξνπ 100 mm 
ΖΙΚ 12 2,00 Σεμ. 

191 ΑΡΖΔ  Λ8619.1 Πχλνιν απηνκαηηζκνχ ειέγρνπ θαη ρεηξηζκνχ θιηκαηηζκνχ (BMS)  ΖΙΚ 11 1,00 Σεμ. 

192 ΑΡΖΔ  8622.1.1 
Ρξίνδε ειεθηξνθίλεηε βαιβίδα δχν ζέζεσλ, ειαθξνχ ηχπνπ, θνριησηήο

ζπλδέζεσο Γηακέηξνπ 1/2 ins 
ΖΙΚ 12 3,00 Σεμ. 

193 ΑΡΖΔ  8622.1.2 
Ρξίνδε ειεθηξνθίλεηε βαιβίδα δχν ζέζεσλ, ειαθξνχ ηχπνπ, θνριησηήο

ζπλδέζεσο Γηακέηξνπ 3/4 ins 
ΖΙΚ 12 2,00 Σεμ. 

194 ΑΡΖΔ  8622.3.3 
Ρξίνδε ειεθηξνθίλεηε βαιβίδα πξννδεπηηθήο ιεηηνπξγίαο ειαθξνχ ηχπνπ

θνριησηήο ζπλδέζεσο Γηακέηξνπ 1 ins 
ΖΙΚ 11 2,00 Σεμ. 

195 ΑΡΖΔ  8622.3.6 
Ρξίνδε ειεθηξνθίλεηε βαιβίδα πξννδεπηηθήο ιεηηνπξγίαο ειαθξνχ ηχπνπ

θνριησηήο ζπλδέζεσο Γηακέηξνπ 2 ins 
ΖΙΚ 11 1,00 Σεμ. 

196 ΑΡΖΔ  8622.4.1 
Ρξίνδε ειεθηξνθίλεηε βαιβίδα πξννδεπηηθήο ιεηηνπξγίαο βαξέσο ηχπνπ,

θιαληδσηήο ζπλδέζεσο Γηακέηξνπ 2 1/2 ins 
ΖΙΚ 12 1,00 Σεμ. 

32 ΑΡΖΔ  8641 Καλφκεηξν κε θξνπλφ πεξηνρήο ελδείμεσλ 0 έσο 10 atm  ΖΙΚ 11 9,00 Σεμ. 

197 ΑΡΖΔ  8651 
Θεξκφκεηξν εκβαπηίζεσο, θεληξηθήο ζεξκάλζεσο, επζχ ή γσληαθφ κε

νξεηράιθηλεζήθε, πεξηνρήο ελδείμεσο 0 - 100 C  
ΖΙΚ 11 4,00 Σεμ. 

198
ΑΡΖΔ  

Λ8774.2.1.1 
Θαιψδην ηχπνπ LiYCY 2x1.0 mm2 Γηπνιηθφ - Γηαηνκήο 2 Σ 1,0 mm2 ΖΙΚ 47 3.260,00 m 

33 ΑΡΖΔ  Λ9631.12 Γηαθφπηεο ειέγxνπ ξνήο  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

199
ΑΡΖΔ  

ΝΛ8257.2.4Γ 
Γνρείν αδξάλεηαο, νξηδφληην ή θαηαθφξπθν Σσξεηηθφηεηαο 500 l ΖΙΚ 24 1,00 Σεμ. 

200
ΛΑΡΖΔ  

Λ8548.2.1 
Ζρναπνζβεζηήξαο Ζ.Ξ.1 Γηαζηάζεσλ 1800x800x1800mm 2,00 Σεμ. 

201
ΛΑΡΖΔ  

Λ8548.2.3 
Ζρναπνζβεζηήξαο Ζ.Ξ.2 Γηαζηάζεσλ 900x600x2000mm 4,00 Σεμ. 

202
ΛΑΡΖΔ  

Λ8548.2.2 
Ζρναπνζβεζηήξαο Ζ.Ξ.3 Γηαζηάζεσλ 1800x800x800mm 2,00 Σεμ. 

1.5. ΗΛΕΚΣΡΙΚΑ Ι΢ΧΤΡΑ 

94 ΑΡΖΔ  Λ8732.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο επζχο ή εχθακπηνο ειαθξνχ

ηχπνπ Γηακέηξνπ Φ 16mm 
ΖΙΚ 41 120,00 m 

203 ΑΡΖΔ  Λ8732.1.4 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο επζχο ή εχθακπηνο ειαθξνχ

ηχπνπ Γηακέηξνπ Φ 23mm 
ΖΙΚ 41 20,00 m 

95 ΑΡΖΔ  N8733.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 16 mm 
ΖΙΚ 41 1.000,00 m 

204 ΑΡΖΔ  N8733.1.4 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 21 mm 
ΖΙΚ 41 250,00 m 

205 ΑΡΖΔ  N8733.1.5 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 29 mm 
ΖΙΚ 41 10,00 m 

206 ΑΡΖΔ  N8733.1.6 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 36 mm 
ΖΙΚ 41 10,00 m 

207 ΑΡΖΔ  N8733.1.7 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 48 mm 
ΖΙΚ 41 10,00 m 

208 ΑΡΖΔ  Λ9315.1 Ξιαζηηθφο ζσιήλαο πξνζηαζίαο θαισδίσλ HDPE Φ50mm  ΖΙΚ 8 100,00 m 

209 ΑΡΖΔ  Λ9315.2 Ξιαζηηθφο ζσιήλαο πξνζηαζίαο θαισδίσλ HDPE Φ63mm  ΖΙΚ 8 270,00 m 

210 ΑΡΖΔ  Λ8739.9 Θαλάιη δηαλνκήο πιαζηηθφ δηαζηάζεσλ 100 Σ 50 mm ΖΙΚ 8 70,00 m 

211 ΑΡΖΔ  Λ8739.10 
Δλδνδαπέδην θαλάιη θαισδίσλ απφ PVC δχν ή ηξηψλ ρσξηζκάησλ χςνπο

38 κκ Ξιάηνπο 100 mm 
ΖΙΚ 8 30,00 m 

212 ΑΡΖΔ  Λ8744.1.4 
Κεηαιιηθή ζράξα θαισδίσλ δηάηξεηε γαιβαληζκέλε ιακαξίλα πάρνπο

0,6mm δηάζηαζεο 300x60mm 
ΖΙΚ 42 250,00 m 

96 ΑΡΖΔ  Λ8735.2.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, ειαθξνχ ηχπνπ, δηακέηξνπ Φ75 ή δηαζηάζεσλ

100x100mm Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ Φ 75  ή δηαζηάζεσλ 100x100mm 
ΖΙΚ 41 200,00 Σεμ. 

97 ΑΡΖΔ  Λ8735.1.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, βαξέσο ηχπνπ, δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm

Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm 
ΖΙΚ 41 200,00 Σεμ. 

213 ΑΡΖΔ  8757.2.5 Αγσγφο γπκλφο ράιθηλνο Ξνιχθισλνο Γηαηνκήο: 50 mm2 ΖΙΚ 45 5,00 m 

214 ΑΡΖΔ  8751.1.2 Αγσγφο ηχπνπ Λ΢Α Κνλφθισλνο Γηαηνκήο: 1,5 mm2 ΖΙΚ 44 5,00 m 

215 ΑΡΖΔ  8751.1.3 Αγσγφο ηχπνπ Λ΢Α Κνλφθισλνο Γηαηνκήο: 2,5 mm2 ΖΙΚ 44 5,00 m 

216 ΑΡΖΔ  8751.1.4 Αγσγφο ηχπνπ Λ΢Α Κνλφθισλνο Γηαηνκήο: 4 mm2 ΖΙΚ 44 5,00 m 

217 ΑΡΖΔ  8766.2.1 Θαιψδην ηχπνπ Λ΢M δηπνιηθφ Γηαηνκήο:2 Σ 1,5 mm2 ΖΙΚ 46 1.600,00 m 

218 ΑΡΖΔ  8766.3.1 Θαιψδην ηχπνπ Λ΢M ηξηπνιηθφ Γηαηνκήο:3 Σ 1,5 mm2 ΖΙΚ 46 1.870,00 m 

219 ΑΡΖΔ  8766.3.2 Θαιψδην ηχπνπ Λ΢M ηξηπνιηθφ Γηαηνκήο:3 Σ 2,5 mm2 ΖΙΚ 46 1.320,00 m 

220 ΑΡΖΔ  8766.3.3 Θαιψδην ηχπνπ Λ΢M ηξηπνιηθφ Γηαηνκήο:3 Σ 4 mm2 ΖΙΚ 46 55,00 m 

221 ΑΡΖΔ  8766.3.4 Θαιψδην ηχπνπ Λ΢M ηξηπνιηθφ Γηαηνκήο:3 Σ 6 mm2 ΖΙΚ 46 15,00 m 

222 ΑΡΖΔ  8766.5.2 Θαιψδην ηχπνπ Λ΢M πεληαπνιηθφ Γηαηνκήο:5 Σ 2,5 mm2 ΖΙΚ 46 130,00 m 

223 ΑΡΖΔ  8774.1.6 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Κνλνπνιηθφ - Γηαηνκήο 1 Σ 16

mm2 
ΖΙΚ 47 5,00 m 

224 ΑΡΖΔ  8774.1.8 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Κνλνπνιηθφ - Γηαηνκήο 1 Σ 35

mm2 
ΖΙΚ 47 40,00 m 

225 ΑΡΖΔ  8774.1.10 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Κνλνπνιηθφ - Γηαηνκήο 1 Σ 70

mm2 
ΖΙΚ 47 70,00 m 

σελ. 13από 35



226 ΑΡΖΔ  8774.2.1 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Γηπνιηθφ - Γηαηνκήο 2 Σ 1,5

mm2 
ΖΙΚ 47 950,00 m 

227 ΑΡΖΔ  8774.3.1 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρξηπνιηθφ - Γηαηνκήο 3 Σ 1,5

mm2 
ΖΙΚ 47 1.200,00 m 

228 ΑΡΖΔ  8774.3.2 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρξηπνιηθφ - Γηαηνκήο 3 Σ 2,5

mm2 
ΖΙΚ 47 100,00 m 

229 ΑΡΖΔ  8774.3.3 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρξηπνιηθφ - Γηαηνκήο 3 Σ 4

mm2 
ΖΙΚ 47 20,00 m 

230 ΑΡΖΔ  8774.3.4 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρξηπνιηθφ - Γηαηνκήο 3 Σ 6

mm2 
ΖΙΚ 47 210,00 m 

232 ΑΡΖΔ  8774.4.4 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρξηπνιηθφ κε νπδέηεξε

κεησκέλεο δηαηνκήο Γηαηνκήο 3 Σ 70 + 35 mm2 
ΖΙΚ 47 40,00 m 

231 ΑΡΖΔ  8774.5.3 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρεηξαπνιηθφ - Γηαηνκήο 4 Σ 4

mm2 
ΖΙΚ 47 20,00 m 

233 ΑΡΖΔ  8774.4.7 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρξηπνιηθφ κε νπδέηεξε

κεησκέλεο δηαηνκήο Γηαηνκήο 3 Σ 150 + 70 mm2 
ΖΙΚ 47 70,00 m 

234 ΑΡΖΔ  8774.5.2 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ρεηξαπνιηθφ - Γηαηνκήο 4 Σ

2,5 mm2 
ΖΙΚ 47 70,00 m 

235 ΑΡΖΔ  8774.6.2 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ξεληαπνιηθφ - Γηαηνκήο 5 Σ

2,5 mm2 
ΖΙΚ 47 35,00 m 

236 ΑΡΖΔ  8774.6.3 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ξεληαπνιηθφ - Γηαηνκήο 5 Σ 4

mm2 
ΖΙΚ 47 80,00 m 

237 ΑΡΖΔ  8774.6.4 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ξεληαπνιηθφ - Γηαηνκήο 5 Σ 6

mm2 
ΖΙΚ 47 300,00 m 

238 ΑΡΖΔ  Λ8774.6.5 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ξεληαπνιηθφ - Γηαηνκήο 5 Σ

10 mm2 
ΖΙΚ 47 40,00 m 

239 ΑΡΖΔ  8774.6.6 
Θαιψδην ηχπνπ NYY νξαηφ ή εληνηρηζκέλν Ξεληαπνιηθφ - Γηαηνκήο 5 Σ

16 mm2 
ΖΙΚ 47 80,00 m 

240 ΑΡΖΔ  Λ8801.1.1 
Γηαθφπηεο ρσλεπηφο κε πιήθηξν, εληάζεσο 10 Α Δληάζεσο 10 Α απιφο

κνλνπνιηθφο  
ΖΙΚ 49 8,00 Σεμ. 

241 ΑΡΖΔ  Λ8823 Γηαθφπηεο ζηεγαλφο, θαηάιιεινο γηά ρσλεπηή ηνπνζέηεζε, απιφο  ΖΙΚ 49 5,00 Σεμ. 

242 ΑΡΖΔ  Λ8823.1 
Γηαθφπηεο κε πιήθηξν, ζηεγαλφο, ρσλεπηφο ή εμσηεξηθφο έληαζεο 10Α,

θνκηηαηέξ ή αιέ-ξεηνχξ 
ΖΙΚ 49 6,00 Σεμ. 

243 ΑΡΖΔ  8809 Γηαθφπηεο πηεζηηθνχ θνκβίνπ νξαηφο εληάζεσο 6 Α ηάζεσο 250 V  ΖΙΚ 49 5,00 Σεμ. 

244
ΑΡΖΔ  

Λ8826.3.2Α 

Οεπκαηνδφηεο θαηάιιεινο γηά ρσλεπηή ηνπνζέηεζε ή ηνπνζέηεζε ζε

πιαζηηθφ θαλάιη SCHUKO  - Δληάζεσο 16 Α 
ΖΙΚ 49 107,00 Σεμ. 

245 ΑΡΖΔ  Λ8827.3.2 
Οεπκαηνδφηεο ζηεγαλφο, θαηάιιεινο γηά ρσλεπηή ή εμσηεξηθή

ηνπνζέηεζε, SCHUKO - Δληάζεσο 16 Α ,ελδ. ηχπνπ LEGRAND Plexo ή

ηζνδχλακν 

ΖΙΚ 49 8,00 Σεμ. 

246 ΑΡΖΔ  Λ8742.5.2 
Δλδνδαπέδην θξεάηην δηαλνκήο ηζρχνο, ήρνπ, εηθφλαο, δεδνκέλσλ,

πιαζηηθφ Γηαζηάζεσλ 215Σ255  χςνπο έσο 105 mm 
ΖΙΚ 42 25,00 Σεμ. 

247 ΑΡΖΔ  Λ8742.5.3 
Ξιαζηηθή κήηξα ελδνδαπέδηνπ θξεαηίνπ δηαλνκήο ηζρχνο, ήρνπ, εηθφλαο

θαη δεδνκέλσλ, θαηάιιειε γηα εγθηβσηηζκφ ζε κπεηφλ Γηαζηάζεσλ

215Σ255  χςνπο έσο 120 mm 

ΖΙΚ 42 24,00 Σεμ. 

248 ΑΡΖΔ  Λ8978.1 Ονεθφξνο ξάβδνο,ηχπνπ Dali, ηξηψλ θπθισκάησλ, νξνθήο ή αλαξηεκέλε  ΖΙΚ 59 138,00 μμ 

249 ΑΡΖΔ  Λ8978.2 
Ονεθφξνο ξάβδνο, ηχπνπ Dali, ηξηψλ θπθισκάησλ, ρσλεπηήο

ηνπνζέηεζεο  
ΖΙΚ 59 33,00 μμ 

250
ΑΡΖΔ  

Λ8974.1.20 

Φσηηζηηθφ Dali, αλαξηεκέλν κε ληίδα, γξακκηθνχ ηχπνπ, κήθνπο θαηά

πεξίπησζε:1420mm, 1700mm, 2540mm θαη 3100mm, νξζνγσληθήο

κνξθήο, ιακπηήξσλ Led 43W, 51W, 77W θαη 92W αληίζηνηρα (Ρχπνο

Φ1)  

ΖΙΚ 59 1,00 Σεμ. 

251
ΑΡΖΔ  

Λ8974.1.21 

Φσηηζηηθφ Dali, ρσλεπηήο ηνπνζέηεζεο, γξακκηθνχ ηχπνπ, κήθνπο θαηά

πεξίπησζε:2540mm, 3940mm θαη 4500mm, νξζνγσληθήο κνξθήο,

ιακπηήξσλ Led 77W, 119W θαη 135W αληίζηνηρα (Ρχπνο Φ2)  

ΖΙΚ 59 1,00 Σεμ. 

252
ΑΡΖΔ  

Λ8974.3.11 

Φσηηζηηθφ ζψκα ρσλεπηφ, ςεπδνξνθήο, νξζνγσληθήο κνξθήο, πέληε (5)

ιακπηήξσλ Led 5x2W/230V (Ρχπνο Φ3)  
ΖΙΚ 59 10,00 Σεμ. 

253
ΑΡΖΔ  

Λ8974.2.31 

Φσηηζηηθφ ζψκα ρσλεπηήο ηνπνζέηεζεο ζε ςεπδνξνθή, θπθιηθήο

δηαηνκήο (Ππνη), ιακπηήξσλ Led 20,5W/230V (Ρχπνο Φ4)  
ΖΙΚ 59 40,00 Σεμ. 

254
ΑΡΖΔ  

Λ8983.2.1.1Α 

Φσηηζηηθφ ζψκα, πιάγηαο ρσλεπηήο ηνπνζέηεζεο, ηεηξαγσληθήο κνξθήο

ζρήκαηνο, ιακπηήξσλ Led 2W/24V (Ρχπνο Φ5)  
ΖΙΚ 60 10,00 Σεμ. 

255
ΑΡΖΔ  

Λ8972.1.6Α 

Φσηηζηηθφ ζψκα Dali, επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο, νξζνγσληθήο κνξθήο, κε

δηπιή δέζκε θσηφο up-down, ιακπηήξσλ Led 54W/230V (Ρχπνο Φ6)  
ΖΙΚ 59 2,00 Σεμ. 

256
ΑΡΖΔ  

Λ8974.7.41 

Φσηηζηηθφ ζψκα νξνθήο, ζηεγαλφ IP≥65, νξαηήο ηνπνζέηεζεο, κε

ελζσκαησκέλν ηξνθνδνηηθφ ιακπηήξσλ Led 22W/230V (Ρχπνο Φ7)  
ΖΙΚ 59 62,00 Σεμ. 

257
ΑΡΖΔ  

Λ8983.7.1.1 

Φσηηζηηθφ ζψκα επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο, νξζνγσληθήο κνξθήο, IP≥44,

ιακπηήξσλ Led 10W/230V (Ρχπνο Φ8)  
ΖΙΚ 60 10,00 Σεμ. 

258
ΑΡΖΔ  

Λ8983.7.1.14Β 

Ραηλία Strip Led κε πξνθίι αινπκηλίνπ, κε ειεθηξνληθφ ηξνθνδνηηθφ

ηχπνπ Dali (Ρχπνο Φ9) ηζρχνο 14,4W/m 
ΖΙΚ 59 90,00 m 

259
ΑΡΖΔ  

Λ8974.1.22 

Φσηηζηηθφ Dali, αλαξηεκέλν κε ληίδα, δαθηπιηνεηδνχο κνξθήο, δηακέηξνπ

θαηά πεξίπησζε: Φ600mm (3 ηεκ), Φ900mm (8 ηεκ), Φ1200mm (6 ηεκ)

θαη Φ1800mm (2ηεκ), ιακπηήξσλ Led 40W, 68W, 97W θαη 145W

αληίζηνηρα (Ρχπνο Φ10)  

ΖΙΚ 59 1,00 Σεμ. 

260
ΑΡΖΔ  

Λ8982.2.5.11 

Φσηηζηηθφ ζψκα ηχπνπ ζπνη ξάγαο, θπιηλδξηθήο κνξθήο, γηα ρξήζε ζε

βάζεηο ηχπνπ ξάγαο (Ρχπνο Φ11)  
ΖΙΚ 60 67,00 Σεμ. 

σελ. 14από 35



261
ΑΡΖΔ  

Λ8972.2.1Α 

Φσηηζηηθφ ζψκα, ηχπνπ dali spot, θπιηλδξηθήο κνξθήο, επίηνηρν, δηπιήο

δέζκεο θσηφο 24° πάλσ θάησ, ιακπηήξσλ Led 2x17W/230V (Ρχπνο

Φ12)  

ΖΙΚ 59 8,00 Σεμ. 

262
ΑΡΖΔ  

Λ8974.1.23 

Φσηηζηηθφ θπιηλδξηθήο κνξθήο, κήθνπο 1m, αλαξηεκέλν, απνηεινχκελν

απφ πνιπθαξβνληθφ ζσιήλα, κέζα ζηνλ νπνίν ηνπνζεηείηαη ηαηλία Led

Dali 14.4W/m (Ρχπνο Φ13 / 1m)  

ΖΙΚ 59 3,00 Σεμ. 

263
ΑΡΖΔ  

Λ8974.1.24 

Φσηηζηηθφ θπιηλδξηθήο κνξθήο, κήθνπο 2,5m, αλαξηεκέλν,

απνηεινχκελν απφ πνιπθαξβνληθφ ζσιήλα, κέζα ζηνλ νπνίν

ηνπνζεηείηαη ηαηλία Led Dali 14.4W/m (Ρχπνο Φ13 / 2,5m)  

ΖΙΚ 59 2,00 Σεμ. 

264
ΑΡΖΔ  

Λ8974.2.33 

Σσλεπηφ θσηηζηηθφ ζψκα ηχπνπ Spot Dali, θπθιηθήο κνξθήο, άκεζνπ

θσηηζκνχ, ιακπηήξσλ led 18W/230V (Ρχπνο Φ14)  
ΖΙΚ 59 30,00 Σεμ. 

265
ΑΡΖΔ  

Λ8983.7.1.14 

Ραηλία Strip Led κε πξνθίι αινπκηλίνπ, ζηεγαλή IP≥68, κε ειεθηξνληθφ

ηξνθνδνηηθφ ηχπνπ Dali (Ρχπνο Φ1Ξ θαη Φ15) ηζρχνο 14,4W/m 
ΖΙΚ 59 120,00 m 

266
ΑΡΖΔ  

Λ8983.2.5.1Α 

Φσηηζηηθφ ζψκα Dali, θπβηθήο κνξθήο, επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο, IP≥65,

ιακπηήξσλ Led 8,5W/230V (ηχπνο Φ2Ξ)  
ΖΙΚ 60 3,00 Σεμ. 

267
ΑΡΖΔ  

Λ8983.7.1.2Β 

Φσηηζηηθφ ζψκα θπθιηθνχ ζρήκαηνο, επί ζηπιίζθνπ 85cm, IP≥65,

ιακπηήξσλ Led 10W/230V (Ρχπνο Φ3Ξ)  
ΖΙΚ 60 8,00 Σεμ. 

268 ΑΡΖΔ  Λ9330.6.1 
Φσηηζηηθφ ζψκα θνξπθήο, ηχπνπ Dali, ιακπηήξσλ Led 30W/230V

δηάρπηνπ θσηηζκνχ, εμσηεξηθήο ηνπνζέηεζεο επί ηζηνχ (Ρχπνο Φ4Ξ)  
ΖΙΚ 60 5,00 Σεμ. 

269
ΑΡΖΔ  

Λ8983.9.6.1 

Δλδνδαπέδην θσηηζηηθφ ζψκα, ηχπνπ Dali , IP≥65, θπθιηθνχ ζρήκαηνο,

ιακπηήξσλ Led 5W/230V (Ρχπνο Φ5Ξ)  
ΖΙΚ 60 4,00 Σεμ. 

270
ΑΡΖΔ  

Λ8983.7.1.2 

Φσηηζηηθφ ζψκα κνλφπιεπξνπ θσηηζκνχ, ηχπνπ θνισλάθη νξζνγσληθήο

κνξθήο, IP≥65, ιακπηήξσλ Led 16W/230V (Ρχπνο Φ7Ξ)  
ΖΙΚ 60 7,00 Σεμ. 

271
ΑΡΖΔ  

Λ8974.33.2 

Φσηηζηηθφ ζψκα, ηχπνπ Dali, ρσλεπηήο, επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο γηα

ζθαινπάηηα, νξζνγσληθήο κνξθήο, ιακπηήξσλ Led 5W/24V (Ρχπνο

Φ8Ξ)  

ΖΙΚ 59 46,00 Σεμ. 

272
ΑΡΖΔ  

Λ8982.4.5.11 

	Φσηηζηηθφ ζψκα ηχπνπ spot, ηχπνπ dali, θπιηλδξηθήο κνξθήο, θαηάιιειν 

γηα ηνπνζέηεζε ζε εμσηεξηθφ ρψξν, κε βξαρίνλα έκπεμεο ζην έδαθνο, 

ιακπηήξσλ Led 3,5W/24V (Ρχπνο Φ9Ξ)  

ΖΙΚ 60 21,00 Σεμ. 

273
ΑΡΖΔ  

Λ8983.8.1.1 

Φσηηζηηθφ ζψκα Dali, επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο, θπβηθήο κνξθήο, IP≥66,

ιακπηήξσλ Led 14,9W/230V (Ρχπνο Φ10Ξ)  
ΖΙΚ 60 16,00 Σεμ. 

274 ΑΡΖΔ  Λ9332.1.1 
Ηζηφο 4m απφ γαιβαληζκέλν ζηδεξνζσιήλα (Γηα ηνλ ηχπν θσηηζηηθνχ

Φ4Ξ)  
ΖΙΚ 101 5,00 Σεμ. 

275 ΑΡΖΔ  Λ8843.1 Γεληθφο Ζιεθηξηθφο Ξίλαθαο (Γ.Ξ.) πιήξεο  ΖΙΚ 52 1,00 Σεμ. 

276 ΑΡΖΔ  8843.10 Ζιεθηξηθφο πίλαθαο θίλεζεο  ΖΙΚ 52 3,00 Σεμ. 

277 ΑΡΖΔ  Λ8843.2.5 Ζιεθηξηθφο πίλαθαο ρσλεπηφο πιήξεο 21 έσο 25 αλαρσξήζεσλ. ΖΙΚ 52 3,00 Σεμ. 

278 ΑΡΖΔ  Λ8843.2.2 Ζιεθηξηθφο πίλαθαο ρσλεπηφο πιήξεο 10 έσο 15 αλαρσξήζεσλ. ΖΙΚ 52 2,00 Σεμ. 

279 ΑΡΖΔ  Λ8843.2.1 Ζιεθηξηθφο πίλαθαο ρσλεπηφο πιήξεο έσο 9 αλαρσξήζεσλ. ΖΙΚ 52 15,00 Σεμ. 

280
ΑΡΖΔ  

Λ8952.12.11 

Πχζηεκα αδηαιείπηνπ ιεηηνπξγίαο (UPS) ηζρχνο 10KVA 3θ/3θ,

ηερλνινγίαο δηπιήο κεηαηξνπήο (double-conversion), απηνλνκίαο 10min  
ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

281
ΑΡΖΔ  

Λ8959.19.1 

Ζιεθηξνπαξαγσγφ Εεχγνο (Ζ/Ε), πεηξειαηνθίλεην, ηζρχνο 150KVA,

230/400V, 50Ζz ππφ cosθ=0,80.  
ΖΙΚ 58 1,00 Σεμ. 

282 ΑΡΖΔ  Λ8749.1 
Φξεάηην δηαθιαδψζεσο ππνγείσλ θαισδίσλ Γηαζηάζεσλ 40Σ40 cm,

βάζνπο 60 cm 
ΖΙΚ 10 12,00 Σεμ. 

283
ΑΡΖΔ  

Λ9313.90.2 

Θαηαζθεπή βάζεσο ηνπνζέηεζεο ζηδεξντζηνχ. Γηαζηάζεσλ

0,70x0,70x0,80m 
ΑΡΝΔ 3214 5,00 Σεμ. 

42
ΛΔΡ ΢ΓΟ-Β  

11.1.2 
Θαιχκκαηα θξεαηίσλ. Θαιχκαηα απφ ειαηφ ρπηνζίδεξν (ductile iron) ΢ΓΟ 6752 225,00 Kg 

1.6. ΦΩΣΟΒΟΛΣΑΙΚΗ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η 

284 ΑΡΖΔ  Λ9466.1 Φσηνβνιηαηθφ ζχζηεκα ηζρχνο 50kW ΖΙΚ 56 1,00 Σεμ. 

1.7. ΓΕΙΩ΢Η-ΑΛΕΞΙΚΕΡΑΤΝΟ 

285 ΑΡΖΔ  Λ9900.1.3 Αιεμηθέξαπλν αθίδαο εθπνκπήο πξψηκνπ νρεηνχ, κε ξαδηελεξγφ  ΖΙΚ 45 1,00 Σεμ. 

286 ΑΡΖΔ  Λ8837.3 
Σαιχβδηλε Γαιβαληζκέλε Ραηλία ζεκειηαθήο γείσζεο Σαιχβδηλε

Γαιβαληζκέλε Ραηλία δηαζηάζεσλ 30x3,5mm 
ΖΙΚ 45 300,00 Σεμ. 

287
ΑΡΖΔ  

Λ9999.30.15 

Αγσγφο ραιχβδηλνο, ζεξκά επηςεπδαξγπξσκέλνο, ζπκπαγήο,

δηαζηάζεσλ Φ8 mm 
ΖΙΚ 5 60,00 m 

288 ΑΡΖΔ  Λ8757.2.1 
Αγσγφο γπκλφο ράιθηλνο γηα ηνπνζέηεζε απ' επζείαο ζην έδαθνο

Ξνιχθισλνο Γηαηνκήο: 6 mm2 
ΖΙΚ 45 10,00 m 

289 ΑΡΖΔ  Λ8757.2.3 
Αγσγφο γπκλφο ράιθηλνο γηα ηνπνζέηεζε απ' απζείαο ζην έδαθνο

Ξνιχθισλνο Γηαηνκήο: 25 mm2 
ΖΙΚ 45 260,00 m 

290 ΑΡΖΔ  N8757.2.5 Αγσγφο γπκλφο ράιθηλνο Ξνιχθισλνο Γηαηνκήο: 50 mm2 ΖΙΚ 45 10,00 m 

291
ΑΡΖΔ  

8838.2.4.1 
Ξεξηιαίκην γεηψζεσο ζσιήλσλ (θνιιάξν) Γηακέηξνπ εηο ins Φ 1 1/4ins ΖΙΚ 42 10,00 Σεμ. 

292 ΑΡΖΔ  Λ8839.1 Γεθχξσζε κεηαιιηθψλ επηθαλεηψλ, κε ρξήζε θαηάιιεισλ αθξνδεθηψλ  ΖΙΚ 7 5,00 Σεμ. 

293
ΑΡΖΔ  

Λ8842.30.1 
Ηζνδπλακηθφο δπγφο  ΖΙΚ 7 8,00 Σεμ. 

294 ΑΡΖΔ  Λ8837.3.1 ΢πνδνρέαο Άκεζεο Γείσζεο, κε ζπείξσκα Κ8 ή Κ10, αλνμείδσηνο  ΖΙΚ 5 17,00 Σεμ. 

σελ. 15από 35



1.8. ΑΝΤΨΩΣΙΚΑ 

295 ΑΡΖΔ  Λ9006.4.3 
΢δξαπιηθφο αλειθπζηήξαο αλπςσηηθήο ηθαλφηεηαο 750 Kg (10 αηφκσλ),

δχν ζηάζεσλ,  πιήξεο  
ΖΙΚ 63 1,00 Σεμ. 

296 ΑΡΖΔ  Λ9006.5.1 
Ταιηδσηφο κεραληζκφο αλχςσζεο θνξηίσλ αλπςσηηθήο ηθαλφηεηαο 1600

Kg, δχν ζηάζεσλ  
ΖΙΚ 63 1,00 Σεμ. 

1.9. ΢Τ΢ΣΗΜΑ ΢ΤΝΑΓΕΡΜΟΤ 

  1.9.1. ΢Τ΢ΣΗΜΑ ΢ΤΝΑΓΕΡΜΟΤ

94 ΑΡΖΔ  Λ8732.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο επζχο ή εχθακπηνο ειαθξνχ

ηχπνπ Γηακέηξνπ Φ 16mm 
ΖΙΚ 41 15,00 m 

95 ΑΡΖΔ  N8733.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 16 mm 
ΖΙΚ 41 40,00 m 

96 ΑΡΖΔ  Λ8735.2.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, ειαθξνχ ηχπνπ, δηακέηξνπ Φ75 ή δηαζηάζεσλ

100x100mm Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ Φ 75  ή δηαζηάζεσλ 100x100mm 
ΖΙΚ 41 10,00 Σεμ. 

97 ΑΡΖΔ  Λ8735.1.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, βαξέσο ηχπνπ, δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm

Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm 
ΖΙΚ 41 27,00 Σεμ. 

297 ΑΡΖΔ  N8798.1.6 Θαιψδην ζπλαγεξκνχ Γηαηνκήο 2x0,50mm²+4x0,22mm² ΖΙΚ 48 1.450,00 m 

298 ΑΡΖΔ  Λ9600.1.1 Θεληξηθφο πίλαθαο αζθαιείαο, πιήξεο  ΖΙΚ 61 1,00 Σεμ. 

299 ΑΡΖΔ  Λ9600.1.3 Ξιεθηξνιφγην κε θσηηδφκελε νζφλε γξαθηθψλ θαη θσηηδφκελα πιήθηξα  ΖΙΚ 61 2,00 Σεμ. 

300 ΑΡΖΔ  Λ9600.2.1 Γηεπζπλζηνδνηεκέλνο αληρλεπηήο θίλεζεο  ΖΙΚ 62 15,00 Σεμ. 

301 ΑΡΖΔ  Λ9600.4.1 Γηεπζπλζηνδνηεκέλε καγλεηηθή επαθή  ΖΙΚ 62 17,00 Σεμ. 

302 ΑΡΖΔ  Λ9600.3.1 Αληρλεπηήο ζξαχζεο θαη ήρνπ εκβέιεηαο έσο 9m ΖΙΚ 62 21,00 Σεμ. 

303 ΑΡΖΔ  Λ9600.5.1 Πεηξήλα ζπλαγεξκνχ, εμσηεξηθνχ ρψξνπ  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

304 ΑΡΖΔ  Λ9600.5.2 Πεηξήλα ζπλαγεξκνχ, εζσηεξηθνχ ρψξνπ  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

305 ΑΡΖΔ  Λ9600.9.1 Θπηίν πιαθέηαο επέθηαζεο, πιήξεο  ΖΙΚ 61 1,00 Σεμ. 

306
ΑΡΖΔ  

Λ8951.31.2 

Ρξνθνδνηηθφ εθεδξείαο γηα αδηάιεηπηε ηξνθνδνζία κε ζηαζεξνπνηεκέλε

ηάζε 12V DC (+/-15%)  επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο 
ΖΙΚ 56 1,00 Σεμ. 

  1.9.2. ΚΛΕΙ΢ΣΟ ΚΤΚΛΩΜΑ ΣΗΛΕΟΡΑ΢Η΢

94 ΑΡΖΔ  Λ8732.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο επζχο ή εχθακπηνο ειαθξνχ

ηχπνπ Γηακέηξνπ Φ 16mm 
ΖΙΚ 41 15,00 m 

95 ΑΡΖΔ  N8733.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 16 mm 
ΖΙΚ 41 10,00 m 

97 ΑΡΖΔ  Λ8735.1.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, βαξέσο ηχπνπ, δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm

Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm 
ΖΙΚ 41 11,00 Σεμ. 

307 ΑΡΖΔ  N8768.1.1 Ρειεθσληθφ θαιψδην ηχπνπ UTP , CAT 6e, 4 δεπγψλ (4x2x0,5mm) ΖΙΚ 48 400,00 m 

308
ΑΡΖΔ  

Λ9601.1.51 
Έγρξσκε ςεθηαθή θάκεξα IP, θιεηζηνχ θπθιψκαηνο ηειεφξαζεο (CCTV)  ΖΙΚ 62 9,00 Σεμ. 

309
ΑΡΖΔ  

Λ9601.1.52 

Δγρξσκε ςεθηαθή θάκεξα IP, θιεηζηνχ θπθιψκαηνο ηειεφξαζεο

(CCTV), θαηάιιειε γηα εμσηεξηθή ηνπνζέηεζε  
ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

310
ΑΡΖΔ  

Λ9601.14.1 
Τεθηαθφο θαηαγξαθέαο PoE DVR 16 εηζφδσλ  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

311 ΑΡΖΔ  Λ9601.13 Νζφλε θιεηζηνχ θπθιψκαηνο ηειεφξαζεο (CCTV)  HLM 62 1,00 Σεμ. 

306
ΑΡΖΔ  

Λ8951.31.2 

Ρξνθνδνηηθφ εθεδξείαο γηα αδηάιεηπηε ηξνθνδνζία κε ζηαζεξνπνηεκέλε

ηάζε 12V DC (+/-15%)  επίηνηρεο ηνπνζέηεζεο 
ΖΙΚ 56 1,00 Σεμ. 

1.10. ΗΧΗΣΙΚΗ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η 

94 ΑΡΖΔ  Λ8732.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο επζχο ή εχθακπηνο ειαθξνχ

ηχπνπ Γηακέηξνπ Φ 16mm 
ΖΙΚ 41 10,00 m 

95 ΑΡΖΔ  N8733.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 16 mm 
ΖΙΚ 41 90,00 m 

96 ΑΡΖΔ  Λ8735.2.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, ειαθξνχ ηχπνπ, δηακέηξνπ Φ75 ή δηαζηάζεσλ

100x100mm Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ Φ 75  ή δηαζηάζεσλ 100x100mm 
ΖΙΚ 41 6,00 Σεμ. 

97 ΑΡΖΔ  Λ8735.1.3 
Θπηίν δηαθιαδψζεσο, βαξέσο ηχπνπ, δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm

Ξιαζηηθφ - Γηακέηξνπ δηαζηάζεσλ έσο 100x100mm 
ΖΙΚ 41 20,00 Σεμ. 

312 ΑΡΖΔ  Λ8767.1.2 
Θαιψδην ερείσλ-κεγαθψλσλ, θφθθηλν-καχξν δηπνιηθφ Γηαηνκήο:2 Σ 2,5

mm2 
ΖΙΚ 46 220,00 m 

313 ΑΡΖΔ  Λ9562.3.5 Θέληξν δηαλνκήο ήxνπ (κνπζηθήο-αλαγγειηψλ)  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

314 ΑΡΖΔ  Λ9561.1.1 Ζρείν αλαγγειηψλ εθαηνβνιηηθφ, ςεπδνξνθήο  ΖΙΚ 48 21,00 Σεμ. 

315 ΑΡΖΔ  N9561.40 Ξνηελζηφκεηξν Διέγρνπ Δληάζεσο  ΖΙΚ 62 6,00 Σεμ. 

1.11. ΜΕΣΑΔΟ΢Η ΦΩΝΗ΢ ΚΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

  1.11.1. ΜΕΣΑΔΟ΢Η ΦΩΝΗ΢ ΚΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

95 ΑΡΖΔ  N8733.1.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο βαξέσο ηχπνπ απφ PVC επζχο

ή εχθακπηνο Γηακέηξνπ 16 mm 
ΖΙΚ 41 320,00 m 

210 ΑΡΖΔ  Λ8739.9 Θαλάιη δηαλνκήο πιαζηηθφ δηαζηάζεσλ 100 Σ 50 mm ΖΙΚ 8 50,00 m 

316 ΑΡΖΔ  Λ8744.1.2 
Κεηαιιηθή ζράξα θαισδίσλ δηάηξεηε γαιβαληζκέλε ιακαξίλα πάρνπο

0,6mm δηάζηαζεο 150x60mm 
ΖΙΚ 42 250,00 m 

σελ. 16από 35



307 ΑΡΖΔ  N8768.1.1 Ρειεθσληθφ θαιψδην ηχπνπ UTP , CAT 6e, 4 δεπγψλ (4x2x0,5mm) ΖΙΚ 48 2.600,00 m 

317 ΑΡΖΔ  Λ8768.4.1 Ρειεθσληθφ θαιψδην UTP , Cat 6, 25 δεπγψλ ΖΙΚ 48 35,00 m 

318
ΑΡΖΔ  

Λ8826.102.1 
Ξξίδα RJ45 Cat. 6 UTP πιαζηηθνχ θαλαιηνχ  ή ρσλεπηή  ΖΙΚ 49 58,00 Σεμ. 

319
ΑΡΖΔ  

Λ8826.4.1Α 
Wi-Fi Access Point (AP) ζα είλαη επίηνηρν ή νξνθήο  ΖΙΚ 49 6,00 Σεμ. 

320 ΑΡΖΔ  Λ9502.1 
Ρειεθσληθφ θέληξν 2 ISDN/ 8 εζσηεξηθψλ γξακκψλ κε κία ηειεθσληθή

ζπζθεπή θέληξνπ  
ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

321
ΑΡΖΔ  

N8993.11.1 
Ππγθξφηεκα θαηαλεκεηψλ θσλήο θαη δεδνκέλσλ ζε rack 19ins  ΖΙΚ 61 1,00 Σεμ. 

322
ΑΡΖΔ  

N8993.5.2.6 
Ρειεθσληθφο θαηαλεκεηήο, ζθελσηνχ ηχπνπ, πιήξεο έσο 30 δεπγψλ ΖΙΚ 52 1,00 Σεμ. 

323
ΑΡΖΔ  

Λ8751.200.6 
Θαιψδην νκναμoληθφ 75Υ, ηχπνπ RG59, πςειψλ ζπρλνηήησλ  ΖΙΚ 43 420,00 m 

324
ΑΡΖΔ  

Λ8826.101.1 
Ξξίδα TV-RD-SAT, πιαζηηθνχ θαλαιηνχ  ή ρσλεπηή  ΖΙΚ 49 4,00 Σεμ. 

325
ΑΡΖΔ  

Λ8992.14.2 

Ηζηφο κε κία θεξαία ξαδηνθψλνπ γηά ΑΚ/FM θαη κία θεξαία ηειεφξαζεο

γηά ηελ πεξηνρή ζπρλνηήησλ UHF  
ΖΙΚ 61 1,00 Σεμ. 

326
ΑΡΖΔ  

N9730.1.11 
Γνξπθνξηθή θεξαία, επάλσ ζε εηδηθή βάζε  ΖΙΚ 5 1,00 Σεμ. 

327
ΑΡΖΔ  

N9730.10.2 
Ζιεθηξνληθφο εμνπιηζκφο θεληξηθήο εγθαηάζηαζεο ηειεφξαζεο  ΖΙΚ 49 1,00 Σεμ. 

328
ΑΡΖΔ  

Λ9730.10.3 
Πχζηεκα ιήςεο κηαο δνξπθνξηθήο θεξαίαο (LNB)  ΖΙΚ 49 1,00 Σεμ. 

329 ΑΡΖΔ  N9601.8.2 Video projector επαγγεικαηηθφο  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

  1.11.3. ΢ΤΝΕΔΡΙΑΚΟ-ΜΕΣΑΦΡΑ΢ΣΙΚΟ

330 ΑΡΖΔ  Λ8733.Β.3 
Πσιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ απφ PVC , βαξέσο ηχπνπ επζχο ή

εχθακπηνο Γηακέηξνπ 20,00 mm 
ΖΙΚ 41 40,00 m 

307 ΑΡΖΔ  N8768.1.1 Ρειεθσληθφ θαιψδην ηχπνπ UTP , CAT 6e, 4 δεπγψλ (4x2x0,5mm) ΖΙΚ 48 150,00 m 

331
ΑΡΖΔ  

Λ8797.100.3 
Θαιψδην ηχπνπ FTP, Cat. 6e δηακέηξνπ 4x2x0,5mm ΖΙΚ 48 250,00 m 

312 ΑΡΖΔ  Λ8767.1.2 
Θαιψδην ερείσλ-κεγαθψλσλ, θφθθηλν-καχξν δηπνιηθφ Γηαηνκήο:2 Σ 2,5

mm2 
ΖΙΚ 46 90,00 m 

332
ΑΡΖΔ  

Λ8751.200.8 
Θαιψδην ήρνπ-εηθφλαο ηχπνπ HDMI έσο 30m ΖΙΚ 43 1,00 Σεμ. 

323
ΑΡΖΔ  

Λ8751.200.6 
Θαιψδην νκναμoληθφ 75Υ, ηχπνπ RG59, πςειψλ ζπρλνηήησλ  ΖΙΚ 43 100,00 m 

333 ΑΡΖΔ  Λ9561.1.7 Ζρείν δχν δξφκσλ, σκηθφ 250W, επίηνηρν ή νξνθήο  ΖΙΚ 48 4,00 Σεμ. 

318
ΑΡΖΔ  

Λ8826.102.1 
Ξξίδα RJ45 Cat. 6 UTP πιαζηηθνχ θαλαιηνχ  ή ρσλεπηή  ΖΙΚ 49 4,00 Σεμ. 

334 ΑΡΖΔ  Λ9562.3.4 Θέληξν δηαλνκήο ήxνπ ζπλεδξηαθνχ  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

335
ΑΡΖΔ  

Λ9561.3.3Α 
Κνλάδα ειέγρνπ επηηξαπέδησλ κηθξνθψλσλ ζπλέδξσλ θαη πξνέδξνπ  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

336
ΑΡΖΔ  

Λ9561.3.2Α 
Κηθξφθσλν επηηξαπέδην, πξνέδξνπ κε θνπκπί πξνηεξαηφηεηαο  ΖΙΚ 62 1,00 Σεμ. 

337
ΑΡΖΔ  

Λ9561.3.1Α 
Κηθξφθσλν επηηξαπέδην ζπλέδξνπ  ΖΙΚ 62 5,00 Σεμ. 

338 ΑΡΖΔ  Λ9561.8.1 Αζχξκαην ζχζηεκα ρεηξφο, κε πνκπφ-κηθξφθσλν ρεηξφο θαη δέθηε  ΖΙΚ 62 2,00 Σεμ. 

339 ΑΡΖΔ  Λ9561.3.4 Αθηηλνβνιεηήο (θεξαία) IR θαλαιηψλ κεηάθξαζεο κε δηαζπνξά 130°  ΖΙΚ 62 2,00 Σεμ. 

1.12. ΢Τ΢ΣΗΜΑ ΚΝΧ 

340
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.1.2 

Όξγαλν ή ζπζθεπή ειέγρνπ ζπζηήκαηνο δηαρείξηζεο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ

(KNX), αληρλεπηήο παξνπζίαο/θίλεζεο ON/OFF, νξνθήο, κε BCU 
ΖΙΚ 62 13,00 Σεμ. 

341
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.1.4 

Όξγαλν ή ζπζθεπή ειέγρνπ ζπζηήκαηνο δηαρείξηζεο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ

(KNX), ζεξκνζηάηεο ρψξνπ κε ελζσκαησκέλν bus coupler θαη αηζζεηήξα

πγξαζίαο θαη πνηφηεηαο αέξα, FM 

ΖΙΚ 49 8,00 Σεμ. 

342
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.1.3 

Όξγαλν ή ζπζθεπή ειέγρνπ ζπζηήκαηνο δηαρείξηζεο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ

(KNX), πνιπιεηηνπξγηθφ κπνπηφλ κε bus coupler, 3/6F 
ΖΙΚ 49 4,00 Σεμ. 

343
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.1.5 

Όξγαλν ή ζπζθεπή ειέγρνπ ζπζηήκαηνο δηαρείξηζεο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ

(KNX), πνιπιεηηνπξγηθφ κπνπηφλ κε bus coupler, 2/4F 
ΖΙΚ 49 2,00 Σεμ. 

344
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.1.6 

Όξγαλν ή ζπζθεπή ειέγρνπ ζπζηήκαηνο δηαρείξηζεο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ

(KNX), κπνπηφλ κε bus coupler, 1/2F, standard, FM 
ΖΙΚ 49 15,00 Σεμ. 

345
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.1.8 

Όξγαλν ή ζπζθεπή ειέγρνπ ζπζηήκαηνο δηαρείξηζεο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ

(KNX), κνλάδα θαηξηθψλ ζπλζεθψλ (θσηεηλφηεηα, άλεκνο, ζεξκνθξαζία,

βξνρή, sun tracking) 

ΖΙΚ 55 1,00 Σεμ. 

346
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.2.1 

Θαισδηψζεηο θαη πιηθά KNX ξάγαο ή κή, απαξαίηεηα γηα ηελ ιεηηνπξγία

ησλ πεξηθεξεηαθψλ κνλάδσλ ειέγρνπ θαη αηζζεηεξίσλ  
ΖΙΚ 61 1,00 Σεμ. 

1.13. ΚΕΝΣΡΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΤ (BMS) 

347
ΛΑΡΖΔ  

Λ9703.3.1 

Θεληξηθφ ζχζηεκα ειέγρνπ Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ (BMS), κε ηνλ

απαηηνχκελν εμνπιηζκφ.  
ΖΙΚ 56 1,00 Σεμ. 

ΟΜΑΓΑ : Δ - ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢ - ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢

  1.11.2. ΟΑΓΗΝΦΥΛΝ-ΡΖΙΔΝΟΑΠΖ

σελ. 17από 35



Δ.1 ΝΗΘ- Λ.72.56.02
Δπηθάιπςε μχιηλσλ ζηεγψλ θαη δηακφξθσζε πεξηκεηξηθψλ ηειεησκάησλ,

κε θχιια ηηηαληνχρνπ ςεπδάξγπξνπ, κε θαηεξγαζία παηίλαο
ΝΗΘ-7244 m

2

ΔΗΠΝΓΝΠ ΠΡΔΓΑΠΡΟΝ (7,20+3,40)/2*9,70+(3,40+6,00)/2*5,80 = 78,67

ΘΝ΢ΡΔΙΝ+ΘΡΟΗΝ 

Β
(7,20+6,00)*(0,25+0,45)+ 120*0,40+8,00*0.45 = 51,60

Άζξνηζκα = 130,27

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = -0,27

΢ύνολο = 130,00 m2

Δ.2 ΝΗΘ- Λ.72.56.04
Γηακφξθσζε πνδηψλ θαη παληφο είδνπο θαηαζθεπέο απφ γαιβαληζκέλε

ιακαξίλα ειεθηξνζηαηηθά βακκέλεο
ΝΗΘ-7231 kg

ΘΡΗΟΗΝ Α (13,05+11,60+6,90)*0,35*0,002*7850 = 173,37

(3,70+7,80)*0,35*0,002*7850 = 63,19

Άζξνηζκα = 236,56

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 13,44

΢ύνολο = 250,00 kg

Δ.3 ΝΗΘ- 73.16.01 Δπηζηξψζεηο κε πιάθεο ηζηκέληνπ πιεπξάο 21- 30 cm ΝΗΘ-7317 m
2

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β 6,20*7,50 = 46,50

=

Άζξνηζκα = 46,50

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,50

΢ύνολο = 47,00 m2

Δ.4 ΝΗΘ- 73.33.01
Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα GROUP 4, δηαζηάζεσλ 20x20

cm
ΝΗΘ-7331 m

2

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,80 = 7,56

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,80 = 7,56

ΣΥΟΝΠ Α13 2,20*1,70 = 3,74

ΣΥΟΝΠ Β9 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

ΣΥΟΝΠ Β10 2,05*1,90 = 3,90

ΣΥΟΝΠ Β11 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

Άζξνηζκα = 36,96

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,04

΢ύνολο = 37,00 m2

Δ.5 ΝΗΘ- 73.34.01
Δπελδχζεηο ηνίρσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα GROUP 1, δηαζηάζεσλ 20x20

cm
ΝΗΘ-7326.1 m

2

ΣΥΟΝΠ Α10 (0,90+1,35)*2*2,70*2+(1,78+2,75)*2*2,70-0,75*2,10*4-0,90*2,15 = 40,53

ΣΥΟΝΠ Α11 (0,90+1,35)*2*2,70*2+(1,78+2,75)*2*2,70-0,75*2,10*4-0,90*2,15 = 40,53

ΣΥΟΝΠ Α13 (2,30+1,70)*2*2,70-1,00*2,10 = 19,50

ΣΥΟΝΠ Β9
(0,95+1,55)*2*2,70*2+(2,25+1,80)*2*2,70-0,75*2,10*2*2-

0,90*2,10
= 40,68

ΣΥΟΝΠ Β10 (2,05+1,90)*2*2,70-1,00*2,10 = 19,23

ΣΥΟΝΠ Β11
(0,95+1,55)*2*2,70*2+(2,25+1,80)*2*2,70-0,75*2,10*2*2-

0,90*2,10
= 40,68

=

Άζξνηζκα = 201,15

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 8,85

΢ύνολο = 210,00 m2

Δ.6 ΝΗΘ- 73.36.01
Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ θαη πεξηζψξηα κε ηζηκεληνθνλίακα ζε ηξεηο

ζηξψζεηο, πάρνπο 3,0 cm
ΝΗΘ-7335 m

2

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60 = 4,48

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,60 = 4,32

΢ΞΝΒΑΠΖ ΞΙΑΘΗΓΗΥΛ

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,80 = 7,56

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,80 = 7,56

ΣΥΟΝΠ Α13 2,20*1,70 = 3,74

ΣΥΟΝΠ Β9 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

ΣΥΟΝΠ Β10 2,05*1,90 = 3,90

ΣΥΟΝΠ Β11 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

=

Άζξνηζκα = 45,76

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 4,24

΢ύνολο = 50,00 m2

Δ.7 ΝΗΘ- 73.47 Ξεξηζψξηα δψκαηνο (ινχθηα) ΝΗΘ-7347 m

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β (6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*2+7,50*14 = 189,20
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(6,20+7,50)*2+1,30*2 = 30,00

Άζξνηζκα = 219,20

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 5,80

΢ύνολο = 225,00 m

Δ.8 ΝΗΘ- Λ.73.62.01
Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ κε καξκαξνςεθίδεο (κσζατθά) πάρνπο 3,0 cm,

θαηεγνξίαο αληνρήο ≥ C25/30, κε ηζηκέλην ιεπθφ θαη ςηιέο ςεθίδεο

καξκάξνπ, ιεπθέο θαη γθξη

ΝΗΘ-7373.1 m
2

ΝΗ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ ΔΣΝ΢Λ ΢ΞΝΙΝΓΗΠΔΗ ΤΖΦΗΑΘΑ

ΔΠΥΡΔΟΗΘΝΗ ΣΥΟΝΗ 312,00*1 = 312,00

= 26,21

Άζξνηζκα = 338,21

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 61,79

΢ύνολο = 400,00 m2

Δ.9 ΝΗΘ- Λ.73.70.02
Γηάζηξσζε δαπέδσλ εμσηεξηθψλ ρψξσλ κε αληηνιηζζεξφ λεξνπιπκέλν

ζθπξφδεκα ζε ζπλδπαζκφ κε ιεπηά θηιέηα απφ κάξκαξν ΦΑΗΠΡΝ΢
ΝΗΘ-3215 m

2

ΞΔΟ.ΣΥΟΝΠ 673,42 = 673,42

=

Άζξνηζκα = 673,42

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 26,58

΢ύνολο = 700,00 m2

Δ.10 ΝΗΘ- Λ.73.70.03
Γηάζηξσζε δαπέδσλ εμσηεξηθψλ ρψξσλ κε αληηνιηζζεξφ ζθπξφδεκα

εηδηθήο ζχλζεζεο
ΝΗΘ-3215 m

2

ΓΑΞΔΓΝ STONE = 183,32

=

Άζξνηζκα = 183,32

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 16,68

΢ύνολο = 200,00 m2

Δ.11 ΝΗΘ- Λ.73.89.01
Γηαρσξηζηηθέο ηαηλίεο (θηιέηα) αξκψλ δαπέδσλ απφ κσζατθφ απφ ιάκεο

νξεηράιθνπ
ΝΗΘ-7393 m

ΔΠΥΡΔΟΗΘΝΗ ΣΥΟΝΗ 312,00*0,50 = 156,00

ΔΜΥΡΔΟΗΘΝΗ ΣΥΟΝΗ 670,00*0,50 = 335,00

Άζξνηζκα = 491,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 59,00

΢ύνολο = 550,00 m

Δ.12 ΝΗΘ- Λ.73.95.01
Δπεμεξγαζία δαπέδσλ απφ ζθπξφδεκα ή γαξκπηιφδεκα γηα ηελ

δεκηνπξγία βηνκεραληθνχ δαπέδνπ κε ζθιεξπληηθφ πιηθφ επηθαλείαο

νηνπδήπνηε  ρξψκαηνο

ΝΗΘ-7373.1 m
2

ΣΥΟΝΠ Β2 6,00*4,50-0,30*1,50+1,20*1,20 = 27,99

ΣΥΟΝΠ Θ2 1,60*2,00+2,60*1,20 = 6,32

ΣΥΟΝΠ ΢1 11,20*5,20 = 58,24

ΣΥΟΝΠ ΢2 19,50*2,00+4,60*1,30+3,20*3,00-0,60*0,20*3+2,00*0,25*4 = 56,22

ΣΥΟΝΠ ΢3 1,50*1,80 = 2,70

ΣΥΟΝΠ ΢4 3,10*2,00 = 6,20

ΣΥΟΝΠ ΢5 3,30*4,00 = 13,20

ΣΥΟΝΠ ΢6 4,40*2,50+1,20*1,70 = 13,04

ΣΥΟΝΠ ΢7 3,00*2,70 = 8,10

ΣΥΟΝΠ ΢8 4,80*0,50 = 2,40

=

Άζξνηζκα = 194,41

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 5,59

΢ύνολο = 200,00 m2

Δ.13 ΝΗΘ- Λ.75.12.01
Ξεξηζψξηα (ζνπβαηεπηά) απφ καιαθφ κάξκαξν πάρνπο 1,5 cm,

πξνέιεπζεο ΦΑΗΠΡΝ΢
ΝΗΘ-7513 m

ΣΥΟΝΠ Α2 5,40+0,80+1,00+4,00+0,30+3,60+1,10+0,30+0,50+0,80+0,67 = 18,47

ΣΥΟΝΠ Α3 1,30+5,50+0,70+0,20+0,50 = 8,20

ΣΥΟΝΠ Α4 4,80+1,50 = 6,30

ΣΥΟΝΠ Α5 2,20+2,20-0,90 = 3,50

ΣΥΟΝΠ Α8 1,70+1,28+0,30+1,28+2,70+9,70+4,50+0,70+0,30+0,60+1,50+0,30 = 24,86

ΣΥΟΝΠ Α9 1,30+1,50 = 2,80

ΣΥΟΝΠ Α12 (5,30+1,10)*2-0,90*2-1,00-1,40+0,25*2 = 9,10

ΣΥΟΝΠ Α14 (5,80+3,17)*2-0,90 = 17,04
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ΣΥΟΝΠ Β4-Β5
0,30+0,30+2,10+1,30+0,50+2,10+1,30+0,40+0,30+4,00+0,80+1,60

+1,60+1,40+1,50+3,60
= 23,10

ΣΥΟΝΠ Β6 (6,80+3,60)*2-0,90*6-1,50 = 13,90

ΣΥΟΝΠ Β12 0,10+2,33+2,90+1,59+1,41+1,60+0,85+1,10 = 11,88

=

Άζξνηζκα = 139,15

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 10,85

΢ύνολο = 150,00 m

Δ.14 ΝΗΘ- 75.21.03
Δπηζηξψζεηο ζηεζαίσλ (πεδνπιίσλ) κε καιαθφ κάξκαξν πάρνπο 2 cm, θαη

πιάηνπο άλσ ησλ 20 cm, πξνέιεπζεο ΦΑΗΠΡΝ΢
ΝΗΘ-7526 m

2

ΔΜΥΡΔΟΗΘΑ - επέλδπζε 41,11+47,7+11,83+176,96+34,97+18,81+46,65 = 378,03

Άζξνηζκα = 378,03

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 21,97

΢ύνολο = 400,00 m2

Δ.15 ΝΗΘ- 75.31.03
Ξνδηέο παξαζχξσλ απφ καιαθφ κάξκαξν πάρνπο 3 cm, πξνέιεπζεο

ΦΑΗΠΡΝ΢
ΝΗΘ-7534 m

2

ΘΡΗΟΗΝ Β = 2,40

ΘΡΗΟΗΝ Α = 13,68

Άζξνηζκα = 16,08

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,92

΢ύνολο = 20,00 m2

Δ.16 ΝΗΘ- 75.41.01
Δπελδχζεηο βαζκίδσλ κήθνπο κέρξη 2.00 m κε κάξκαξν πάρνπο 3/2 cm

(βαηήξσλ/κεηψπσλ), πξνέιεπζεο ΦΑΗΠΡΝ΢
ΝΗΘ-7541 m

ΘΡΗΟΗΝ Β = 2,40

ΘΡΗΟΗΝ Α = 13,68

πεξ. ρώξνο = 20,00

Άζξνηζκα = 36,08

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 8,92

΢ύνολο = 45,00 m

Δ.17 ΝΗΘ- Λ.75.42.01
Δπελδχζεηο βαζκίδσλ κήθνπο κέρξη 2.00 m κε ρηππεηφ κάξκαξν πάρνπο

3/2 cm (βαηήξσλ/κεηψπσλ), πξνέιεπζεο ΦΑΗΠΡΝ΢
ΝΗΘ-7541 m

ΞΔΟ.ΣΥΟΝΠ = 111,82

=

Άζξνηζκα = 111,82

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 8,18

΢ύνολο = 120,00 m

Δ.18 ΝΗΘ- Λ.75.67.01 Δπελδχζεηο φςεσλ θηηξίνπ κε πιάθεο καξκάξνπ πξνέιεπζεο ΦΑΗΠΡΝ΢ ΝΗΘ-7534 m
2

ΝΤΔΗΠ 200,21

Άζξνηζκα = 200,21

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 49,79

΢ύνολο = 250,00 m2

ΟΜΑΓΑ : ΢Σ - ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢ Ή ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢

ΠΡ.1 ΝΗΘ- 52.02.02 Πθειεηνί παησκάησλ απφ πξηζηή δνκηθή μπιεία ΝΗΘ-5204 m
3

ΣΥΟΝΠ Β1 (24,50*7,50-0,64*0,20*8)*0,015 = 2,74

ΣΥΟΝΠ Α1 (20,20*7,50-0,64*0,20*8)*0,015 = 2,26

Άζξνηζκα = 5,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,00

΢ύνολο = 6,00 m2

ΠΡ.2 ΝΗΘ- Λ.52.07.03
Μχιηλε “ςεπδνξνθή” κεηαιιηθήο ζηέγεο εηζφδνπ, απνηεινχκελε απφ

ζαλίδεο άξνδεο μπιείαο
ΝΗΘ-5204 m

2

ΔΗΠΝΓΝΠ ΠΡΔΓΑΠΡΟΝ (7,10+3,40)/2*9,10+(3,40+5,90)/2*5,20 = 71,96

=

Άζξνηζκα = 71,96

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2,04

΢ύνολο = 74,00 m2

ΠΡ.3 ΝΗΘ- N.52.53.01
Δπηθαιχςεηο ζηνηρείσλ ζηέγεο κε πιάθεο ηλνζαλίδσλ (MDF) πάρνπο 16

mm
ΝΗΘ-5251 m

2

ΔΗΠΝΓΝΠ ΠΡΔΓΑΠΡΟΝ (7,20+3,40)/2*9,70+(3,40+6,00)/2*5,80 = 78,67
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=

Άζξνηζκα = 78,67

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,33

΢ύνολο = 80,00

m2

ΠΡ.4 ΝΗΘ- 52.80.03 Παλίδσκα ζηέγεο κε ηάβιεο πάρνπο 2,5 cm ΝΗΘ-5283 m
2

ΔΗΠΝΓΝΠ ΠΡΔΓΑΠΡΟΝ (7,20+3,40)/2*9,70+(3,40+6,00)/2*5,80 = 78,67

ΘΝ΢ΡΔΙΝ (7,20+6,00)*(0,25+0,45) = 9,24

Άζξνηζκα = 87,91

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2,09

΢ύνολο = 90,00

ΠΡ.5 ΝΗΘ- 52.81.02
Δπελδχζεηο ζηεγψλ θαη δαπέδσλ κε ζπλζεηηθή μπιεία ηχπνπ OSB

(Oriented Strand Boards) πάρνπο 18 mm
ΝΗΘ-5281 m

2

Α3,Α4 ππνδνκή επίπισζεο = 10,00

Άζξνηζκα = 10,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 10,00 m2

ΠΡ.6 ΝΗΘ- Λ.52.98.01
Ζρναπνξξνθεηηθέο επελδχζεηο ηνίρσλ κε βηνκεραλνπνηεκέλα άθαπζηα

πεηάζκαηα κε ζρηζκέο 6 mm θαη αμνληθά θέληξα 16 mm
ΝΗΘ-5281 m

2

ΣΥΟΝΠ
Α7 - ΞΙΑΡΖ 

ΑΗΘΝ΢ΠΑΠ
= 77,07

ΣΥΟΝΠ Α5 2,20*2,80-0,90*2,10 = 4,27

Άζξνηζκα = 81,34

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,66

΢ύνολο = 85,00

ΠΡ.7 ΝΗΘ- Λ.52.98.02
Δπελδχζεηο ηνίρσλ κε πιάθεο ηλνζαλίδσλ (MDF) πάρνπο 16 mm

επελδεδπκέλσλ κε θαπιακά δξπφο κε εηδηθή επεμεξγαζία «βνχξηζηζκα»
ΝΗΘ-5281 m

2

ΣΥΟΝΠ Α2 9*3 = 27,00

ΣΥΟΝΠ ΢΢ΞΝΓΝΣΖ 5.6*3 = 16,80

Άζξνηζκα = 43,80

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,20

΢ύνολο = 45,00 m2

ΠΡ.8 ΝΗΘ- Λ.53.21.01
Δπίζηξσζε δαπέδνπ ζθελήο Αίζνπζαο Δθδειψζεσλ κε ξακπνηέ ισξίδεο

μπιείαο δξπφο Α΄ πνηφηεηαο, πιάηνπο 100 mm, θαζαξνχ πάρνπο 22 mm,

ζε ππάξρνπζα ππφβαζε

ΝΗΘ-5323  m
2

ΣΥΟΝΠ Α8 11,20*4,70/2+11,20*5,90/2-1,20*3,00-1,20*0,30-0,70*0,30 = 55,19

ΣΥΟΝΠ ΠΘΖΛΖΠ 11,00*4,00 = 40,00

Άζξνηζκα = 95,19

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = -0,19

΢ύνολο = 95,00

ΠΡ.9 ΝΗΘ- Λ.53.21.02

Δπίζηξσζε δαπέδνπ θαη αλαβαζκψλ Αίζνπζαο Δθδειψζεσλ (πάηεκα θαη

ξίρηη) κε ξακπνηέ ισξίδεο μπιείαο δξπφο Α΄ πνηφηεηαο, πιάηνπο 100

mm, θαζαξνχ πάρνπο 22 mm, ζε ππάξρνπζα ππφβαζε

ΝΗΘ-5323  m
2

ΘΡΗΟΗΝ Α Α7+Α8+Α9 216,26+40,62+9,32 = 266,20

ΘΡΗΟΗΝ Α Α5 = 6,11

ΘΡΗΟΗΝ Β Β1 = 181,10

ΘΡΗΟΗΝ Β Α1 = 149,42

Άζξνηζκα = 602,83

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 47,17

΢ύνολο = 650,00

ΠΡ.10 ΝΗΘ- Λ.53.21.03
Δπίζηξσζε πιαηπζθάισλ θαη θιηκάθσλ (πάηεκα θαη ξίρηη) κε ξακπνηέ

ισξίδεο μπιείαο δξπφο Α΄ πνηφηεηαο, πιάηνπο 100 mm, θαζαξνχ πάρνπο

22 mm, ζε ππάξρνπζα ππφβαζε

ΝΗΘ-5323  m
2

ΣΥΟΝΠ A9 ζθαια εμόδνπ θηλδύλνπ = 10,00

Άζξνηζκα = 10,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 10,00 m2

ΠΡ.11 ΝΗΘ- N.53.50.01
Δπίζηξσζε δαπέδνπ θαη αλαβαζκψλ Αίζνπζαο Δθδειψζεσλ (πάηεκα θαη

ξίρηη), θαη πιαηπζθάισλ θαη βαζκίδσλ θιηκάθσλ, κε πιάθεο ηλνζαλίδσλ

(MDF) πάρνπο 18 mm

ΝΗΘ-5281 m
2
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ΘΡΗΟΗΝ Α Α7-ΠΘΖΛΖ (216,26-42,41)*2 = 347,70

ΘΡΗΟΗΝ Α Α5 6,11*2 = 12,22

ΣΥΟΝΠ Β1 24,50*7,50-0,64*0,20*8 = 182,73

ΣΥΟΝΠ Α1 20,20*7,50-0,64*0,20*8 = 150,48

Άζξνηζκα = 693,13

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 26,87

΢ύνολο = 720,00 m2

ΠΡ.12 ΝΗΘ- N.53.50.02
Δπίζηξσζε δαπέδνπ ζθελήο Αίζνπζαο Δθδειψζεσλ, κε δηπιέο πιάθεο

ηλνζαλίδσλ (MDF) πάρνπο 18 mm ε θάζε κία
ΝΗΘ-5281 m

2

ΣΥΟΝΠ Α8 = 40,62

ΣΥΟΝΠ ΠΘΖΛΖΠ = 42,41

Άζξνηζκα = 83,03

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 6,97

΢ύνολο = 90,00

ΠΡ.13 ΝΗΘ- N.54.23.01 ΢αινζηάζηα μχιηλα ζηαζεξά απφ μπιεία δρσός, ηύποσ Π3 ηης μελέηης ΝΗΘ-5421 m
2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ Ξ3 1,90*0,70+2,45*0,75 = 3,17

=

Άζξνηζκα = 3,17

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,03

΢ύνολο = 3,20 m2

ΠΡ.14 ΝΗΘ- 54.68 Θπξφθπιια κνλφθπιια ή δίθπιια, πξεζζαξηζηά ΝΗΘ-5468.1 m
2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5 (0,75*8+0,90*9+1,00*3)*2,10 = 35,91

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5.1 0,90*2,10 = 1,89

=

Άζξνηζκα = 37,80

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,20

΢ύνολο = 38,00 m2

ΠΡ.15 ΝΗΘ- N.54.70.02
Θπξφθπιια, πξεζζαξηζηά κε επέλδπζε θαπιακά δξπφο, κνλφθπιιεο ή

δίθπιιεο ζχξαο
ΝΗΘ-5468.1 m

2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ Θ6 0,90*2,10*2 = 3,78

=

Άζξνηζκα = 3,78

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,02

΢ύνολο = 3,80 m2

ΠΡ.16 ΝΗΘ- N.54.70.03
Μχιηλεο ηξίθπιιεο ερνκνλσηηθέο ζχξεο, ηχπνπ Θ7 ηεο κειέηεο, κε

δείθηε ερνκφλσζεο  R'w  >37 db
ΝΗΘ-5446.1 m

2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ Θ7 3,00*2,10*2 = 12,60

=

Άζξνηζκα = 12,60

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 12,60 m2

ΠΡ.17 ΝΗΘ- 61.05
Φέξνληα ζηνηρεία απφ ζηδεξνδνθνχο ή θνηινδνθνχο χςνπο ή πιεπξάο

έσο 160 mm 
ΝΗΘ-6104 kg

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 636,04

=

Άζξνηζκα = 636,04

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2.363,96

΢ύνολο = 3.000,00 kg

ΠΡ.18 ΝΗΘ- 61.06
Φέξνληα ζηνηρεία απφ ζηδεξνδνθνχο ή θνηινδνθνχο χςνπο ή πιεπξάο

>160 mm  
ΝΗΘ-6104 kg

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 983,10

=

Άζξνηζκα = 983,10

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,90

΢ύνολο = 985,00
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ΠΡ.19 ΝΗΘ- Λ.61.08.01

Θαηαζθεπή κεηαιιηθψλ ζθειεηψλ ζηήξημεο δηαθφξσλ κε θεξφλησλ

ζηνηρείσλ ηνπ έξγνπ ή επελδχζεσλ, παληφο είδνπο, απφ βακέλνπο

θνηινδνθνχο θαη δηαηνκέο κνξθνζηδήξνπ

ΝΗΘ-6104 kg

ΔΗΠΝΓΝΠ ΠΡΔΓΑΠΡΟΝ
(9,60*4+8,70+6,40+3,80+1,70+5,70*4+3,80+1,70)*3,80+(7,0+6,20

+5,40+4,80+4,00+3,40+3,40+4,00+5,20+5,80)*3,20
= 489,18

ΣΥΟΝΠ Α8 40,62*20,00 = 812,40

ΣΥΟΝΠ ΠΘΖΛΖ 39,56*20,00 = 791,20

ΣΥΟΝΠ Α7 156,26 (ΔΞΗΦΑΛΔΗΑ ΒΑΘΚΗΓΥΛ ΠΔ ΘΑΡΝΤΖ)*10,00 = 1.562,60

=

Άζξνηζκα = 3.655,38

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 344,62

΢ύνολο = 4.000,00 kg

ΠΡ.20 ΝΗΘ- Λ.61.15.01 Πνβαηεπηά απφ ιακαξίλα ζηξαληδαξηζκέλε ζε κνξθή Γ ΝΗΘ-6116 m

ΣΥΟΝΠ Α1 (20,10+7,50+0,25*2*4)-1,20-1,80 = 26,60

ΣΥΟΝΠ Α6 (2,80+1,70+0,25)*2-0,90*2 = 7,70

ΣΥΟΝΠ Α6.1 (2,70+1,70)*2-0,90 = 7,90

ΣΥΟΝΠ Β1 (24,50+7,50+0,25*2*6)*2-1,80-1,80 = 66,40

ΣΥΟΝΠ Β2 5,00+2,60+1,50 = 9,10

ΣΥΟΝΠ Β7 (2,70+3,45)*2-0,90 = 11,40

ΣΥΟΝΠ Β8 (6,80+3,60)*2-0,90*6-1,00-1,50 = 12,90

ΣΥΟΝΠ ΢1
(11,30+5,20+0,25)*2-2,00-2,00-

2,43+0,60+1,70+5,75+1,80+0,25*2+0,40
= 37,82

ΣΥΟΝΠ ΢2 (19,50+2,00+0,25*3)*2+0,50+0,30+1,20-2,00*3-1,30-1,00-1,70-1,00 = 35,50

ΣΥΟΝΠ ΢3 (1,60+1,90)*2-1,00 = 6,00

ΣΥΟΝΠ ΢4 (3,20+1,95)*2 = 10,30

ΣΥΟΝΠ ΢5 (3,25+4,00+0,25)*2-2,00 = 13,00

ΣΥΟΝΠ ΢6 (4,45+4,10)*2-2,00 = 15,10

ΣΥΟΝΠ ΢7 (3,00+2,64)*2-1,00 = 10,28

ΣΥΟΝΠ ΢8 (4,80+7,45)*2-1,70 = 22,80

=

Άζξνηζκα = 292,80

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 27,20

΢ύνολο = 320,00 m

ΠΡ.21 ΝΗΘ- 61.24
Θαηαζθεπή δηαβαζξψλ θαη δαπέδσλ κε κεηαιιηθέο εζράξεο βηνκεραληθήο

πξνέιεπζεο
ΝΗΘ-6104 kg

ΘΙΗΚΑΡΗΠΡΗΘΑ 24,48*35,00 = 856,80

ΦΟΔΑΡΗΝ ΑΛΔΙΘ΢ΠΡΖΟΑ (2,20+3,40+2,20)*6,10*35,00 = 1.665,30

Άζξνηζκα = 2.522,10

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 277,90

΢ύνολο = 2.800,00 kg

ΠΡ.22 ΝΗΘ- 61.30 Κεηαιιηθφο ζθειεηφο ςεπδνξνθήο ΝΗΘ- 6118 kg

ΤΔ΢ΓΝΟΝΦΖ Ξ΢ΟΑΛΡΝΣΥΛ Γ΢ΤΝΠΑΛΗΓΥΛ

ΣΥΟΝΠ Α6 = 4,43

ΣΥΟΝΠ Α6.1 = 4,32

ΣΥΟΝΠ Β7 = 7,70

ΤΔ΢ΓΝΟΝΦΖ ΑΛΘ΢ΓΟΥΛ Γ΢ΤΝΠΑΛΗΓΥΛ

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,75 = 7,43

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,75 = 7,43

ΣΥΟΝΠ Α13 2,30*1,70 = 3,91

ΣΥΟΝΠ Β9 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

ΣΥΟΝΠ Β10 2,10*1,80 = 3,78

ΣΥΟΝΠ Β11 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

ΤΔ΢ΓΝΟΝΦΖ ΓΗΑΡΟΖΡΥΛ Γ΢ΤΝΠΑΛΗΓΥΛ

ΣΥΟΝΠ Α1+Β1 139,43+169,49 = 308,92

ΣΥΟΝΠ Α2+Α3 3,40*2,80+8,50*7,10+1,80*5,30+4,00*0,30+(7,00+3,40)/2*10,80 = 136,77

ΣΥΟΝΠ Α4 5,30*4,50 = 23,85

ΣΥΟΝΠ Α5 3,40*2,00 = 6,80

ΣΥΟΝΠ Β4+Β5 3,40*1,20+11,40*5,80+5,50*6,30+5,20*1,40 = 112,13

ΣΥΟΝΠ Β6 = 30,48

ΣΥΟΝΠ Α7 = 167,98

ΣΥΟΝΠ Α12 = 5,65

ΣΥΟΝΠ Α14 = 18,70 kg

860,05

ΔΞΗΦΑΛΔΗΑ Σ 4,00 Θg/m2 3.440,20

Άζξνηζκα = 3.440,20
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Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 159,80

΢ύνολο = 3.600,00

ΠΡ.23 ΝΗΘ- 61.31 Κεηαιιηθφο ζθειεηφο ηνηρνπεηάζκαηνο ΝΗΘ- 6118 kg

ΔΠΥΡΔΟΗΘΑ Γ΢ΤΝΣΥΟΗΠΚΑΡΑ

ΣΥΟΝΠ Α4 18,35+13,00 = 31,35

ΣΥΟΝΠ Α6 3,38+3,13 = 6,51

Α3 ΞΑΓΘΝΠ 8,56*0,92 = 7,88

ΣΥΟΝΠ Α10 = 2,95

ΣΥΟΝΠ Α11 = 2,95

ΣΥΟΝΠ Β5+Β6+Β7 20,50+7,17+13,08 = 40,75

ΣΥΟΝΠ
ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

Β ΝΟΝΦΝ΢
= 16,21

ΔΠΥΡΔΟΗΘΔΠ ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ ΚΝΛΖ

Α5 12,6 = 12,60

Α7+Α8 232,03+74,75 = 306,78

ΔΠΥΡΔΟΗΘΔΠ ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ ΓΗΞΙΖ =

ΣΥΟΝΠ Α6 = 26,05

ΣΥΟΝΠ
ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

Β ΝΟΝΦΝ΢
= 22,22

ΣΥΟΝΠ Β7 = 11,79

= 488,04

=

ΔΞΗΦΑΛΔΗΑ Σ 4,50 Θg/m2 = 2.196,18

Άζξνηζκα = 3.172,26

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 127,74

΢ύνολο = 3.300,00 kg

ΠΡ.24 ΝΗΘ- Λ.62.26.01 Θαηαζθεπή θαη ηνπνζέηεζε κεηαιιηθήο αλνηγφκελεο θαηαπαθηήο ΝΗΘ-6224  kg

2,00*1,30*35,00 = 91,00

=

Άζξνηζκα = 91,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 9,00

΢ύνολο = 100,00 kg

ΠΡ.25 ΝΗΘ- 62.40 Θάζζεο αλάξηεζεο ζπξνθχιισλ απφ ιακαξίλα ςπρξήο εμέιαζεο ΝΗΘ-6239 kg

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ ΓΗΑ ΡΗΠ Μ΢ΙΗΛΔΠ Θ΢ΟΔΠ

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5 ((0,75*8+0,90*9+1,00*3)+(8+9+3)*2,10*2)*0,26*0,0015*7850*1,15 = 355,95

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5.1 (0,90+2,10*2)*0,26*0,0015*7850*1,15 = 17,96

Ρ΢ΞΝ΢ Θ6 (0,90+2,10*2)*2*0,26*0,0015*7850*1,15 = 35,91

Άζξνηζκα = 409,82

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 40,18

΢ύνολο = 450,00 kg

ΠΡ.26 ΝΗΘ- 62.45 Ξξνπέηαζκα αζθαιείαο ειεθηξνθίλεην ΝΗΘ- 6226 m
2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢

Ο2 4,36*2,90 = 12,64

Άζξνηζκα = 12,64

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,36

΢ύνολο = 13,00 m2

ΠΡ.27 ΝΗΘ 62.50 Κεηαιιηθέο ζχξεο, ηππνπνηεκέλεο, βηνκεραληθήο πξνέιεπζεο ΝΗΘ 6236 m
2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝΠ Θ1 1,80*2,102+2,00*2,10*2 = 12,18

Ρ΢ΞΝΠ Θ1α 0,90*2,10*2+1,00*2,10*3+1,10*2,10 = 12,39

Ρ΢ΞΝΠ Θ1.1 1,80*2,80*2 = 10,08

Ρ΢ΞΝΠ Π1 0,90*2,30+1,00*2,30 = 4,37

Άζξνηζκα = 39,02

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,98

΢ύνολο = 40,00 m2

ΠΡ.28 ΝΗΘ- 62.60.03
Θχξεο κεηαιιηθέο ππξαζθαιείαο, αλνηγφκελεο, κνλφθπιιεο ρσξίο

θεγγίηε, θιάζεο ππξαληίζηαζεο 90 min
ΝΗΘ 6236 m

2

Ρ΢ΞΝΠ Θ1α 0,90*2,10*2+1,00*2,10*3+1,10*2,10 = 12,39
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Ρ΢ΞΝΠ Θ1.1 1,80*2,80*2 = 10,08

Ρ΢ΞΝΠ Θ2α 0,90*2,10+1,00*2,10*2 = 6,09

Άζξνηζκα = 28,56

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,44

΢ύνολο = 30,00 m2

 

ΠΡ.29 ΝΗΘ- 62.61.03
Θχξεο κεηαιιηθέο ππξαζθαιείαο, αλνηγφκελεο, δίθπιιεο ρσξίο θεγγίηε,

θιάζεο ππξαληίζηαζεο 90 min
ΝΗΘ 6236 m

2

Ρ΢ΞΝΠ Θ1.1 1,80*2,80*2 = 10,08

Ρ΢ΞΝΠ Θ1 1,80*2,102+2,00*2,10*2 = 12,18

Ρ΢ΞΝΠ Θ2 1,30*2,10+1,70*2,10 = 6,30

Ρ΢ΞΝΠ Θ2β 1,30*2,10 = 2,73

Άζξνηζκα = 31,29

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,71

΢ύνολο = 32,00 m2

ΠΡ.30 ΝΗΘ- Λ.62.65.01
Ξξνπέηαζκα ππξαζθαιείαο ειεθηξνθίλεην, θιάζεο ππξαληίζηαζεο 60

min
ΝΗΘ 6236 m

2

ΣΥΟΝΠ Β.2 από πίλαθα θνπθσκάησλ

Ο1 (2 ηεκ.) 3,10*3,20+ 3,10*2,70 = 18,29

Άζξνηζκα = 18,29

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,71

΢ύνολο = 20,00 m2

ΠΡ.31 ΝΗΘ- Λ.63.03.01 Θαηαζθεπή θαη ηνπνζέηεζε ζηδεξψλ επζχγξακκσλ θιηκάθσλ ΝΗΘ- 6301 kg

5,00*1,00*30,00 = 150,00

=

Άζξνηζκα = 150,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 150,00

ΠΡ.32 ΝΗΘ- Λ.64.30.01
Θαηαζθεπή θαη ηνπνζέηεζε ζηδεξψλ θηγθιηδσκάησλ θιηκάθσλ, κε

αλνμείδσην δίρηπ
ΝΗΘ-6428 m

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΔΠΥΡΔΟΗΘΖ 

ΠΘΑΙΑ
= 26,28

Άζξνηζκα = 26,28

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,72

΢ύνολο = 30,00 m

ΠΡ.33 ΝΗΘ- Λ.64.30.02
Θαηαζθεπή θαη ηνπνζέηεζε ζηδεξψλ θηγθιηδσκάησλ πεξηβάιινληνο

ρψξνπ, κε αλνμείδσην δίρηπ
ΝΗΘ-6428 m

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ = 69,62

=

Άζξνηζκα = 69,62

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 10,38

΢ύνολο = 80,00

ΠΡ.34 ΝΗΘ- N.65.03.01
΢αινζηάζηα αινπκηλίνπ ελεξγεηαθά κνλφθπια, κεκνλσκέλεο

θαηαζθεπήο, αλνηγφκελα πεξί νξηδφληην άμνλα, ηχπνπ Ξ1 ηεο κειέηεο
ΝΗΘ-6519 m

2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ Ξ1 1,20*1,45+1,16*2,82*3 = 11,55

=

Άζξνηζκα = 11,55

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,45

΢ύνολο = 12,00 m2

ΠΡ.35 ΝΗΘ- N.65.03.02 ΢αινζηάζηα αινπκηλίνπ ζηαζεξά, ηχπνπ Ξ2  ηεο κειέηεο ΝΗΘ-6501 m
2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ Ξ2 2,50*2,50+3,75*2,50 = 15,63

=

Άζξνηζκα = 15,63

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = -0,63

΢ύνολο = 15,00 m2

ΠΡ.36 ΝΗΘ- N.65.03.03
΢αιφζπξεο αινπκηλίνπ δίθπιιεο αλνηγφκελεο ζε ζεηξά, κε ζηαζεξφ

θχιιν ζην πιάτ, ηχπνπ ΢1 ηεο κειέηεο
ΝΗΘ-6504 m

2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ ΢1 4,70*2,50*2 = 23,50
σελ. 25από 35



=

Άζξνηζκα = 23,50

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,50

΢ύνολο = 24,00 m2

ΠΡ.37 ΝΗΘ- N.65.03.04 ΢αιφζπξεο αινπκηλίνπ κνλφθπιιεο αλνηγφκελεο, ηχπνπ Θ3 ηεο κειέηεο ΝΗΘ-6504 m
2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

΢ΞΝ΢ Θ3 1.90*2.80*2 = 5,32

=

Άζξνηζκα = 5,32

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,18

΢ύνολο = 5,50 m2

ΠΡ.38 ΝΗΘ- N.65.03.05
΢αινζηάζηα αινπκηλίνπ πνιχθπιια ζχλζεηνπ ζρεδίνπ, ηχπνπ ΢5 θαη ΢6

ηεο κειέηεο
ΝΗΘ-6522 m

2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ ΢5 3,58*0,60 = 2,15

Ρ΢ΞΝ΢ ΢6 (6,82+0,25)*1,77 = 12,51

Άζξνηζκα = 14,66

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,34

΢ύνολο = 15,00 m2

ΠΡ.39 ΝΗΘ- N.65.03.06 ΢αινζηάζην  ζηαζεξo , ηχπνπ ΡΕ2 ηεο κειέηεο ΝΗΘ-6524 m
2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ ΡΕ2 5,75*2,10 = 12,08

=

Άζξνηζκα = 12,08

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,42

΢ύνολο = 12,50 m2

ΠΡ.40 ΝΗΘ- N.65.03.07
΢αινπεηάζκαηα φςεσλ ηνπ θηηξίνπ απφ αινπκίλην, ηχπνπ ΢2, ΢3 θαη ΢4

ηεο κειέηεο
ΝΗΘ-6501 m

2

ΑΞΌ ΡΝ΢Π ΞΗΛΑΘΔΠ ΘΝ΢ΦΥΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΑ ΚΔΓΔΘΖ

Ρ΢ΞΝ΢ ΢2 6,90*(2,70+3,70) = 44,16

Ρ΢ΞΝ΢ ΢3 (2,80+3,55)/2*11,60 = 36,83

Ρ΢ΞΝ΢ ΢4 (1,5+2,77)/2*13,05 = 27,86

Άζξνηζκα = 108,85

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,15

΢ύνολο = 110,00

ΟΜΑΓΑ : Ε - ΛΟΗΠΑ –ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ 

Ε.1 ΝΗΘ- 72.47.01 Αξκνθάιππηξα αξκψλ εχξνπο 50 mm ΝΗΘ-7246 m

ΘΑΡΑΘΝΟ΢ΦΝΗ ΔΜΥΡΔΟΗΘΝΗ 4,00+7,00+6,00 = 17,00

ΘΑΡΑΘΝΟ΢ΦΝΗ ΔΠΥΡΔΟΗΘΝΗ 7,00+4,00+6,00 = 17,00

ΝΟΗΕΝΛΡΗΝΗ ΔΠΥΡΔΟΗΘΝΗ (14,50+3,80)*2 = 36,60

ΝΟΗΕΝΛΡΗΝΗ ΔΜΥΡΔΟΗΘΝΗ 0,30+7,50+0,30 = 8,10

Άζξνηζκα = 78,70

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,30

΢ύνολο = 80,00 m

Ζ.2 ΝΗΘ- Λ.72.66.01
Ξεηάζκαηα πιαγηνθάιπςεο ηχπνπ sandwich κε ππξήλα πεηξνβάβαθα

ππθλφηεηαο 100 - 120 kg/m3, ππξάληνρα, θιάζεο ππξαληίζηαζεο 60

min

ΟΙΚ-7231 m2

ΣΥΟΝΠ Β2 (1,30+1,0)*2,50+1,20*3,00+1,60*,30-1,00*2,10*2 = 5,63

=

Άζξνηζκα = 5,63

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 4,37

΢ύνολο = 10,00 m2

Ε.3 ΝΗΘ- 73.98 Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ κε κνθέηηα ΝΗΘ-7398 m
2

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60 = 4,48

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,60 = 4,32

Άζξνηζκα = 8,80

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,20

΢ύνολο = 9,00 m2

Ε.4 ΝΗΘ- 75.76.02 Ξάγθνη απφ κάξκαξν ΝΗΘ-7577 m
2

ΣΥΟΝΠ Β.4 πάγθνο ππνδνρήο = 4,50
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ΣΥΟΝΠ Α.3 θπιηθείν = 10,70

Άζξνηζκα = 15,20

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 4,80

΢ύνολο = 20,00 m2

Ε.5 ΝΗΘ- Λ.76.01.06
΢αινπίλαθεο απινί δηαθαλείο πάρνπο 10,0 mm επί μπιίλνπ ή κεηαιιηθνχ

ζθειεηνχ
ΝΗΘ-7690.1 m

2

Ρ΢ΞΝΠ Ξ3 1,90*0,70+2,41*0,75 = 3,14

Άζξνηζκα = 3,14

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,36

΢ύνολο = 3,50 m2

Ε.6 ΝΗΘ- 76.21 Γηαθνζκεηηθή ακκνβνιή θξπζηάιισλ ΝΗΘ-7621 m
2

ΡΕ3 3,20*1,20 = 3,84

=

Άζξνηζκα = 3,84

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,16

΢ύνολο = 5,00 m2

Ε.7 ΝΗΘ- Λ.76.28.02
Γηπινί ελεξγεηαθνί ζεξκνερνκνλσηηθνί παινπίλαθεο, κε αεξνζηεγέο 

δηάθελν, ζπλνιηθνχ πάρνπο 23 mm (6+12+5)
ΝΗΘ-7690.2 m

2

Ρ΢ΞΝΠ Ξ3 1,90*0,70+2,41*0,75 = 3,14

=

Άζξνηζκα = 3,14

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,36

΢ύνολο = 3,50 m2

Ε.8 ΝΗΘ- Λ.76.28.03

Γηπινί ελεξγεηαθνί ζεξκνερνκνλσηηθνί παινπίλαθεο αζθαιείαο 

LAMINATED πνιιαπιψλ ζηνηβάδσλ, κε αεξνζηεγέο δηάθελν, ζπλνιηθνχ 

πάρνπο 24 mm ((3+3) θελφ 12+(3+3))

ΝΗΘ-7690.2 m
2

ΑΞΌ ΡΑ ΑΛΡΗΠΡΝΗΣΑ ΑΟΘΟΑ ΡΥΛ ΑΙΝ΢ΚΗΛΗΥΛ ΔΣΥ ΡΗΠ ΔΞΗΦΑΛΔΗΔΠ Σ 90% = 0,00

=

Άζξνηζκα = 0,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 175,00

΢ύνολο = 175,00 m2

Ε.9 ΝΗΘ- N.76.30.02 Θαζξέπηεο ρψξσλ πγηεηλήο νησλδήπνηε δηαζηάζεσλ ΝΗΘ-7609.1 m
2

2,20*0,80*2*2+0,80*0,80*2 = 8,32

=

Άζξνηζκα = 8,32

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,68

΢ύνολο = 9,00 m2

Ε.10 ΝΗΘ- Λ.76.35.05

Yαινζηάζην απφ θξχζηαιιν αζθαιείαο πάρνπο 10,0 mm ηχπνπ SECURIT,

αποηελούμενο από μονόθσλλη ανοιγόμενη θύρα και ζηαθερά ημήμαηα

εκαηέρφθεν, ηύποσ ΣΖ3 ηης μελέηης

ΝΗΘ-7626.2 m
2

Ρ΢ΞΝ΢ Θ4 1,45*2,15*2 = 6,24

Ρ΢ΞΝ΢ ΡΕ3 5,75*2,15 = 12,36

Άζξνηζκα = 18,60

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,40

΢ύνολο = 19,00 m2

Ε.11 ΝΗΘ- 77.55
Διαηνρξσκαηηζκνί θνηλνί ζηδεξψλ επηθαλεηψλ κε ρξψκαηα αιθπδηθψλ ή

αθξπιηθψλ ξεηηλψλ, βάζεσο λεξνχ ε δηαιχηνπ
ΝΗΘ-7755 m

2

ΚΔΡΑΙΙΗΘΔΠ ΘΑΠΠΔΠ

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5 ((0,75*8+0,90*9+1,00*3)+(8+9+3)*2,10*2)*0,26 = 26,29

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5.1 (0,90+2,10*2)*0,26 = 1,33

Ρ΢ΞΝ΢ Θ6 (0,90+2,10*2)*2*0,26 = 2,65

ΘΑΡΑΞΑΘΡΖ 2,00*1,30*2,20 = 5,72

ΚΔΡΑΙΙΗΘΖ ΘΙΗΚΑΘΑ 5,00*1,00 = 5,00

ΞΝΟΡΔΠ ΚΔΡΑΙΙΗΘΔΠ

Ρ΢ΞΝΠ Θ1 (1,80*2,10*2+2,00*2,10*2)*2,00 = 31,92

Ρ΢ΞΝΠ Θ1α (0,90*2,10*2+1,00*2,10*3+1,10*2,10)*2 = 24,78

Ρ΢ΞΝΠ Θ1.1 (1,80*2,80*2)*2,00 = 20,16

Ρ΢ΞΝΠ Π1 (0,90*2,30+1,00*2,30)*2,00 = 8,74

Ρ΢ΞΝΠ Θ2α (0,90*2,10+1,00*2,10*2)*2,00 = 12,18

Ρ΢ΞΝΠ Θ2 (1,30*2,10+1,70*2,10)*2,00 = 12,60

Ρ΢ΞΝΠ Θ2β (1,30*2,10)*2,00 = 5,46

=
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Άζξνηζκα = 156,83

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 13,17

΢ύνολο = 170,00 m2

Ε.12 ΝΗΘ- 77.71.01
Βεξληθνρξσκαηηζκνί μπιίλσλ επηθαλεηψλ κε ειαηφρξσκα αιθπδηθήο ή

ηξνπνπνηεκέλεο πνιπνπξεζαληθήο ξεηίλεο, βάζεσο λεξνχ ε δηαιχηνπ
ΝΗΘ-7771 m

2

Μ΢ΙΗΛΑ Θ΢ΟΝΦ΢ΙΙΑ

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5 (0,75*8+0,90*9+1,00*3)*2,10*2,70 = 96,96

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5.1 0,90*2,10*2,70 = 5,10

=

Άζξνηζκα = 102,06

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2,94

΢ύνολο = 105,00 m2

Ε.13 ΝΗΘ- Λ.77.72.01
Απφμεζε θαη βεξλίθσκα μπιίλσλ δαπέδσλ κε εηδηθφ βεξλίθη λεξνχ κε

κεγάιε αληνρή ζε βαξεηά ρξήζε
ΝΗΘ-7768 m

2

ΑΞΌ ΡΑ ΑΛΡΗΠΡΝΗΣΑ ΑΟΘΟΑ ΔΣΥ ΡΗΠ ΔΞΗΦΑΛΔΗΔΠ

ΓΑΞΔΓΝ ΠΘΖΛΖΠ+ΓΑΞΔΓΝ Α8 80,89+40,62 = 121,51

ΙΝΗΞΑ Μ΢ΙΗΛΑ ΓΑΞΔΓΑ (Α1+Β1) 149,42+181,10 = 330,52

ΓΑΞΔΓΝ ΑΗΘΝ΢ΠΑΠ = 216,26

=

Άζξνηζκα = 668,29

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 31,71

΢ύνολο = 700,00 m2

Ε.14 ΝΗΘ- Λ.77.73.01
Βεξλίθσκα μπιίλσλ επηθαλεηψλ παληφο είδνπο, κε καη βεξλίθη

εκπνηηζκνχ ηνπ μχινπ
ΝΗΘ-7768 m

2

Ρ΢ΞΝ΢ Ξ3 (1,90*0,70+2,45*0,75)*1,00 = 3,17

=

Άζξνηζκα = 3,17

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,83

΢ύνολο = 4,00 m2

Ε.15 ΝΗΘ- 77.80.01
Σξσκαηηζκνί επί εζσηεξηθψλ επηθαλεηψλ επηρξηζκάησλ κε ρξήζε

ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ζηπξεληναθξπιηθήο- αθξπιηθήο ή πνιπβηλπιηθήο

βάζεσο

ΝΗΘ-7785.1 m
2

ΑΞΌ ΡΝ ΑΛΡΗΠΡΝΗΣΝ ΑΟΘΟΝ ΡΥΛ ΔΞΗΣΟΗΠΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ ΞΝΠΝΠΡΝ 70% = 1.055,57

Άζξνηζκα = 1.055,57

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 544,43

΢ύνολο = 1.600,00 m2

Ε.16 ΝΗΘ- 77.81.01
Σξσκαηηζκνί επί εζσηεξηθψλ επηθαλεηψλ επηρξηζκάησλ ή ζθπξνδέκαηνο

κε ρξήζε αθξπιηθψλ ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ή πνιπβηλπιηθήο βάζεσο κε

ζπαηνπιάξηζκα

ΝΗΘ-7786.1 m
2

ΑΞΌ ΡΝ ΑΛΡΗΠΡΝΗΣΝ ΑΟΘΟΝ ΡΥΛ ΔΞΗΣΟΗΠΚΑΡΥΛ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 452,39

=

Άζξνηζκα = 452,39

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 147,61

΢ύνολο = 600,00 m2

Ε.17 ΝΗΘ- 77.84.01
Σξσκαηηζκνί επηθαλεηψλ γπςνζαλίδσλ κε ρξψκα πδαηηθήο δηαζπνξάο

αθξπιηθήο ή βηλπιηθήο ή ζηπξελην-αθξπιηθήο βάζεσο λεξνχ, ρσξίο

ζπαηνπιάξηζκα ηεο γπςνζαλίδαο

ΝΗΘ-7786.1 m
2

ΑΞΌ ΡΑ ΑΛΡΗΠΡΝΗΣΑ ΑΟΘΟΑ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ

ΑΞΙΔΠ Γ΢ΤΝΠΑΛΗΓΔΠ =

Ξ΢ΟΑΛΡΝΣΔΠ ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ = 492,35

ΤΔ΢ΓΝΟΝΦΔΠ = 18,92

= 743,60

Άζξνηζκα = 1.254,87

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 145,13

΢ύνολο = 1.400,00 m2

Ε.18 ΝΗΘ- 77.93 Δθαξκνγή ππξίκαρεο επίζηξσζεο επί ζηδεξψλ επηθαλεηψλ  ΝΗΘ-7744 kg

ΔΗΠΝΓΝΠ ΚΔΡΑΙΙΗΘΖ ΠΡΔΓΖ = 64,00

Άζξνηζκα = 64,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 64,00 kg

Ε.19 ΝΗΘ- 77.99 Ξξνζαχμεζε ηηκήο ρξσκαηηζκψλ πάζεο θχζεσο ιφγσ πξνζζέηνπ χςνπο ΝΗΘ-7744 m
2
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ΔΛΓΔΗΘΡΗΘΔΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 1.500,00

=

Άζξνηζκα = 1.500,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 1.500,00 m2

Ε.20 ΝΗΘ- Λ.78.06.01
Δπέλδπζε ζηνηρείσλ ηεο θαηαζθεπήο κε θνηλή γπςνζαλίδα πάρνπο 12,5

mm 
ΝΗΘ-7809 m

2

ΔΠΥΡΔΟΗΘΑ Γ΢ΤΝΣΥΟΗΠΚΑΡΑ

ΣΥΟΝΠ Α4 31,35*2 = 62,70

ΣΥΟΝΠ Α6 6,51*2 = 13,02

Α3 ΞΑΓΘΝΠ (8,56*0,92)*2 = 15,75

ΣΥΟΝΠ Β5+Β6+Β7 40,75*2 = 81,50

ΔΠΥΡΔΟΗΘΔΠ ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ ΚΝΛΖ

ΣΥΟΝΠ Α5 = 12,60

ΣΥΟΝΠ Α7+Α8 232,03+74,75 = 306,78

ινύθηα νξνθήο (γηα θξπθνύο θσηηζκνύο) 100,00

Άζξνηζκα = 592,35

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 7,65

΢ύνολο = 600,00 m2

Ε.21 ΝΗΘ- Λ.78.06.03
Δπέλδπζε ζηνηρείσλ ηεο θαηαζθεπήο κε αλζπγξή γπςνζαλίδα πάρνπο

12,5  mm 
ΝΗΘ-7809 m

2

ΣΥΟΝΠ Α10 0,90*3,20*2 = 5,76

ΣΥΟΝΠ Α11 0,90*3,20*2 = 5,76

ΣΥΟΝΠ Β9 1,50*2,70*2 = 8,10

ΣΥΟΝΠ Β11 1,50*2,70*2 = 8,10

=

Άζξνηζκα = 27,72

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 2,28

΢ύνολο = 30,00 m2

Ε.22 ΝΗΘ- Λ.78.22.01
Δζσηεξηθφ πέηαζκα ειηνπξνζηαζίαο ηχπνπ ξφιιεξ κε κε θσηνπεξαηφ

χθαζκα (BLACKOUT)
ΝΗΘ-7809 m

2

A7 αίζνπζα εθδεισζεσλ 25

=

Άζξνηζκα = 25,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 25,00 m2

Ε.23 ΝΗΘ- Λ.78.36.01

Τεπδνξνθή απφ δηπιέο πιάθεο θνηλψλ γπςνζαλίδσλ πάρνπο 12,5 mm ε

θάζε κία, παληφο είδνπο ζρεδίνπ θαη κνξθήο, επίπεδε ή αληζφπεδε

θιηκαθσηήο κνξθήο κε ή ρσξίο εζνρέο ηνπνζέηεζεο θσηηζηηθψλ,

ζηνκίσλ θιηκαηηζκνχ θιπ.

ΝΗΘ-7809 m
2

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60 = 4,48

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,70 = 4,59

ΣΥΟΝΠ Β7 2,20*3,50 = 7,70

=

Άζξνηζκα = 16,77

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 8,23

΢ύνολο = 25,00 m2

Ε.24 ΝΗΘ- Λ.78.36.02

Τεπδνξνθή απφ πιάθεο αλζπγξψλ γπςνζαλίδσλ πάρνπο 12,5 mm,

παληφο είδνπο ζρεδίνπ θαη κνξθήο, επίπεδε ή αληζφπεδε θιηκαθσηήο

κνξθήο κε ή ρσξίο εζνρέο ηνπνζέηεζεο θσηηζηηθψλ, ζηνκίσλ

θιηκαηηζκνχ θιπ.

ΝΗΘ-7809 m
2

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,75 = 7,43

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,75 = 7,43

ΣΥΟΝΠ Α13 2,30*1,70 = 3,91

ΣΥΟΝΠ Β9 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

ΣΥΟΝΠ Β10 2,10*1,80 = 3,78

ΣΥΟΝΠ Β11 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

=

Άζξνηζκα = 36,75

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,25

΢ύνολο = 40,00 m2
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Ε.25 ΝΗΘ- Λ.78.36.03

Τεπδνξνθή απφ πιάθεο ερναπνξξνθεηηθψλ γπςνζαλίδσλ πάρνπο 12,5

mm, κε θαλνληθή δηάηξεζε ζε πνζνζηφ 15%, ηχπνπ 6/18R, παληφο

είδνπο ζρεδίνπ θαη κνξθήο, επίπεδε ή αληζφπεδε θιηκαθσηήο κνξθήο κε

ή ρσξίο εζνρέο ηνπνζέηεζεο θσηηζηηθψλ, ζηνκίσλ θιηκαηηζκνχ θιπ.

ΝΗΘ-7809 m
2

ΣΥΟΝΠ Α1 = 149,42

ΣΥΟΝΠ Α2-Α3-Α5 = 138,50

ΣΥΟΝΠ Α4 = 23,66

ΣΥΟΝΠ Β4-Β5 98,48+7,72 = 106,20

ΣΥΟΝΠ Β6 = 31,79

ΣΥΟΝΠ Α7 = 216,26

ΣΥΟΝΠ Α12+Α+14 = 24,25

=

Άζξνηζκα = 690,08

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 59,92

΢ύνολο = 750,00 m2

Ε.26 ΝΗΘ- 79.02
Δπάιεηςε επηθαλεηψλ ζθπξνδέκαηνο κε ειαζηνκεξέο αζθαιηηθφ 

γαιάθησκα
ΝΗΘ-7902 m

2

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β
(6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*7,50+((6,00+5,80+5,80+6,

00+5,50+6,40+6,60)*2+7,50*14)*0,10
= 334,67

6,20*7,50+(6,20+7,50)*2*0,20 = 51,98

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Α
(15,60*8,50/2+15,60*6,20/2+16,50*6,30/2+(14,80+10,40)/2*18,80+

1,50*2,50)
= 407,27

Άζξνηζκα = 793,92

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 106,08

΢ύνολο = 900,00 m2

Ε.27 ΝΗΘ- Λ.79.03
Δπάιεηςε επηθαλεηψλ ζθπξνδέκαηνο κε πγξνκνλσηηθφ επαιεηθφκελν

θνλίακα 
ΝΗΘ-7902 m

2

ς

ΓΔΜΑΚΔΛΖ Ξ΢ΘΚΔΛΑΠ 2,60*3,00+3,10*3,30 = 18,03

ΞΙΔ΢ΟΔΠ (2,60+3,00+3,10+3,30)*2*3,00 = 72,00

Άζξνηζκα = 90,03

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 9,97

΢ύνολο = 100,00 m2

Ε.28 ΝΗΘ- Λ.79.04.01
Ξξνζηαζία επηθαλεηψλ ζθπξνδεκάησλ κε εηδηθφ δηάθαλν πδξναπσζεηηθφ

πιηθφ  ζηινμαληθήο βάζεο
ΝΗΘ-7788 m

2

ΝΤΖ ΘΡΗΟΗΝ΢ Α
29,20*1,00+3,00*0,60+6,40*1,50+3,80*2,30+10,20*1,20+3,20*2,00

+18,00*1,00
= 85,98

ΞΑΓΘΝΠ ΢ΞΝΓΝΣΖΠ (1.85+0.86+4.10+1.13)*0.90*2 = 14,30

Άζξνηζκα = 100,28

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 19,72

΢ύνολο = 120,00 m2

Ε.29 ΝΗΘ- Λ.79.08.01
Δπάιεηςε επηθαλεηψλ ζθπξνδεκάησλ κε ηζηκεληνεηδέο ζηεγαλσηηθφ πιηθφ

απφ πξναλακηγκέλα ηζηκεληνεηδή ζηεγαλσηηθά πιηθά
ΝΗΘ-7903 m

2

ΞΔΟΗΚΔΡΟΗΘΑ ΢ΞΝΓΔΗΥΛ (8,05*1,00+15,00*1,50+32,00*3,50+8,05*3,50+18,50*3,50) = 235,48

(11,00*1,50+7,50*2,50+16,00*6,00+10,50*7,50+27,00*6,00+9,50*3

,50)
= 405,25

ΞΔΟΗΚΔΡΟΗΘΑ ΓΔΜΑΚΔΛΖΠ (7,00+3,80+7,20+2,90)*3,00 = 62,70

Άζξνηζκα = 703,43

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 46,57

΢ύνολο = 750,00 m2

Ε.30 ΝΗΘ- Λ.79.11.20
Δπίζηξσζε απιή νησλδήπνηε νξηδφληησλ ή θαηαθφξπθσλ επηθαλεηψλ, κε

ειαζηνκεξή αζθαιηηθή κεκβξάλε ζπλνιηθνχ  βάξνπο 3 Kg/m
2 ΝΗΘ-7912 m

2

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β
(6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*7,50+((6,00+5,80+5,80+6,

00+5,50+6,40+6,60)*2+7,50*14)*0,20
= 353,59

6,20*7,50+(6,20+7,50)*2*0,20 = 51,98

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΔΞΗΦΑΛΔΗΑ 

STONE
= 183,32

=

Άζξνηζκα = 588,89

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 11,11

΢ύνολο = 600,00 m2

Ε.31 ΝΗΘ- Λ.79.11.21
Δπίζηξσζε απιή νησλδήπνηε νξηδφληησλ ή θαηαθφξπθσλ επηθαλεηψλ, κε

ειαζηνκεξή αζθαιηηθή κεκβξάλε ζπλνιηθνχ  βάξνπο 4 Kg/m
2 ΝΗΘ-7912 m

2
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ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β
(6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*7,50+((6,00+5,80+5,80+6,

00+5,50+6,40+6,60)*2+7,50*14)*0,20
= 353,59

6,20*7,50+(6,20+7,50)*2*0,20 = 51,98

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΔΞΗΦΑΛΔΗΑ 

STONE
= 183,32

=

Άζξνηζκα = 588,89

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 11,11

΢ύνολο = 600,00 m2

Ε.32 ΝΗΘ- 79.15.03 Γεσυθαζκα κε πθαληφ βάξνπο 205 gr/m
2 ΝΗΘ-7914 m

2

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β
(6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*7,50+((6,00+5,80+5,80+6,

00+5,50+6,40+6,60)*2+7,50*14)*0,10
= 334,67

6,20*7,50+(6,20+7,50)*2*0,10 = 49,24

ΘΡΗΟΗΝ Α
ΔΞΗΦΑΛΔΗΑ 

STONE
= 183,32

ΞΔΟΗΚΔΡΟΗΘΑ ΢ΞΝΓΔΗΥΛ (8,05*1,00+15,00*1,50+32,00*3,50+8,05*3,50+18,50*3,50) = 235,48

(11,00*1,50+7,50*2,50+16,00*6,00+10,50*7,50+27,00*6,00+9,50*3

,50)
= 405,25

=

Άζξνηζκα = 1.207,96

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 42,04

΢ύνολο = 1.250,00 m2

Ε.33 ΝΗΘ- 79.15.04 Γεσυθαζκα κε πθαληφ βάξνπο 285 gr/m
2 ΝΗΘ-7914 m

2

ΓΑΞΔΓΑ ΔΞΗ ΔΓΑΦΝ΢Π

ΘΡΗΟΗΝ Α = 515,57

ΘΡΗΟΗΝ Β = 414,80

ΓΔΜΑΚΔΛΖ (4,00+3,00)/2*7,20 = 25,20

Άζξνηζκα = 955,57

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 44,43

΢ύνολο = 1.000,00 m2

Ε.34 ΝΗΘ- 79.16.01 Φξάγκαηα πδξαηκψλ κε θχιια πνιπαηζπιελίνπ πάρνπο 0,40 mm ΝΗΘ-7911 m
2

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β
(6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*7,50+((6,00+5,80+5,80+6,

00+5,50+6,40+6,60)*2+7,50*14)*0,10
= 334,67

6,20*7,50+(6,20+7,50)*2*0,10 = 49,24

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Α =

ΚΔΗΝΛ ΑΞΝΠΡΟΑΓΓΗΠΖ = -344,74

ΙΗΘΝΟΗΞΖ = -57,04

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60 = 4,48

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,60 = 4,32

΢ΞΝΒΑΠΖ ΚΥΠΑΦΘΥΛ ΓΑΞΔΓΥΛ 312,00*1 = 312,00

ΓΑΞΔΓΑ ΔΞΗ ΔΓΑΦΝ΢Π

ΘΡΗΟΗΝ Α 515,57*2 = 1.031,14

ΘΡΗΟΗΝ Β 414,80*2 = 829,60

ΓΔΜΑΚΔΛΖ (4,00+3,00)/2*7,20*2 = 50,40

ΘΑΡΥ ΑΞΌ ΞΙΑΘΗΓΗΑ ΓΑΞΔΓΝ΢

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,80*2 = 15,12

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,80*2 = 15,12

ΣΥΟΝΠ Α13 2,20*1,70*2 = 7,48

ΣΥΟΝΠ Β9 (2,00*3,40+0,20*1,50)*2 = 14,20

ΣΥΟΝΠ Β10 2,05*1,90*2 = 7,79

ΣΥΟΝΠ Β11 (2,00*3,40+0,20*1,50)*2 = 14,20

ΓΑΞΔΓΑ Μ΢ΙΗΛΑ

ΣΥΟΝΠ Β1 24,50*7,50-0,64*0,20*8 = 182,73

ΣΥΟΝΠ Α1 20,20*7,50-0,64*0,20*8 = 150,48

=

Άζξνηζκα = 2.621,19

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 678,81

΢ύνολο = 3.300,00 m2

Ε.35 ΝΗΘ-  79.17
Ξξνζηαζία ζηεγαλσηηθήο κεκβξάλεο κε ζηξαληδαξηζηή γαιβαληζκέλε

ιακαξίλα
ΝΗΘ-7244 m

ΓΥΚΑ ΘΡΗΟΗΝ Β (6,00+5,80+5,80+6,00+5,50+6,40+6,60)*2+7,50*14 = 189,20

(6,20+7,50)*2+1,30*2 = 30,00

=

Άζξνηζκα = 219,20

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 5,80

΢ύνολο = 225,00 m
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Ε.36 ΝΗΘ-  79.18 Κεκβξάλε HDPE κε θσληθέο ή ζθαηξηθέο πξνεμνρέο (απγνπιηέξα) ΝΗΘ-7912 m
2

ΞΔΟΗΚΔΡΟΗΘΑ ΢ΞΝΓΔΗΥΛ (8,05*1,00+15,00*1,50+32,00*3,50+8,05*3,50+18,50*3,50) = 235,48

(11,00*1,50+7,50*2,50+16,00*6,00+10,50*7,50+27,00*6,00+9,50*3

,50)
= 405,25

Άζξνηζκα = 640,73

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 19,27

΢ύνολο = 660,00 m2

Ε.37 ΝΗΘ- Λ.79.20 Πχζηεκα απνζηξάγγηζεο θπηεκέλνπ δψκαηνο εληαηηθνχ ηχπνπ ΝΗΘ-7912 m
2

ΘΡΗΟΗΝ Α ΓΥΚΑ = 287,70

ΙΗΘΝΟΗΞΔΠ
(13,60*0,50+15,40*0,50+15,00*0,50+13,00*1,00+43,020*0,50+0,70

*1,50/2)
= 57,04

Άζξνηζκα = 344,74

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 5,26

΢ύνολο = 350,00 m2

Ε.38 ΝΗΘ- 79.21
Πηεγαλνπνηεηηθά κάδαο ζθπξνδέκαηνο (πξφζκηθηα κείσζεο

πδαηνπεξαηφηεηαο) θαηά ΔΙΝΡ ΔΛ 934-2
ΝΗΘ-7921 kg

ΑΞΌ ΡΗΠ ΞΟΝΚΔΡΟΖΠΔΗΠ ΠΡΑΡΗΘΝ΢ ΔΣΥ ΡΗΠ ΞΝΠΝΡΖΡΔΠ = 600,00

ΓΗΑ ΡΠΗΚΔΛΡΝΘΝΛΗΔΠ - ΙΝ΢ΘΗΑ ΘΙΞ. = 50,00

Άζξνηζκα = 650,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 50,00

΢ύνολο = 700,00 kg

Ε.39 ΝΗΘ-  79.37
Ξιήξσζε νξηδνληίσλ θαη θαηαθνξχθσλ αξκψλ δηαζηνιήο κε

ειαζηνκεξέο πνιπνπξεζαληθφ πιηθφ
ΝΗΘ-7936 m

ΘΑΡΑΘΝΟ΢ΦΝΗ ΔΜΥΡΔΟΗΘΝΗ 4,00+7,00+6,00 = 17,00

ΘΑΡΑΘΝΟ΢ΦΝΗ ΔΠΥΡΔΟΗΘΝΗ 7,00+4,00+6,00 = 17,00

ΝΟΗΕΝΛΡΗΝΗ ΔΠΥΡΔΟΗΘΝΗ (14,50+3,80)*2 = 36,60

ΝΟΗΕΝΛΡΗΝΗ ΔΜΥΡΔΟΗΘΝΗ 0,30+7,50+0,30 = 8,10

=

Άζξνηζκα = 78,70

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 1,30

΢ύνολο = 80,00 kg

Ε.40 ΝΗΘ- 79.55 Θεξκν-ερνκφλσζε κε πιάθεο νξπθηνβάκβαθα, πάρνπο 50 mm ΝΗΘ-7934 m
2

ΔΗΠΝΓΝΠ ΠΡΔΓΑΠΡΟΝ (7,20+3,40)/2*9,70+(3,40+6,00)/2*5,80 = 78,67

ΣΥΟΝΠ Α6 2,80*1,60 = 4,48

ΣΥΟΝΠ Α6.1 2,70*1,60 = 4,32

΢ΞΝΒΑΠΖ ΚΥΠΑΦΘΥΛ 312,00*1 = 312,00

ΘΑΡΥ ΑΞΌ ΞΙΑΘΗΓΗΑ ΓΑΞΔΓΝ΢

ΣΥΟΝΠ Α10 2,70*2,80 = 7,56

ΣΥΟΝΠ Α11 2,70*2,80 = 7,56

ΣΥΟΝΠ Α13 2,20*1,70 = 3,74

ΣΥΟΝΠ Β9 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

ΣΥΟΝΠ Β10 2,05*1,90 = 3,90

ΣΥΟΝΠ Β11 2,00*3,40+0,20*1,50 = 7,10

ΣΥΟΝΠ Ζ/Κ Α8 55 = 55,00

Άζξνηζκα = 491,43

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 8,57

΢ύνολο = 500,00 m2

Ε.41 ΝΗΘ- Λ.79.56.01

Θεξκνκφλσζε – ερνκφλσζε παληφο είδνπο ζηνηρείσλ ηεο θαηαζθεπήο, κε

απηνθεξφκελεο πιάθεο θπζηθνχ νξπθηνβάκβαθα πςειήο αθνπζηηθήο

απφδνζεο, πάρνπο 45 mm

ΝΗΘ-7934 m
2

ΔΞΔΛΓ΢ΠΖ ΡΝΗΣΗΥΛ (NATURE BOARD 032)

ΣΥΟΝΠ Α7+Α8 232,03+74,75 = 306,78

ΣΥΟΝΠ Α5 12,6 = 12,60

ΓΑΞΔΓΑ (NATUREBOARD POD standard)

ΣΥΟΝΠ Α2 2,80*2,70*2-1,00*2,10 = 13,02

ΣΥΟΝΠ Α7 = 216,26

ΣΥΟΝΠ Α5 3,40*2,00 = 6,80

ΣΥΟΝΠ Δ2 28,72

ΓΑΞΔΓΑ Μ΢ΙΗΛΑ

ΣΥΟΝΠ Β1 24,50*7,50-0,64*0,20*8 = 182,73

ΣΥΟΝΠ Α1 20,20*7,50-0,64*0,20*8 = 150,48

ΔΠΥΡΔΟΗΘΑ Γ΢ΤΝΣΥΟΗΠΚΑΡΑ

ΣΥΟΝΠ Α4 18,35+13,00 = 31,35
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ΣΥΟΝΠ Α6 3,38+3,13 = 6,51

ΣΥΟΝΠ

ΣΥΟΝΠ Α10 = 2,95

ΣΥΟΝΠ Α11 = 2,95

ΣΥΟΝΠ Β5+Β6+Β7 20,50+7,17+13,08 = 40,75

ΣΥΟΝΠ
ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

Β ΝΟΝΦΝ΢
= 16,21

Α3 ΞΑΓΘΝΠ 8,56*0,92 = 7,88

ΔΠΥΡΔΟΗΘΔΠ ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ ΓΗΞΙΖ

ΣΥΟΝΠ
Α7- ΞΙΑΡΖ 

ΑΗΘΝ΢ΠΑΠ
= 77,07

ΣΥΟΝΠ Α6 = 26,05

ΣΥΟΝΠ
ΣΥΟΝΗ ΢ΓΗΔΗΛΖΠ 

Β ΝΟΝΦΝ΢
= 22,22

ΣΥΟΝΠ Β7 = 11,79

Άζξνηζκα = 1.163,12

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = -63,12

΢ύνολο = 1.100,00 m2

Ε.42 ΝΗΘ- Λ.79.61.03
Θεξκηθή κφλσζε δσκάησλ, ζηεγψλ θαη δαπέδσλ κε πιάθεο απφ αθξψδε

εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε κε δνκή θιεηζηψλ θπςειίδσλ, πάρνπο 100 mm
ΝΗΘ-7934 m

2

ΘΡΗΟΗΝ Α ΓΥΚΑ 449*2 = 898,00

ΘΡΗΟΗΝ Β ΓΥΚΑ 314,28*2 = 628,56

ΓΔΜΑΚΔΛΖ (4,00+3,00)/2*7,20 = 25,20

Άζξνηζκα = 1.551,76

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 48,24

΢ύνολο = 1.600,00 m2

Ε.43 ΝΗΘ- Λ.79.63.04
Θεξκηθή κφλσζε ζηνηρείσλ ζθπξνδέκαηνο νπνηνπδήπνηε ζρήκαηνο, κε

πιάθεο απφ αθξψδε εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε κε δνκή θιεηζηψλ

θπςειίδσλ, πάρνπο 50 mm

ΝΗΘ-7934 m
2

Α14+΢2+΢3 6,65+13,96+5,58 26,19

=

Άζξνηζκα = 26,19

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,81

΢ύνολο = 30,00 m2

Ε.44 ΝΗΘ- Λ.79.69.01
Θεξκνκφλσζε εμσηεξηθψλ επηθαλεηψλ θηηξίνπ, κε νινθιεξσκέλν

πηζηνπνηεκέλν “ζχζηεκα” εμσηεξηθήο ζεξκνκφλσζεο, πάρνπο κνλσηηθνχ

7 cm

ΝΗΘ-7934 m
2

ΘΡΗΟΗΝ Β Όςε κε επέλδπζε από κάξκαξν 250,00

΢ύνολο = 250,00 m2

Ε.45 ΝΗΘ- Λ.79.69.02
Θεξκνκφλσζε εμσηεξηθψλ επηθαλεηψλ θηηξίνπ, κε νινθιεξσκέλν

πηζηνπνηεκέλν “ζχζηεκα” εμσηεξηθήο ζεξκνκφλσζεο, πάρνπο κνλσηηθνχ

10 cm

ΝΗΘ-7934 m
2

ΘΡΗΟΗΝ Β
ΝΤΔΗΠ+ΠΡΖΘΑΗ

Α+ΓΝΘΑΟΗΑ

(116,61+236,73+42,11+28,11)+(36,44*2+16,00*2+6,23*2)+(6,00*5

+3,00)+36,69+14,25+58,18+32,26
= 720,62

ΘΡΗΟΗΝ Α Δ2 32,85 = 32,85

ΒΑΠΖ ΝΤΖΠ (επέλδπζε) -250,00

500,00 m2

Ε.46 ΝΗΘ- Λ.79.67.05
Κπάξα παληθνχ γηα κνλφθπιιε πφξηα, κε ιαβή ζρήκαηνο U εμσηεξηθά

ζην θχιιν
ΝΗΘ- 6224 ηεκ.

3 Γίθπιιεο πόξηεο κε κπάξα παληθνύ = 3,00

=

Άζξνηζκα = 3,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 3,00 τεμ.

Ε.47 ΝΗΘ- Λ.79.67.06
Κπάξα παληθνχ γηα ην δεπηεξεχνλ θχιιν δίθπιιεο πφξηαο, κε ιαβή

ζρήκαηνο U εμσηεξηθά ζην θχιιν
ΝΗΘ- 6224 ηεκ.
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3 Γίθπιιεο πόξηεο κε κπάξα παληθνύ = 3,00

=

Άζξνηζκα = 3,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 3,00 τεμ.

Ε.48 ΝΗΘ- Λ.79.68.01 Ξιαζηηθφ-ειαζηηθφ παξέκβπζκα ζηεγαλφηεηαο θαζψλ ΝΗΘ- 7399 m

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5 (0,75*8+0,90*9+1,00*3)+(8+9+3)*2,10*2 = 101,10

Ρ΢ΞΝ΢ Θ5.1 0,90+2,10*2 = 5,10

Ρ΢ΞΝ΢ Θ6 (0,90+2,10*2)*2 = 10,20

Άζξνηζκα = 116,40

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 3,60

΢ύνολο = 120,00 τεμ.

Ε.49 ΝΗΘ- Λ.79.71.01
Ιαβή ζηήξημεο ηνίρνπ ζηαζεξή απφ αηζάιη, επελδεδπκέλν κε nylon

αληηνιηζζεξφ, δηαηνκήο Φ35 
ΝΗΘ-7813 ηεκ.

2*1 = 2,00

=

Άζξνηζκα = 2,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 2,00 τεμ.

Ε.50 ΝΗΘ- Λ.79.71.02
Ιαβή ζηήξημεο ηνίρνπ ζηαζεξή κε ραξηνζήθε, απφ αηζάιη,

επελδεδπκέλν  κε nylon αληηνιηζζεξφ, δηαηνκήο Φ35 
ΝΗΘ-7813 ηεκ.

2*1 = 2,00

=

Άζξνηζκα = 2,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 2,00 τεμ.

Ε.51 ΝΗΘ- Λ.79.71.03
Σεηξνιαβή ζηήξημεο αλαθιηλφκελε απφ αηζάιη, επελδεδπκέλν κε nylon

αληηνιηζζεξφ, δηαηνκήο Φ35 
ΝΗΘ-7813 ηεκ.

2*1 = 2,00

=

Άζξνηζκα = 2,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 2,00 τεμ.

Ε.52 ΝΗΘ - Λ.79.91.01
Θαζίζκαηα αίζνπζαο πνιιαπιψλ ρξήζεσλ ζχκθσλα κε ηηο απαηηήζεηο ηεο

αθνπζηηθήο κειέηεο
ΝΗΘ-7809 ηεκ.

ΘΡΗΟΗΝ ΑΗΘΝ΢ΠΑ ΔΘΓΖΙΥΠΔΥΛ τεμ.

Ε.53 ΝΗΘ- Λ.79.95.01
Ξιήξεο ζήκαλζε ηνπ έξγνπ " ΔΗΜΘΟΤΡΓΘΑ ΠΟΛΘΣΘ΢ΣΘΚΟΤ ΠΑΡΚΟΤ

ΑΝΩΓΕΘΩΝ ", με ζύζηημα ζήμανζης 
ΝΗΘ-5621 ηεκ.

1*1 = 1,00

=

Άζξνηζκα = 1,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 0,00

΢ύνολο = 1,00 τεμ.

Ε.54 ΞΟΠ- Α6 
Ξιήξσζε λεζίδσλ κε θπηηθή γε ζε αζηηθέο πεξηνρέο, ρσξίο ηελ

πξνκήζεηα ηνπ πιηθνχ
ΞΟΠ-1620 m

3

66,00*1 = 66,00

=

Άζξνηζκα = 66,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 4,00

΢ύνολο = 70,00 m3

Ε.55 ΞΟΠ- Γ1 
Γεληθή κφξθσζε επηθάλεηαο εδάθνπο γηα ηελ θχηεπζε θπηψλ ή

εγθαηάζηαζε ριννηάπεηα
ΞΟΠ-1140 1000m

2

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 1

Ε.56 ΞΟΠ- Γ1.3 Ξξνκήζεηα θαιισπηζηηθψλ δέλδξσλ θαηεγνξίαο Γ3 ΞΟΠ- 5210 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 14 τεμ.

Ε.57 ΞΟΠ- Γ2.2 Ξξνκήζεηα θαιισπηζηηθψλ ζάκλσλ θαηεγνξίαο Θ2 ΞΟΠ- 5210 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 22 τεμ.

Ε.58 ΞΟΠ- Γ6.2 
Ξξνκήζεηα πνσδψλ-πνιπεηψλ θπηψλ θαη εηεζίσλ, δηεηψλ, βνιβσδψλ

θιπ θπηψλ, θαηεγνξίαο  Ξ2
ΞΟΠ- 5220 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 992 τεμ.
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Ε.59 ΞΟΠ-Γ7 Ξξνκήζεηα θεπεπηηθνχ ρψκαηνο ΞΟΠ-1710 m
3

66,00*1 = 66,00

=

Άζξνηζκα = 66,00

Aπξόβιεπηα θαη ζηξνγγύιεπζε = 4,00

΢ύνολο = 70,00

Ε.60 ΞΟΠ- Δ1.1 
Άλνηγκα ιάθθσλ ζε ραιαξφ έδαθνο, δηαζηάζεσλ 0,30 Σ 0,30 Σ 0,30 m

κε εξγαιεία ρεηξφο
ΞΟΠ- 5130 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 22 τεμ.

Ε.61 ΞΟΠ- Δ2.2 
Άλνηγκα ιάθθσλ ζε έδαθνο γαηψδεο-εκηβξαρψδεο κε εξγαιεία ρεηξφο,

διαζηάζεφν  0,50 Υ 0,50 Υ 0,50 m 
ΞΟΠ- 5120 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 14 τεμ.

Ε.62 ΞΟΠ- Δ9.1 Φχηεπζε πνσδψλ θπηψλ θαη βνιβψλ ΞΟΠ 5220 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 992 τεμ.

Ε.63 ΞΟΠ- Δ9.4 Φχηεπζε θπηψλ κε κπάια ρψκαηνο φγθνπ 2,00 - 4,00 lt ΞΟΠ- 5210 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 22 τεμ.

Ε.64 ΞΟΠ- Δ9.5 Φχηεπζε θπηψλ κε κπάια ρψκαηνο φγθνπ 4,50 - 12,00 lt ΞΟΠ- 5210 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 14 τεμ.

Ε.65 ΞΟΠ- Δ11.1.2 
΢πνζηχισζε δέλδξνπ κε ηελ αμία ηνπ παζζάινπ, κήθνπο παζζάινπ

πάλσ απφ 2,50 m
ΞΟΠ- 5240 ηεκ.

ΞΔΟΗΒΑΙΙΥΛ ΣΥΟΝΠ 14 τεμ.

26/7/2024 26/7/2024

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΢ΤΝΣΑΧΘΗΚΕ

Η Αν. Προϊςτάμενη  Οι ΢υντάξαντες

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢  ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕ΢ΙΩΝ Εμμανουήλ Νταγιαντάς 

Κων/νος Μπάκιντας

Ζαχαρένια Δ. ΢κουλά
Μιχαήλ Κουτεντάκης

΢τάθης Σζουανάκης
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